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 1. Weygand, Histoire de l'armée française. 
Flammarion, 1938, in-4, demi-chagrin rouge à 
coins, deux feuillets déchirés et grossièrement 
réparés au scotch, bel exemplaire.  

20 / 30 € 
 

  

 2. Henry de Montherlant & Doutreleau, Les 
olympiques - la gloire du stade. 
Paris, Les Amis du livre contemporain, 1994. In-
folio, en feuilles, couverture rempliée, étui-
boîte de toile bleue illustrée de l'éditeur. 12 
lithographies originales en couleurs de 
Doutreleau. Tirage à 210 exemplaires sur papier 
vélin d'Arches, signés par l'artiste, n°31, 
nominatif  

80 / 100 € 
 

  

 3. Molière & Claude Weisbuch, Dom Juan. 
Paris, Les Amis du livre contemporain, 1994. In-
folio, en feuilles, couverture rempliée, étui-
boîte de toile bleue illustrée de l'éditeur. 15 
pointes sèches dont 10 HT, tirage à 190 
exemplaires, un des 10 exemplaires de chapelle 
(n°D).  

120 / 150 € 
 

  

 4. Ernest Pignon-Ernest, Rimbaud, Regards. 
Deux exemplaires de l’ouvrage édité en 1986 
contenant tous les deux leur certificat et les 4 
héliogravures mais incomplets de la 
lithographie numérotées. Sous boite.  

20 / 40 € 
 

  

 5. Agostino Ferentilli, Primo volume della 
scielta distanze di diversi autori toscani, 
raccolte da M. Agostino ferentilli.  
Venise, Marchio Sessa, 1579. In-24, plein vélin 
italien XIXe, ouvrage édité la première fois en 
1571 et qui fut mis à l’index. Seconde édition.  

100 / 120 € 
 

  

 6. [Esclavage, Saint Domingue, Nantes] 
Intéressant document pour François Gillet, 
demeurant à Nantes, « sur la Fosse n°40 » (quai 
de la fosse) avec la liste des possessions de sa 
défunte femme à Saint Domingue, productions 
de coton, indigot et café, mentionnant « 57 
têtes » comme « nombre de nègres » (esclaves) 
aux Cayes Saint Louis. Il précise notamment 
avoir échappé aux massacres de 1804 à Haïti, à 
bord d’une chaloupe, et être arrivé en Jamaïque 
le 1er avril puis à Baltimore (après avoir précisé 
les possessions qu’il possédait de son côté). Ce 
document était rédigé dans le but d’obtenir une 
indemnisation, suivant l’ordonnance du 1er 
septembre 1825 (sous Charles X). 
Intéressant document autour des conséquences 
de l’indépendance d’Haïti.  

80 / 120 € 
 

  

 7. [Révolution, Empire, Restauration] lot de 
documents dont un congé de réforme de 1809, 
un achat de grande à Randan (Puy de Dôme, an 
6), un placard des premiers jours de la seconde 
restaration pour le Gard et la Lozère 
(déchirure), 5 lois de 1791-1792 concernant 
l’armée et la défense des frontières, une 
gravure de médailles.  

20 / 40 € 
 

  

 8. Carré de Busserolle, Dictionnaire 
géographique et historique d’Indre et Loire et 
de l’ancienne province de Touraine. 
Réimpression de 1966 de l’édition de Rouillé 
1878. 3 volume in-8, pleine percaline.  

20 / 30 € 
 

  

 9. Hergé, lot de 4 albums dont Tintin au Congo 
(1954, album 2B09, bon état), Les cigares du 
pharaon (1955, album 4B14, première édition 
en couleurs, dos jaune abîmé), Les 7 boules de 
cristal (1957, album 13B22, démonté, dos 
absent) et L’éruption du Karamako (mauvais 
état).  

30 / 50 € 
 

  

 10. Lot de 5 album Bécassine : l’enfance (1933-, 
les cent métiers (1924?), au pensionnat (1928), 
l’automobile  (1927) et chez les turcs (1921 ou 
1927?). Etat moyen voire mauvais pour 
certains.  

20 / 30 € 
 

  

 11. Samibel, beau lot de 9 volumes dont : les 
blagueurs de Bagdad (usures, petite mouillure 
en pied des pages), Parade des diplodocus 
(usures, charnières intérieures ouvertes), la 
grande nuit de merlin (abîmé, mouillé, état 
moyen), Canard (dos absent, petite mouillure 
en pied), Bon voyage monsieur Dumollet ! 
(Couverture abîmée, corps d’ouvrage en bel 
état), L’opéra de pics (couverture abîmée, corps 
d’ouvrage en bel état), Goupil (dos abîmé, 
couverture vieillie, quelques rousseurs), La 
complaire de la baleine et de Mr Jonas (mouillé) 
et Fables de La Fontaine (couverture abimée). 
Les mouillures sont souvent claires.  

50 / 100 € 
 

  

 12. Hansi, 2 volumes : l’histoire d’Alsace 
racontée aux petits enfants & Mon village. Bon 
état, dos du premier passé  

20 / 40 € 
 

  

 13. [Enfantina] 9 volumes dont Mickey 
aviateur, La merveilleuse histoire de la Saint 
Vierge (Jeanne Hebbelynck), FRimousset dans 
sa maison, Bibi fricotin et les martiens, les 
aventures d’une souris verte (Benjamin Rabier), 
Napoléon, Petite histoire de France (Job), ABC 
(Job) et Henri IV (Vogel).  

50 / 80 € 
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 14. Malte Brun, annales des voyages. Paris, 
Buisson, 1809-1814. 25 volumes in-8 
(24+tables), demi basane d’époque. Bon 
exemplaire.  

120 / 150 € 
 

  

 15. [Chine] 6 volumes sur la céramique 
chinoise, Yi King, arts de la chine et argus des 
objets d’extreme orient.  

10 / 20 € 
 

  

 16. Alpha International - Mobilier et design. 
Deux intéressants albums photos, une centaine 
de photos en tous et quelques pages de 
signatures dans le second volume. Photos 
d’inaugurations de filiales et magasins ou de 
cocktails entre 1971 et 1974 à Madrid, l’hôtel 
Meurice, Anvers, expositions Proverbio, 
Jupiternova. Certains lieux non situés, 
signatures peu déchiffrables dans l’ensemble 
mais quelques architectes. Truffé d’une lettre 
de Stéphane Jasinski qui ne peut se rendre à 
l’inauguration du magasin d’Anvers (avec 
dessin). 
Intéressant témoignage.  

30 / 50 € 
 

  

 17. Johann Georg Sulzer, Allgemeine Theorie 
der Schönen Künste. 
Leipzig, Weidmann, 1792. 4 vol, in-8, pleine 
basane, frontispice au premier volume, en 
allemand. Bel état.  

30 / 50 € 
 

  

 18. Lot d’environ 15 volumes dont 5 livres XVIIe 
et XVIIIe (religieux, abîmés, l’in folio avec début 
manquant), Voltaire, Pléiades (Kant, 3 vol), 
Bible, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 19. Pierre Louÿs, deux brouillons de lettres, 1p 
in-8 chacun, à Paul Valéry. Probablement vers 
1919 vu l’écriture. Paul Valéry a participé à la 
revue La Conque citée dans les deux fragments.  

10 / 20 € 
 

  

 20. [Missel de Lyon] Missale sanctae 
lugdunensis ecclesiae primae galliarum sedie. 
Lugduni, Amatum de la roche, 1771. In-folio, 
pleine basane vieillie, reliure à la du seuil, 
tranches dorées. Exemplaire un peu abîmé car 
ayant été utilisé. Le bord des pages est abîmé 
sur les parties usuelles.  

20 / 30 € 
 

  

 21. Laurent de L’Ardèche, Histoire de 
l’Empereur Napoléon. 
Paris, Dubochet, 1839. Petit in-4, demi-basane, 
édition illustrée par Vernet.  

20 / 30 € 
 

  

 22. [Michelin] Les mille et une vies de 
Bibendum. In-folio, cartonnage éditeur.  

10 / 20 € 
 

  

 23. Achille Mir, trois volumes indépendants 
(mais tomés 1 à 3) : La cansou de la lauseto ; 
Lou sermou dal curat de cucugna ; Lou lutin de 
lader. 
Carcassonne, Bonnafous, 1922 et sd. 
Demi basane  

20 / 30 € 
 

  

 24. Baudelaire, Les fleurs du mal. 
Paris, éditions Arc-en-Ciel, 1942. In-8, illustré 
par Daniel Pipard, un 25 Ingres d'arches avec 
une suite en couleurs et une en noir (2e papier 
avec 12 japon). Demi-chagrin.  

30 / 50 € 
 

  

 25. Laurence Berluchon, Parure de Tours - 
Vignes, Jardins, Perspectives. 
Tours, Arrault, 1948. In-4, tirage à 3200 ex, 
broché.  

10 / 20 € 
 

  

 26. Dessins de Victor Hugo - les travailleurs de 
la mer - gravure de Méaulle. 
Paris , 1882. Tirage à 100 exemplaires (n°8) 
dans une chemise. Exemplaire en partie 
mouillé.  

10 / 20 € 
 

  

 27. Lot de 7 actions de Hyalisia (parfumerie de 
luxe), années 20.  
On joint quelques actes notariés XIXe.  

10 / 20 € 
 

  

 28. Lot d’une dizaine de gravures et un livre sur 
la calligraphie chinoise.  

10 / 20 € 
 

  

 29. Lot de deux livres de comptes vers 1850.  
5 / 10 € 
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 30. [baron d’HOlbach] lot de documents 
imprimés et manuscrits dont billets de loterie 
royale (1829-1831), documents autour de 1814-
1815, un petit placard d’une déclaration de 
Napoléon du 27 mai 1809 (allemand et 
français), une copie d’un ordre du jour du 1809 
(signé de l’estres ?), un diplome de légion 
d’honneur de 1817, certificat de résidence de 
Charles -Marius d’Holbach (fils du baron) signé 
notamment par Charles-Marius, deux 
documents concernant le comité 
révolutionnaire de la section de la montagne et 
mentionnant Suzanne d’Holbach (seconde 
femme du baron) et Charles-Marius, et une 
petite liasse concernant une poursuite de 
Charles-Marius d’Holbach contre Plocque, 
limonadier.  

80 / 100 € 
 

  

 31. [ordre de Malte] Histoire des chevaliers 
hospitaliers de s. Jean de Jérusalem, etc. 
Paris, Rollin, 1753. In-12, tome 6, reliure 
abîmée.  

10 / 20 € 
 

  

 32. Léon de Poncins, les cahiers de 89 (1887) et 
Natalis de Wailly, Elements de Paleographie (2 
vol in folio,  planches, beau papier, dos 
manquants). 
Soit 3 volumes.  

20 / 30 € 
 

  

 33. [Jeu de cartes] Cartes historiques 
« Jaqcquemin Grinfonneur (B.S.G.D.G.) » de 
Mlle Hautot et M. Paris. 
Paris, 1864, entièrement en 
chromolithographie, complet des 52 cartes en 
très bel état, dans sa boite incomplète. Ce jeu 
de cartes fit l’objet d’un brevet le 12 septembre 
1863 (n°60135), fut imprimé en chromo par 
Hangard-Maugé en 1864 puis commercialisé à 
Paris en 1865. 
Rare, cartes en très bel état.  

80 / 120 € 
 

  

 34. Manuscrit : livre de compte sur quelques 
feuillets puis copies de correspondances d’une 
personne de Touraine (vers 1830) .  

10 / 20 € 
 

  

 35. 20 volumes dont journaux : les veillées des 
chaumières, l’ouvrier, la famille, l’univers 
illustré, etc. Un exemplaire défraichi de En 
Campagne, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 36. Recueil des édits, déclarations et 
ordonnances du roi, arrêts du conseil, du 
parlement de toulouse, etc. 
Toulouse, Dupleix, 1784. In-4, tome VI, 
couverture d’attente, dos manquant.  

10 / 20 € 
 

  

 37. Lot de correspondances XIXe divers (dont 
1870), journaux, gravures et quelques dessins.  

20 / 40 € 
 

  

 38. [La Fayette] copie d’un contrat de vente par 
le fameux Lafayette de terres en Indre et Loire : 
Reignac, L’Epinay et Chanceaux. Cette vente fut 
signée le 14 février 1792 en l’absence du 
marquis de La Fayette qui avait signée une 
procuration. 
18p manuscrites.  

50 / 60 € 
 

  

 39. Saint Exupéry, Le Petit prince. 
NRF Gallimard, tirage de 1970, couverture 
rempliée, sali.  

10 / 20 € 
 

  

 40. Important album de Chromolithographies 
(plusieurs centaines)  

120 / 180 € 
 

  

 41. Album contenant environ 100 menus fin 
XIXe contrecollés malheureusement.  

50 / 80 € 
 

  

 42. Fragonard, recueil de 13 planches gravées 
par Villain, tirage sur chine contrecollé, 
rousseurs. Vers 1820.  

50 / 80 € 
 

  

 43. 8 volumes dont Maison rustique (2vol 
XVIIIe), médecine (hystérie, schizophrénie) etc.  

10 / 20 € 
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 44. [Franc-maçonnerie] Lot de documents dont 
diplome maçonnique, un diplome signé par le 
roi Guillaume 1er (pays bas), diplôme militaires, 
diplôme de l’académie de Lyon. Le tout pour 
Jean Elie Valeton, probablement un citoyen 
hollandais d’origine française (prostestant ?). 
Vers 1830. 
Un diplôme avec cachet dans une boite 
métallique. Un autre cachet (des Pays Bas) 
détaché.  

50 / 80 € 
 

  

 45. Important recueil de faire-part de naissance 
et de mariage, familles bourgeoises et 
aristocrates, période 1884-1896. Plusieurs 
centaines de documents montés sur onglets.  

20 / 30 € 
 

  

 46. Important lot de documents 
principalement notariés fin XVIIIe et XIXe. 
Gravures, affiches de cinéma, etc. Un livre 
religieux XVIIIe.  

10 / 20 € 
 

  

 47. Arthur Mangin, L’air et le monde aérien. 
Cartonnage éditeur, abîmé aux coins et mors.  
On joint un second volume  

10 / 20 € 
 

  

 48. Le nouveau parfait maréchal. 
Paris, Bailly, 1771. In-4, 28 planches (de 1 à 29 
sauf n°17) et 20 planches de plantes soit 48 
planches en tout. Reliure défraichie, papier en 
bon état.  

80 / 120 € 
 

  

 49. Gravures : joli lot de 20 gravures XVIIIe et 
XIXe dont vue d’optique, chambord, Meudon, 
Marly, Invalides, Montélimard, Valence, etc. 
Bon lot.  

20 / 40 € 
 

  

 50. Importante correspondance principalement 
familiale et amicale, nombreuses carte de 
visites (notamment de religieux). Années 
1900/1920.  
On joint une pochette de chansons anciennes, 
XIXe (plus de 50 chansons).  

20 / 40 € 
 

  

 51. Planches du voyage autour du monde de 
Duperrey. Une dizaine de livraisons en état 
divers, souvent partiellement mouillées et 
incomplètes. Environ 44 gravures en tout.  
On joint 6 gravures d’insectes en plus d’une 
autre série.  

30 / 50 € 
 

  

 52. Goethe, Faust. 
Paris, Hachette, 1878. In plano en cartonnage 
éditeur, belles illustrations, rousseurs, usures 
au cartonnage.  

30 / 50 € 
 

  

 53. BEAUMARCHAIS- GRADASSI 
Le théâtre de... 
Barbier de Séville -Le Négociant de Lyon 
Monte-Carlo Editions Arts et Couleurs 1980 
Un volume petit in-quarto pleine peau Editeur 
plat orné d'une dentelle dorée., tête dorée, 
garde en moire. 
Composition en couleurs de Gradassi in et hors 
texte. 
Num. 
Emboîtage éditeur marbré.  

20 / 30 € 
 

  

 54. SAADI-Lucy BOUCHER 
Le Jardin des Roses, Traduction de Charles de 
Frémy 
Nice Le Chant des Sphères 1980. 
Un volume in-quarto pleine peau Editeur, dos 
orné, plat estampé à froid et de motifs dorés, 
tête dorée, garde en moire. 
Miniatures persanes en couleurs par Lucy 
BOUCHER. 
Exemplaire num. 56/100 comportant une 
illustration inédite en couleurs. 
Vol. 2. 
Emboîtage éditeur.  

30 / 50 € 
 

  

 55. PETRARQUE et PARDIGON. 
Les Sonnets de ... 
MOnte-Carlo Le Chant des Sphères 1984. 
Un format in-huit carré, reliure pleine peau 
éditeur, estampé à froid et de motifs dorés, 
tête dorée, garde en moire,. 
Enboitage éditeur marbré. 
Exemplaire num. 37/150 comportant une 
illustration originale en couleurs, double 
composition originale en couleurs (non venu). 
et suite des illustrations ne violet de Parme.  

30 / 50 € 
 

  

 56. PERRAULT-Lucy BOUCHER. 
Contes de... 
Monaco Le Chant des Sphères 2002. 
Un vol. in huit carré pleine peau 2diteur orné de 
compositions en noir et or Tranches marbrées, 
tranches dorées et dentelle intérieure dorée. 
Emboîtage d'origine.  

20 / 30 € 
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 57. NOVELLA-REDER. 
Seigneurs et Princes de Monaco. 
Monaco Le Chant des Sphères 1992. 
Un volume in folio en feuillets sous chemise et 
coffret Editeur. 
Compositions hors texte et in texte de Philippe 
REDER. 
Exemplaire numérotée 300/950. 
Etat neuf.  

60 / 80 € 
 

  

 58. Lot d'environ 20 documents notariés 
(achats, ventes, échanges, mariage) concernant 
la famille Micheau (Michel, Michaud). Première 
moitié du XIXe.  

10 / 20 € 
 

  

 59. Afrique, 4 volumes dont Iacovleff, les 
africanistes, objets africains et un catalogue 
Aguttes sur les croisières jaune et noire.  

20 / 30 € 
 

  

 60. 3 livres d’Art sur Magritte et Trémois  
40 / 60 € 

 

  

 61. [Bronze] 3 volumes dont Les bronzes du 
XIXe siècle (Kjellberg), L’univers des bronzes 
(Devaux) et Auguste Rodin.  

40 / 60 € 
 

  

 62. Armorial de l’ANF (par Vaulchier, Saulieu et 
Bodinat). Edition de 2004 tirée à 2500 
exemplaire.  

20 / 30 € 
 

  

 63. USA et indiens d’Amérique, 6 volumes dont 
2 sur Charles Russel (et Remington), civilisations 
indiennes, etc. On joint un volume sur l’art 
océanien.  

30 / 40 € 
 

  

 64. Carton de documents notariés, gravures, 
journaux, prospectus divers.  

10 / 20 € 
 

  

 65. Canal de Panama : environ 25 actions de 
cinq cents francs au porteur (certaines bien 
abîmées). 
On joint quelques documents divers dont reçus 
avec timbres fiscaux.  

10 / 20 € 
 

  

 66. Don Quichotte de Cervantes (cartonnage 
Hachette, livre de prix) et un missel d’autel 
(1962).  

5 / 10 € 
 

  

 67. 3 petits ouvrages dont le printemps (avec 
un calendrier de 1830, Louis Janet, plein 
chagrin), un tableau en miniature de l’histoire 
romaine (1823) et un almanach dédié aux 
dames (1815, dos en partie détaché, étui 
abîmé).  

30 / 40 € 
 

  

 68. Anatole France, trois livraisons de suite des 
épreuves sur chine pour les oeuvres complètes 
chez Calmann Lévy (tome VIII, XI et XII). Ces 
gravures sont d’Hermann-Paul et Carlègle  

10 / 20 € 
 

  

 69. Deux actes notariés encadrés, 1626 et 1621 
(?). 
Cachet de la généralité de Riom sur l’un des 
deux.  

10 / 20 € 
 

  

 70. Victor Petit, Château de la vallée de la 
Loire. Premier volume. 
Paris, Boivin, 1861. In-folio, contient bien 50 
planches mais ouvrage mais le volume 
contenait à l’origine les 2 volumes, il a été 
démonté. Des planches sont détachées.  
En l’état.  

20 / 40 € 
 

  

 71. Q. Horatius Flacus etc. 
Paris, Jean puis Barthélémy Macé, 1580-1587. 2 
tomes en 1 volumes, édition latine peu 
commune. 
Reliure XVIIIe frottée mais solide, petits 
manques de cuir, papier jauni, mouillures 
principalement marginales.  

150 / 180 € 
 

  

 72. Pierre Bayle, Dictionnaire historique et 
critique (troisième édition). 
Rotterdam, Michel Bohm, 1720. 4 volumes in-
folio.  
On joint : Chaufepié, nouveau dictionnaire 
historique (pour servir de supplément à Bayle).  
La Haye et Amsterdam, 1750, 3 vol in folio (sur 
4, manque le 2). On remarquera que la vignette 
de titre est la même (mais gravée par un autre 
graveur). 
Défauts d’usage, mais bon exemplaire, papier 
globalement blanc (sauf tome 1), manques de 
cuirs aux coiffes, coins et près des bouts de 
mors. Ensemble très solide.  

120 / 150 € 
 

  

 73. Ambroise Calepin, Ambrosii Calepini 
dictionarium octo linguarym. 
Bâle, Sébastien Henricpetri, sd [1584] (édition 
en 1467p). 
Fameux dictionnaire polyglotte.  
Pleine basane XVIIIe solide mais vieillie, papier 
jauni, petit découpe sur le titre.  

150 / 200 € 
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 74. Pierre Bayle, oeuvres divers [tout sauf son 
dictionnaire historique]. 
La Haye, Husson, Van Duren et Rotterdam, 
Johnson, 1727-1731. 4 vol in-folio. Bel 
exemplaire, dos un peu bruni, défauts usuels, 
papier un peu roussi. 
Première et importante édition des oeuvres.  

150 / 200 € 
 

  

 75. Saint Bernard de Clairvaux, Sancti patris 
Bernardi Claravallensis abbatis primi opera 
omnia. 
Lyon, Jérome de la Garde et Pierre Compagnon, 
1663. In-folio, 3 tomes en 1 volume. Les pages 
de titre des deux autres tomes sont datées 
1662 et mentionnent un troisième libraire, 
Christophe Fourmy. 
Volume solidaire mais reliure quasiment 
disparue.  

50 / 80 € 
 

  

 76. The American sporting gallery, portraits of 
American horses from spirit of the times 1839-
1844. 
Harvard University Press, tirage à 500 ex 
(n°114). Texte et 14 planches (chevaux et 1 
portrait), complet, sous chemise.  

10 / 20 € 
 

  

 77. Une cité moderne - dessins de Rob Mallet-
Stevens architecte. 
Paris, Mille-Feuille, 1987. Tirage à 500 
exemplaires (n°109) en feuilles sous chemise, 
complet des 32 planches.  

60 / 80 € 
 

  

 78. Jean Cocteau, coffret hommage de 1993 
avec 4 lithographies originales tirées à 500 
exemplaires. Sous boite.  
Déchirure sur le dessus de la boite (le papier 
intérieur retenant le rhodoïd).  

30 / 50 € 
 

  

 79. Isabel Muñoz, En Jambes. 
Coffret tiré à 300 exemplaires en 1995 avec 4 
photolithographies originales dont une signée 
au crayon (les autres signées sur la matrice).  

30 / 50 € 
 

  

 80. Desarces, Nouvelle encyclopédie pratique 
d’électricité.Paris, Quillet, 1936. 2 vol in-4, 
nombreuses planches dont planches avec 
parties mobiles. 
Reliure éditeur, demi chagrin, dos passés, 
déchirure en haut d’un dos.  

20 / 30 € 
 

  

 81. Deux cartonnages : Roselly de Lorgues, 
Christophe Colomb (Victor Palmé, 1879) et Mrg 
Germain, Saint Michel et le Mont Saint Michel 
(Firmin Didot, 1880). Bon état général, titre du 
2e quasi détaché. 
On joint deux photographies anciennes du 
Mont Saint Michel.  

20 / 40 € 
 

  

 82. 11 photographies de presse concernant la 
famille royale anglaise, 1962-1963. 
On joint 3 photos de classes, probablement de 
Tunisie toutes les 3 (une seule porte un cachet 
de photographe de Sfax).  

10 / 20 € 
 

  

 83. [Photos] Ligne complémentaire de la 
grande ceinture - Bobigny à Sucy Bonneuil. Vers 
1930. 
27 photos, légendées. Exemplaire très défraichi, 
ayant subi l’humidité. Photos dégradées.  

10 / 20 € 
 

  

 84. Album d’image - Chocolat Pupier.  
Volumes dans sa boite d’origine, complet de 
toutes les images. 28p de 9 images. Années 30.  

10 / 20 € 
 

  

 85. 5 cartonnages dont A la gloire des bêtes 
(JOB), Allons enfants de la Patrie (JOB & 
Richepin), Du Guesclin, La roche qui tue et Nord 
Sud. 
Etat moyen, nombreux cahiers décalés.  

10 / 20 € 
 

  

 86. Roland Dorgelès, le dernier Moussem.  
Pairs, Deglaude, 1938. In-8, édition illustrée. 
Broché, couverture rempliée. 
Edition originale.  

10 / 20 € 
 

  

 87. Tristan Bernard, Soixantes années de 
lyrisme intermittent.  
Editions littéraires de France, 1945. Edition 
illustrée par Lucien Boucher, tirée à 1520 
exemplaires. 
Broché, couverture rempliée.  

10 / 20 € 
 

  

 88. [Touraine] lot de 16 volumes, 
principalement de la Touraine, ouvrages 
modernes, Balzac, Archéologie, etc. 2 volumes 
Gide et 1 volume Sartre.  

10 / 20 € 
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 89. [Touraine] lot d’environ 30 
correspondances recues par des notaires ou 
huissiers à Bléré, Amboise, Vouvray dont 
correspondances amicales, factures, etc. 
Seconde moitié XIXe pour l’essentiel (quelques 
documents début XIXe).  LEs expéditeurs sont 
de Touraine (dont Tours) ou autres 
départements (Mondoubleau, Vernon, etc).  

10 / 20 € 
 

  

 90. Edgar Pöe, Les aventures de Gordon Pym. 
Paris, librairie de la revue française, 1930. In-4, 
belle édition illustrée par André Collot. Tirage à 
300 ex, un des 210 sur arches. 25 eaux fortes. 
Broché, bel état. Sous chemise et étui abîmés.  

40 / 60 € 
 

  

 91. [Louis XI] Alexis Dumesnil, Le règne de Louis 
XI. 
Paris, Maradan, 1811. In-8, demi basane 
d’époque, bel exemplaire.  

20 / 30 € 
 

  

 92. [Louis XI] Mademoiselle de Lussan, Histoire 
et règne de Louis XI.  
Paris, Pissot, 1755. 6 volumes in-12, plein veau, 
bel exemplaire, petits défauts de reliure, 
manque à une coiffe.  

60 / 100 € 
 

  

 93. [Louis XI] Duclos, Histoire de Louis XI.  
Paris, Guérin, 1745. 3 volumes in-12, plein veau, 
une coiffe arrachée, sans les pièces de titre et 
tomaison  

30 / 50 € 
 

  

 94. [Louis XI] Jean de Roye, Histoire de Louys XI 
Roy de France et de choses mémorables 
advenues de son règne depuis l’an 1460 jusques 
à 1483 autrement dicte la chronique 
scandaleuse. 
Edition probablement fin XVIIe, sans page de 
titre (elle ne manque pas), en 344 pages (hors 
table). 
Reliure très défraichie mais solide, papier jauni.  

20 / 40 € 
 

  

 95. [Louis XI] J-B Brizard, Discours historique 
sur le caractère et la politique de Louis XI. 
Paris, Garnery, an 2 de la liberté [1791]. Pleine 
basane, mors fendus, petits manques de cuir. 
« An 2 de la liberté » signifie an 2 après la prise 
de la Bastille (ce n’est pas l’an 2 de la 
république).  

20 / 30 € 
 

  

 96. [Louis XI] Alexis Dumesnil, Le règne de Louis 
XI. 
Paris, Maradan, 1819. In-8, demi basane 
d’époque, bel exemplaire de la seconde édition.  

20 / 30 € 
 

  

 97. [Louis XI] Varillas, Histoire de Louis onze.  
Paris, Barbin, 1689. In-4, 2 vol, édition originale, 
pleine basane vieillie. Tome 1 en partie mouillé 
et dégradé.  

20 / 30 € 
 

  

 98. [Louis XI] 14 volumes sur le sujet, XVIIIe à 
XXe dont Ségur (EO),  Benazet (EO), Paquet, 
Moufflet, Buet, Basin (4 vol), etc.  

30 / 50 € 
 

  

 99. [Louis XI] Environ 19 gravures, 
principalement XIXe dont une dizaine de Louis 
XI, quelques gravures de personnages autour, 
Louis XII et une gravure de Louis XVIII, une 
autre de Madame.  

20 / 30 € 
 

  

 100. Bon lot de 14 volumes XVIIe à XXe dont 
une concordance biblique (1677), Mémoires 
d’Olivier de la marche, les soupers de Momus, 2 
ouvrages sur Ymbert de Batarnay, etc.  

30 / 50 € 
 

  

 101. Jacobs, Blake et Mortimer, L’énigme de 
l’Atlantide. 
Edition de 1957, collection du Lombard, timbre 
tintin à découper à la dernière page (toujours 
présent), répertoriée 6a1957 sur bédéthèque, 
dernier titre au dos « ca c’est du sport ». 
Petits défauts, toile passée.  

40 / 60 € 
 

  

 102. Jean Graton, Michel Vaillant - Le pilote 
sans visage. 
Edition originale française. Coins usés, une 
charnière intérieure ouverte, papier jauni.  

20 / 30 € 
 

  

 103. [Enfantina] Lot de 17 volumes dont BD, 
Mickey, Jules Verne, Lagaffe, Asterix, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 104. Lot de 17 volumes XIXe principalement 
dont Henrik Ibsen, Plutarque, Bayard, Augustin 
Thierry, etc.  

20 / 30 € 
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 105. [Gendarmerie] lot de 6 livres et 6 
plaquettes dont Revue historique de l’armée, 
histoire et traditions de la gendarmerie 
nationale, dictionnaire de la gendarmerie, 
formulaire général à l’usage de la gendarmerie 
nationale (1856), etc.  

20 / 30 € 
 

  

 106. Lot de 13 volumes XVIIIe à XXe dont 
Camille Flammarion, Turenne, Pensées de 
Pascal, Verlaine, Gavarni, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 107. Durand, Recueil et parallèle des édifices 
de tout genres anciens et modernes, etc. 
Paris, chez l’auteur, an IX (1801). In plano, 
complet des 92 planches (titre, planche 0 bis et 
planches 1 à 90). Ouvrage important et réédité 
de nombreuses fois. Première édition. 
Exemplaire partiellement mouillé, ensemble 
solidaire mais reliure morte. Pièce de titre sur le 
plat. 
Très bel ouvrage  

200 / 300 € 
 

  

 108. David Hume & Smollett, Histoire 
d’Angleterre depuis l’invasion de Jules-César 
jusqu’à […] 1760. 
Paris, Janet et Cotelle, 1819-1822. 22 volumes 
in-8. 
Importante histoire d’Angleterre, complète de 
tous les volumes et en reliure uniforme. 
Reliure demi-basane d’époque, pièces de titre 
et tomaison maroquin rouge, dos lisse, 
fleurons, tranches jaunes. A part un volume 
partiellement mouillé (mouillure claire 
principalement et sans incidence sur la solidité 
du papier), quelques petits défauts d’usages, 
quelques rousseurs. 
Bel exemplaire.  

80 / 100 € 
 

  

 109. Jules Verne, Le superbe Orénoque. 
Paris, Hetzel, catalogue AJ, cartonnage au globe 
doré, dos au phare.  
Très bel exemplaire, petits défauts uniquement, 
coins un peu enfoncés en haut et légèrement 
usés en bas. 
Très bien conservé.  

100 / 120 € 
 

  

 110. Francis Jammes, La Grâce. 
Paris, Lallemand, 1946. In folio en feuilles sous 
emboitage, gravures de Michel Béret, tirage à 
125 exemplaires. 
Belle édition, étui sali, quelques rousseurs à la 
couverture.  

20 / 40 € 
 

  

 111. The John James Audubon Portfolio. 
Paris et Bruxelles, édition de la Main fleurie, 
2004. Tirage à 2500 exemplaires, en feuilles 
sous deux chemises, une pour le texte, une 
pour les gravures. Sous boite toilée. 
Bel ouvrage.  

60 / 80 € 
 

  

 112. René Char, éloge d’une soupçonnée, 
poème. 
Paris, Imprimerie nationale, 1990. In-folio, en 
feuilles sous couverture et étui, illustrations 
d’Alexandre Galpérine, tirage annoncé à 220 
exemplaires numérotés et signés. Le nôtre n’est 
ni numéroté, ni signé.  
Très bel exemplaire.  

200 / 300 € 
 

  

 113. Rabelais, oeuvres. 
Paris, Dalibon, 1823-1826. 9 volumes in-8, 
exemplaire sur papier vélin, demi-veau à coins 
d’époque, reliure signée Purgold sur le premier 
volume, gravures en deux états, gravures 
supplémentaires. 
Bel ouvrage.  

100 / 120 € 
 

  

 114. 3 ouvrages : Balzac, les contes drolatiques. 
Illustrations de Gustave Doré. 
Edition Garnier, rousseurs. 
Deux ouvrages de Hugo (quatrevingt-treize) et 
Musset (oeuvres) en éditions populaires 
illustrées.  

10 / 20 € 
 

  

 115. Lot d'environ 50 photographies ancienne, 
Paris et environ (Seine et Oise, Yvelisnes), vers 
1890-1900. La plupart ne sont pas situées, 
quelques unes légendées à l’avant ou à 
l’arrière, une datée 1892, une autre 1885 et une 
autre marquée « T H Fressoy 1896 ». Parmi les 
lieux situés : l’octroi de Puteaux, l’église de 
Freneuse, la barrage de Suresne, un pied de la 
tour Eiffel, le rond point de la défense, une vue 
de Suresnes prise du Mont-Valérien, la maison 
du laitier Lefrançois sur le rond point de la 
défense (Puteaux), Bennecourt, Freneuse, 
chaune de M Richard à Freneuse (liste non 
exhautive mais la plupart des photos légendées 
sont indiquées ici). 
Fonds familial.  

40 / 60 € 
 

  

 116. Abrégé historique des principaux traits de 
la vie de Confucius, célèbre philosophe chinois. 
Paris, chez l’auteur et Ponce, 1788. In-8, 24 
planches. 
Demi-basane XIXe, 4 premiers feuillets avec 
grand manque angulaire atteignant la planche 
ou le texte, le 5e feuillet avec manque marginal. 
Ces manques ont été comblés. Rousseurs.  

120 / 150 € 
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 117. 16 volumes dont l’histoire romaine de 
Laurent Echard (12 volumes sur 12, Avignon, 
1802), livre de prix du collège royale de 
Montpellier ; Chateaubriand, génie du 
christianisme (4 volumes sur 4, 1830, état très 
moyen).  

20 / 40 € 
 

  

 118. Lot de 10 volumes dont Hokusai (coffret 2 
volumes), Henri de Regnier (l’escapade), 
aquarelle de Gustave Moreau, romans d’André 
Maurois, l’automobile de Bécassine (1949), etc.  

20 / 30 € 
 

  

 119. Lot d’environ 12 volumes dont Chinon 
visions du passé (Ferdinand Dubreuil, 300 ex), 
aux fontaines de Barrès (Roland Engerand avec 
envoi), ouvrages sur la Touraine, littérature, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 120. René Hervouin, Guynemer héros 
légendaire. 
Paris, Monceau, 1944, tirage à 1000 
exemplaires, illustrations de Falcucci, chemises 
de fac-simile de documents en plus. Le tout 
sous chemise cartonnée.  

20 / 30 € 
 

  

 121. Pierre d’Espezel, Paris relief des origines à 
nos jours. 
Paris, Chantecler, 1945. Très bon ouvrage, 
complet des 100 vues stéréoscopique et de la 
mini visionneuse (le tout prenant place dans les 
épais plats du cartonnage). Cartonnage à 
restaurer (quasi ouvert à la première charnière 
intérieure). 
Ouvrage contant aussi le feuillet mode 
d’emploi. 
Peu commun.  

150 / 200 € 
 

  

 122. Voltaire, Œuvres complètes. Kehl, Société 
typographique, 1784. 67 volumes sur 70 en 
reliure uniforme (il manque les n°32, 61 et 66). 
Pleine basane racinée, dos lisse orné, cuir avec 
manques à certaines coiffes, certains coins, un 
volume mouillé. Etat générale relativement 
bon. Beau papier.  

80 / 120 € 
 

  

 123. Brossard, Géographie pittoresque et 
monumentale de la France.  
6 volumes demi-chagrin, plats percaline.  

30 / 50 € 
 

  

 124. Lot d'environ 12 volumes dont Voyage 
d’Anacharsis (7 vol, demi veau), cartonnages, 
encyclopédie des beaux arts, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 125. [Militaria]  lot d’environ 14 volumes : 
cavalerie, le parfait trompette, Français à Berlin, 
quelques ouvrages en anglais, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 126. [Militaria] lot d’environ 12 volumes dont 
Album militaire de l’armée française, Murat, 
Lasalle, volumes sur les uniformes de Funcken 
(XIXe siècle, Etats Unis, Chevalerie, Guerre en 
dentelle).  

20 / 30 € 
 

  

 127. [Militaria]  lot d’environ 13 volumes dont 
l’armée d’Afrique, 8 volumes de Bucquoy sur les 
uniformes d’Empire, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 128. [Militaria] lot d'environ 16 volumes dont 
Lyautey, Cavalerie, la France Guerrière, au 
drapeau, Halévy l’invasion 1870-1871, l’armée 
française par Edouard Detaille, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 129. [Militaria] lot d'environ 12 volumes autour 
de Saint Cyr, Saumur et les écoles de Cavalerie, 
et la cavalerie en général, la 2e DB etc.  

20 / 30 € 
 

  

 130. [Militaria] lot d’environ 31 volumes sur les 
armes à feu, la cavalerie, l’armée et les guerres 
en général. Quelques volumes en anglais.  

20 / 30 € 
 

  

 131. [Militaria] lot d'environ 20 volumes autour 
de l’armée dont Paul d’Ivoi, l’école navale, 
hussards parachutistes, la retraite infernale, 
etc.  Quelques gravures en plus.  

20 / 30 € 
 

  

 132. [Militaria] lot d’environ 9 volumes dont 
Cadets de Saumur, uniformes, Hansi, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 133. [Militaria] lot d'environ 10 volumes dont 
mémoires d’un cheval, les hussards, notre frère 
le poilu, le cavalier Misererey, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 134. [Militaria] lot d’environ 16 volumes dont 
Cuirassier, le 149e chainon, Paris under 
occupation, notre épopée coloniale, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 135. [Militaria] lot d'environ 17 volumes dont 
uniformes, arme blindée cavalerie en Algérie, 
Victor Hugo (quatrevingt treize), sabres et 
épées, guns, etc.  

20 / 30 € 
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 136. [Militaria & histoire] lot d’environ 15 
volumes dont Marie Antoinette, l’armée 
française au combat, archives du cheval, la 
duchesse de Berry, histoire de la marine 
française, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 137. [Militaria] lot d'environ 12 volumes dont 
Saint Cyr, Job, cavalerie, chars, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 138. [Militaria] lot d’environ 12 volumes, 
principalement histoires et mémoires militaires, 
un atlas de l’europe militaire. On joint quelques 
ouvrages débrochés et un ensemble de 
gravures d’uniformes.  

20 / 30 € 
 

  

 139. [Militaria] lot d'environ 16 volumes dont 
cadre noir; mémoires de Pontis, Leclerc, 
littérature équestre, art de la cavalerie, etc  

20 / 30 € 
 

  

 140. [Militaria] lot d'environ 17 volumes dont 
école militaire, cavalerie, les coloniaux illustres, 
Verdun, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 141. [Militaria] lot d'environ 20 volumes dont 
cavalerie, témoignages sur l’histoire, les 
Plantagenets, Detaille, Neuville, des catalogues 
de vente de Militaria, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 142. [Militaria] lot de 7 volumes : guerre 
franco-allemande (2 vol), histoire illustrée de la 
guerre du droit 1914 (3 vol) et la France 
héroïque et ses alliés (2 vol).  

20 / 30 € 
 

  

 143. [Militaria] lot d’environ 18 volumes dont 
types militaire (d’houdetot), Déroulède, 
Geoffroy, cavalerie, histoire du drapeau, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 144. [Militaria] lot d'environ 12 volumes dont 
13e dragon, R.I.C.M., garde républicaine, 
imagerie d’Épinal, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 145. [Militaria] 6 volumes dont Gloires et 
souvenirs maritimes, Verdun, l’armée en France 
et à l’étranger, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 146. [Militaria] Planches relatives à 
l’ordonnance du roi du 6 décembre 1829 sur 
l’exercice et les évolutions de la cavalerie. 
Paris, imprimerie royale, 1829. In-folio, titre, 7p 
de table, 130 planches et 16p de musique 
(sonneries), COMPLET.  
Certaines planches sont dépliantes, quelques 
déchirures près des onglets, certaines planches 
jaunies. 
Demi-basane modeste.  

80 / 120 € 
 

  

 147. [Militaria] Mes rêveries, ouvrage 
posthume de Maurice comte de Saxe. 
Amsterdam et Leipzig, Desaint, Saillant et 
Durand, 1757. 2 volumes in-4 (hauteur des 
marges 285mm), [8]-CXXXIV-[2]-159p et 58 
planches & [4]-259p et 26 planches. 
La plus belle édition, rigoureusement complète, 
avec toutes ses planches finement aquarellées à 
l’époque, soit 84 planches en tout. Ouvrage 
emblématique du XVIIIe siècle. 
Reliure XXe, signée Houdard, plein veau, dos 
orné. Dos passé, quelques feuillets légèrement 
jauni, rares rousseurs. 
Très bel exemplaire.  

400 / 600 € 
 

  

 148. [Militaria, autographe, dessin original] 
Lieutenant-Colonel M.F. McTaggard, D.S.O., 
From colonel to subaltern - some keys for 
horseowners. 
London, Country life ltd, 1928. In-4, belle 
édition illustrée par « the Wag of the 
Regiment », édition de luxe à 150 exemplaires 
(n°88), justifiée et signée par l’auteur et 
l’illustrateur, avec un dessin original sous la 
justification. L’ouvrage porte aussi une dédicace 
de 1935 grattée et une ex-dono d’un anonyme 
de 1947. 
Plein vélin décoré, tête dorée. 
Très bel ouvrage.  

80 / 120 € 
 

  

 149. [Militaria] Job et Jules de Marthold, Le 
Grand Napoléon des Petits Enfants. 
Petits défauts aux coiffes, quelques rousseurs, 
coutures légèrement détendues. Bon 
exemplaire.  

40 / 50 € 
 

  

 150. [Militaria, Napoléon] Job et Georges 
Montorgueil, Bonaparte. 
Coiffes abîmées, usures aux mors.  

40 / 60 € 
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 151. [Militaria] Job et Jean Richepin, allons 
Enfants de la Patrie ! 
Coiffe inférieure usée, non rogné. Bon 
cartonnage.  

30 / 50 € 
 

  

 152. [Militaria] Job et A Fabre, A la gloire des 
bêtes. 
Beau cartonnage, coutures détendues, un 
morceau de cahier non cousu. Bien conservé.  

20 / 30 € 
 

  

 153. [Militaria] Job et Georges Montorgueil, 
deux volumes : Les Trois Couleurs et La 
Cantinière. 
Bons exemplaires, petits défauts usuels aux 
coiffes et coins.  

40 / 50 € 
 

  

 154. [Militaria] Job, 3 volumes historiques : Les 
Mots historiques du pays de France (E Trogan) ; 
France son histoire (Montorgueil) ; Jouons à 
l’histoire (Montorgueil).  
Bon état général. La « France son histoire » en 
cartonnage papier a son dos très abîmé.  

30 / 50 € 
 

  

 155. [Militaria] Job, 3 volumes historiques : Les 
Mots historiques du pays de France (E Trogan) ; 
; France son histoire (Montorgueil) ; Louis XI 
(Montorgueil). 
Bon état général, défauts habituels aux coinffes 
et coins, petite usure à la percaline en pied de 
mors de la « France son histoire ».  

30 / 50 € 
 

  

 156. [Militaria, autographe] H.V. i.e. Henri de 
Vaufreland, Croquis de Saint Cyr. 
Exemplaire avec une dédicace de l’auteur en 
anglais sur la page de titre, datée 1912. 
Cartonnage demi-percaline usé aux coiffes et 
aux coins.  

50 / 70 € 
 

  

 157. [Militaria] Ludwig von Nagel, Skizzen für 
Reiterei, gezeichnet und autographirt. 
Landshut, J. B. Zabuesnig, 1862/1863. 
Titre, un feuillet explicatif pour les planches et 
32 planches (complet) sous chemise papier. 
Chemise un peu usée aux coiffes et en bords 
des plats. Jauni. 
Rare.  

100 / 150 € 
 

  

 158. Gustave Toudouze et Maurice Leloir, Le 
Roy soleil. 
Cartonnage en bel état, coins et coiffes un peu 
usés.  

40 / 60 € 
 

  

 159. Théodore Cahu et Maurice Leloir, 
Richelieu. 
Cartonnage en bel état, coins et coiffes un peu 
usés.  

40 / 60 € 
 

  

 160. Gustave Toudouze et Albert Robida, 
François 1er. 
Cartonnage en bel état, coins et coiffes un peu 
usés, quelques petites usures aux mors.  

30 / 50 € 
 

  

 161. Georges Montorgueil et H Vogel, Henri IV 
Roy de France et de Navarre. 
Cartonnage en bel état, légers défauts.  

40 / 60 € 
 

  

 162. [Alsace] 2 volumes : Joujoux d’Alsace 
(Louis Morin) et Histoire d’Alsace racontée aux 
petits enfants (oncle Hansi et Huen). 
Le premier en cartonnage recouvert de tissu et 
en bel état (tissu un peu passé, usure à la coiffe 
supérieur), le second en percaline et en bel état 
aussi (petites usures aux coiffes).  

50 / 80 € 
 

  

 163. [Militaria] P Roque, Manoeuvres d’Armée 
de l’Est en 1905. 
Chemise à lacets avec les 20 planches en 
couleurs ou en noir et blanc, légendées. Publié 
en 1906 par Fortier et Marotte. Complet des 
planches, semble complet ainsi (pas de page de 
titre ou justification)  

80 / 120 € 
 

  

 164. [Militaria] 4 albums à l’italienne : Les 
poilus à travers les âges (Henriot), Nos soldats 
du siècle (Caran d’Ache), Les Boers (Bombled), 
Mémoires de César Chabrac trompette de 
Houzards (Job). 
Bon état général, cartonnage des poilus abîmé 
aux coins, cartonnage du Job abîmé au dos et 
coutures détendues.  

40 / 60 € 
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 165. [Militaria] 4 cartonnages : Monsieur le 
Hulan (Déroulède), Images militaires (maison 
Quantin), Album militaire (orphelins apprentis 
d’Auteuil), Album de l’armée française 
(Dupray). 
Bon état général, le cartonnage du 2e est assez 
abîmé.  

30 / 50 € 
 

  

 166. [Militaria, enfantina] 3 volumes : Tambour 
battant ! (Sonolet et Job), Chansons de France 
(Malo Renault), Jeanne d’Arc (Brousson).  
Bon état.  

20 / 40 € 
 

  

 167. [Militaria] Deux albums titrés En 
Campagne. Le premier par Alfred de Neuville, le 
second par Meissonier, DEtaille, etc. 
Dorures passées, mors du premier un peu 
écrasé.  

20 / 40 € 
 

  

 168. [Militaria] 3 cartonnages à l’italienne : 
Bayard (Cahu et Sémant), Du Guesclin (Cahu et 
Sémand), Messieurs les Anglais… (Thélem). 
Petits défauts usuels aux coiffes et coins  

30 / 40 € 
 

  

 169. [Duchesse de Berry] Pierre Boitel, Le 
tableau des merveilles du monde. 
Paris, Rolet Boutonné, 1617. Petit in-8, [14]-
[2bl]-627-[22]p (erreurs de pagination). 
Edition originale, intéressant exemplaire ayant 
appartenu à la duchesse de Berry en son 
château de Rosny. Ex-libris manuscrit « Edmd 
Sas-Komarnicki ». 
Pleine basane vers 1700, dos à nerfs orné, 
manques les coiffes.  

250 / 300 € 
 

  

 170. Saluste seigneur du Bartas, La sepmaine, 
ou création du monde. 
Paris, Hierosme de Marnef et veuve Guillaume 
Cavellat, 1585. In-8, [16]-732-[20]p 
(nombreuses erreurs de pagination, p.732 non 
numérotée). 
Nouvelle édition (originale en 1578) mais la 
première avec les notes et commentaires. 
Belles gravures dans le texte, un tableau 
dépliant avec grande déchirure mais complet. 
Plein veau vers 1700, dos à nerfs orné, plats 
avec décor dans le genre DuSeuil, tranches 
dorées. Petit travail de vers dans le dos et un 
peu en marge intérieure des premiers cahiers, 
manque à la coiffe supérieur, dos passé. 
Bon ouvrage.  

500 / 600 € 
 

  

 171. Rudyard Kipling, le livre et le second livre 
de la jungle. 
Paris, Mercure de France, 1946. In-8. 
Bel exemplaire en reliure demi-parchemin avec 
dos peint.  

20 / 30 € 
 

  

 172. Théophile Gautier, Militona. 
Paris, Conquet, 1887. In-8, 255p. 
Première édition illustrée par Adrien Moreau, 
un des 150 exemplaires sur grand papier vélin 
ou japon, le nôtre sur japon, avec trois tirages 
des gravures : le définitif (parfois dans le texte) 
et deux tirages en états différents (toujours sur 
japon). 
Demi-maroquin à coins rouge, dos mosaïqué, 
tête dorée, couverture et dos conservés. 
Très bel exemplaire.  

120 / 150 € 
 

  

 173. Chas-Laborde, Visages de la Révolution 
espagnole. 
Paris, Editons de la chronique filmée du mois, 
1936. In-4, 41p. 
Edition originale, préfacée par Mac Orlan, tirage 
à 350 exemplaires, un des 30 sur papier 
Madagascar (2e papier après 20 japon). 14 
lithos en noirs et en couleurs, pleine page ou 
double pages, croquis dans le texte. 
Broché, sous une chemise-étui postérieure. 
Petit manque à un coin de la couverture.  

150 / 180 € 
 

  

 174. Edouard Corbière, Le négrier. 
Paris, éditions littéraires de France, 2 volumes 
in-4. 
Jolie édition illustrée par Joe Hamman, préfacée 
par Mac Orlan. 
Demi-chagrin rouge à coins, étui. 
Bon exemplaire.  

40 / 60 € 
 

  

 175. Daniel Defoe, la vie et les avantures 
surprenantes de Robinson Crusoe. 
Paris, Cailleau, Dufour et Cuissart, 1761. 4 
tomes in-12 en 2 volumes, 12 gravures hors-
texte (y compris les 2 frontispices). 
Deux volumes plein veau, dos à nerfs orné. 
Tome 2 partiellement mouillé, pied des deux 
mors supérieurs fendu.  

120 / 150 € 
 

  

 176. Augustin de Zarate, Histoire de la 
découverte et de la conquête du Pérou. 
Paris, compagnie des libraires, 1742. 2 volumes 
in-12, 14 planches dont 3 dépliantes (dont la 
carte). 
Plein veau, dos orné, tranches rouges. Manques 
à une coiffe, petites défauts. 
Bon exemplaire.  

120 / 150 € 
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 177. Dezallier d’Argenville, Voyage historique 
de Paris ou indication de tout ce qu’il y a de 
plus beau dans cette grande ville en peinture, 
sculpture et architecture. 
Paris, Debure, 1757. In-12, [titre gravé]-X-[2]-
496-[6]p, 5 planches hors-texte. 
Troisième édition en partie originale avec le 
titre gravé en couleurs par J Robert. Il est ici 
gravé en magenta et sanguine (le drap, les ailes, 
une mèche de cheveux et le bout des doigts 
sont en sanguine). Ce titre gravé est assez 
étonnant. 
Plein veau, dos à nerfs orné, coins un peu usé, 
une coiffe arasée, bon exemplaire.  

250 / 300 € 
 

  

 178. [Coran, dessin original] Mahomet, Du 
Koran. 
Paris, Editions rive gauche, 1956. In-8. 
Tirage à 271 exemplaires, un des XX hors 
commerce de collaborateur, illustré de pointes 
sèches de Ch. M. Echard, avec un dessin original 
dédicacé double page et une suite à part sous 
chemise papier. 
En feuilles, couverture rempliée, chemise et 
étui.  

120 / 150 € 
 

  

 179. Poésies diverses du chevalier de Bonnard 
avec une notice bio-bibliographique par H 
Martin Dairvault. 
Paris, Quantin, 1884. In-8.  
Un des 50 chine, tirage en double des hors-
texte (noir et sanguine). 
Broché, défauts à la couverture, mouillure claire 
en bas du volume.  

10 / 20 € 
 

  

 180. Jules Verne, L’Archipel en feu. 
Cartonnage aux initiales, catalogue CH.  
Dos du cartonnage passé, une garde 
manquante, coutures en partie démontées.  

10 / 20 € 
 

  

 181. Johann Joachim Becher (Becker)& Georg 
Ernst Stahl, Physica subterranea profundam 
subterraneorum genesin, e principiis hucusque 
ignotis, ostendens. Opus sine pari, primum 
hactenus et princeps, edito novissima et 
Specimen Beccherianum, fondamentorum 
documentorum, experimentorum, subjunxit 
Georg. Ernestus Stahl, D. 
Lipsiae [Leipzig], Weidmanniana, 1738. Petit in-
4, front.-[14]-504-[22]-161-9p. 
Nouvelle édition, avec un beau frontispice 
allégorique, de ce recueil de texte du chimiste 
Becher sur la chimie, l’alchimie, la minéralogie. 
Il est préfacé par Stahl, son disciple. 
Plein veau, dos à nerfs orné, tranches rouges. 
Exemplaire partiellement mouillé, papier 
affaibli en marge sur quelques feuillets finaux, 
papier mangé par l’humidité en marge sur les 
20 premières pages, travail de vers en marge, 
roussi. 
Peu commun.  

150 / 200 € 
 

  

 182. [Envoi] Auguste Mouchot, La chaleur 
solaire et ses applications industrielles. 
Paris, Gauthier Villars, 1879. In-8, VI-294p et 2 
planches dépliantes. 
Seconde édition avec un rare envoi à Charles 
Renaud, militaire du génie. 
Broché, dos refait (dos d’origine disparu). 
Rare et intéressant ouvrage.  

100 / 150 € 
 

  

 183. Louis-Aimé Martin, Lettres à Sophie sur la 
physique, la chimie et l’histoire naturelle. 
Paris, Nicolle, 1810. 2 volumes in-8. Demi-
basane, travail de vers dans le dos des reliures 
et en marge.  

10 / 20 € 
 

  

 184. Mirabeau, Errotika biblion. 
Rome, imprimerie du Vatican, 1783. In-8, IV-
192p. 
Incomplet : il manque les pages 167 à 170.  

10 / 20 € 
 

  

 185. Vosgien, Dictionnaire géographique-
portatif. 
Paris, libraires associés, 1778. 2 volumes in-12, 
2 planches dépliantes. 
Pleine basane, dos passés.  

10 / 20 € 
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 186. Petrus Van Musschenbroek, Compendium 
physicae experimentalis conscriptum in usus 
academicos. 
Lugduni Batavorum (Leyde), Luchtmans, 1762. 
In-8, [4]-515-[1]p et 14 planches. 
Pleine basane, dos lisse orné, pièce de titre 
maroquin, tranches rouges. Dos bruni, manque 
une coiffe, papier bien conservé.  

200 / 300 € 
 

  

 187. Bon lot de 18 volumes XVIIe-XVIIIe dont 
Chymie expérimentale et raisonnée de Baumé 
(1773, 7 planches sur 12), cours de Chymue de 
Lemery (1693, 6 planches et un tableau),  
élemens d’algèbre d’Euler (an III, 2vol, 
partiellement mouillé), dictionnaire anti-
philosophique (1771, 2 tomes en 1 vol), la vie et 
les opinions de Tristam Shandy (1776, 4 vol), 
Buffon, traité de physique de Rohault, ouvrages 
religieux, etc.  

40 / 80 € 
 

  

 188. [Touraine] Album de l’exposition 
rétrospective de Tours (1890). 
Tours, Péricat, 1891. In-4. Nombreuses 
planches hors-texte. 
Broché, couverture rempliée, petite déchirure.  

10 / 20 € 
 

  

 189. Etonnante reliure signée Heldt sur l’art 
chrétien de J.G.D. Armengaut (Paris, Lahure, 
1858). In-4. 
Plein chagrin très décoré avec partie centrale 
repoussée en formant un petit cadre reprenant 
le titre sur le premier plat. 
Un coin abîmé, fermoirs en partie absents.  

40 / 50 € 
 

  

 190. Albert Jacquemart et Edmond Le Blant, 
Histoire artistique, industrielle et commerciale 
de la porcelaine [.]. Enrichie de 26 planches 
gravées à l'eau-forte par Jules Jacquemart. 
Paris, Techener, 1862. In-4. Important et bel 
ouvrage somptueusement relié. 
Reliure signée Mame, plein maroquin rouge 
avec large décor doré, dos à nerfs orné, 
tranches dorées. Quelques rousseurs, un coin 
abimé.  

100 / 120 € 
 

  

 191. [Touraine] Ferdinand Dubreuil, lot de 3 
ouvrages en tirage de tête avec envoi et les 
gravures signées au crayon :  
François Rabelais au Pays de Thélème (un des 
25 sur Rives, feuillet nominatif, envoi de 
Dubreuil et de l’auteur Roland Engerand) ; 
Georges Courteline enfant de Tours Moineau 
de Montmartre (un des 25 sur Rives, feuillet 
nominatif, envoi de Dubreuil et de l’auteur 
Roland Dorgelès) ; Amboise ville royale (un des 
25 hors commerce, envoi de Dubreuil). 
Exemplaires de Charles Piat. En feuilles sous 
chemise et étui. Bons exemplaires.  

30 / 50 € 
 

  

 192. Reynier, Physique expérimentale (2 
volumes) & Pinel, Chimie.  
Paris, Buisson, 1790-1791, 3 volumes in-8 
s’insérant la la collection de l’ « abrégé des 
transaction philosophiques de la société royale 
de Londres ». 
Edition originale, la physique est bien complète 
des 5 planches dépliantes. 
Cachet du docteur Lejeune sur les 3 volumes, 
ex-libris armorié Desains notaire à St Quentin 
sur les deux premiers.  

50 / 80 € 
 

  

 193. Brisson, traité élémentaire ou principe de 
physique (Paris, Bossange, 1803, 2 volumes sur 
4, 31 planches) et Chaptal, élémens de chimie 
(Paris, Deterville, 1803, 3 volumes). 
Quatrième édition des deux ouvrages, en 
reliure uniforme, ex-libris Desvernières. 
Reliures en état moyen  

20 / 40 € 
 

  

 194. Bouasse, Cours de mécanique. 
Paris, Delagrave. Exemplaire avec envoi au duc 
de Gramont dont on retrouve les armes sur le 
dos de la reliure. 
Mors fendus, reliure en état moyen…  

10 / 20 € 
 

  

 195. Bon lot d’environ 20 volumes de 
mathématiques, physique et chimie 
principalement XIXe dont Physique de Biot (2 
vol), Beudant, Bedot, Bourdon, optique, 
mécanique, etc.  

30 / 50 € 
 

  

 196. Alfred de Vigny, Le more de Venise, 
Othello. 
Paris, Levavasseur, 1830. In-8, [4]-XXXVII-[3]-
200p (complet). 
Edition originale de la traduction de Vigny 
(jouée en 1829). Le faux-titre est collé à la 
garde, quelques feuillets tachés. 
Relié avec une pièce de Violet d’Epagny. 
Demi-basane d’époque, abîmée.  

20 / 30 € 
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 197. Lot d’environ 49 volumes XVIIIe à XXe 
dont littérature, sciences, etc : Daudet, 
imitation de JC, Richepin, atlas début XIXe 
(abîmé), Delille, lettres à Emilie, un tome 2 des 
confessions de Rousseau (ed de 1782 mais pas 
l’EO), etc.  

30 / 40 € 
 

  

 198. [Touraine, Tunisie, Algérie] exceptionnel 
ensemble de 154 clichés photographiques en 
positif sur verre (100*85mm), utilisés lors de la 
« causerie de M. Henri Faye avocat » pour la 
séance du 16 mars 1900 de la société 
photographique de Touraine. Les photos sont 
de sa femme, Mme H. Faye. Henry Faye (1852-
1909) était président de la société 
archéologique de Touraine. 
Quelques titres intermédiaires : Carthage, 
Bizerte, Sousse, Kairouan, Constantine, Biskra, 
Bougie, La Kabylie, Alger. 
Les plaques sont numérotées de 1 à 154. Il y a 2 
plaques 23 et 41, pas de plaques 30, 128. Les 
titres sont des plaques intermédiaires non 
comptées dans l’ensemble. L’ensemble est 
regroupé par dizaines sous boites cartons, le 
tout dans une boite en bois à dimension avec 
étiquettes d’époque. 
Etiquette : « collection de la société 
photographique de Touraine » sur toutes les 
plaques. 
Une dizaine de plaques cassées (parfois avec 
petit manque angulaire).  

100 / 150 € 
 

  

 199. [Amérique du Nord, Etats-Unis, Floride] 
Bel ensemble de 199 clichés photographiques 
en positif sur verre (100*85mm), vers 1910. 
Nombreux sujets (la plupart non situés) : Fort 
Pierce, Puerto de Veracruz, paysages, bords de 
mer, ports, usines, quai de déchargement, 
chemin de fer, travaux de ferme, tauromachie 
(probablement Mexique, n°66), canne à sucre, 
monuments Maya, montagnes (USA 
probablement), cascades, chasse au Canada, 
Chapultepec, Yosemite, Orizaba, maison de 
l’empereur Maximilien, Alvarado, Miami, 
Yellowstone, Salt Lake City, etc. 
Numérotées de 1 à 165. Pas de cliché 17, 19, 
42, 120. Un 10 bis et trois non numérotées dans 
la première boite. 34 non numérotées dans le 
seconde boite dont 1 à la place de la 120 et 33 à 
la fin. 
Cet ensemble semble être une production de la 
Maison de la Bonne Presse.  

100 / 150 € 
 

  

 200. [Afrique du Nord, Algérie, Tunisie, Maroc] 
Bel ensemble de 88 clichés photographiques en 
positif sur verre (100*85mm), vers 1910. 
Il s’agit d’un voyage au départ de Marseille (2 
photos) passant par : Alger, la Kabylie, Michelet 
(Aïn El Hammam), environs de Biskra, Bougie, le 
Rummel, Constantine, Tunis, Figuig, Beni Ounif, 
Ouijda, Tinejdad, etc. 
Nombreuses vues animées, chasses, chameaux, 
types locaux, charmeurs de serpent (n°34), 
Fauconniers (n°53), le lieutenant colonel Henry 
et le Caïd de Tlemcen (n°77), le caïd des Zimans 
(n°80), etc. 
Numérotées de 1 à 82, 1 vue non numérotée, 2 
vues 12, 13 et 68, des vues bis (20, 49). 
Cet ensemble semble être une production de la 
Maison de la Bonne Presse.  

100 / 150 € 
 

  

 201. [Ecosse, Islande] Bel ensemble de 87 
clichés photographiques en positif sur verre 
(100*85mm), vers 1910. 
Il s’agit d’un voyage au départ de Cherbourg à 
bord du Washington, passant par Southampton 
et l’Ecosse mais concernant majoritairement 
l’Islande : Edimbourg, Lauriston Park, 
highlander en costume, Loch Lomond, Cap 
nord, Reykjavik (bel ensemble de vues), champs 
de lave, fermes, sources d’eau chaude, 
Ísafjörður, islandais en costumes de fête, etc. 
Cet ensemble semble être une production de la 
Maison de la Bonne Presse  

100 / 150 € 
 

  

 202. [Allemagne, Hambourg, Norvège, Bell-
Sund et Spitzberg] Bel ensemble de 58 clichés 
photographiques en positif sur verre 
(100*85mm), vers 1910. 
Nombreuses vues de Hambourg, de montagnes, 
de la flotte allemande en Norvège en 1910, 
nombreuses vues de Stpitzberg (et environs : 
Bell-Sund et Advent Bay dont mineurs), etc.  
Cet ensemble semble être une production de la 
Maison de la Bonne Presse  

80 / 120 € 
 

  

 203. [Norvège] Bel ensemble de 92 clichés 
photographiques en positif sur verre 
(100*85mm), vers 1910. 
Lieux cités : Merok, Bergen, Molde, 
Hammerfest, Loen, Trondheim, Stalheim, 
Balholm, Fretheim, Lyngseidet, etc. Certaines 
vues animées, types norvégiens, etc. 
Cet ensemble semble être une production de la 
Maison de la Bonne Presse  

80 / 120 € 
 

  

 204. [Alsace] lot de 75 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Sélestat, Bergheim, 
le haut Koenigsbourg, Kintzheim, Dreistein, 
Niedermunster, château de Birkenfels, 
Landsberg, Hohwald, etc.  

10 / 20 € 
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 205. [Touraine, Indre et Loire] lot de 25 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
maison à Saché, Château de Vonnes, Seuilly, 
etc. 
Une plaque avec coins cassés et petit manque.  

10 / 20 € 
 

  

 206. [Portugal] lot de 25 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Leiria, Coimbra, 
Busacco, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 207. [Chine, Pékin] lot de 23 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm), 
uniquement à Pékin, dont l’enterrement de 
l’impératrice Nafong (*2), pagode des 
classiques, pagode Tsié Taï Sen, pagode de 
l’enfer, une rue avec voiture chinoise, des 
cordonniers et marchands ambulants, 
perruquier, pagode du mulet, portique du 
chien, tour de la cloche, observatoire, etc. 
Un manque angulaire à l’une des vues.  

30 / 50 € 
 

  

 208. [Turquie] lot de 49 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont vues de Brousse (13 
dont la mosquée verte), le Bosphore, Scutari, 
Smyrne, Constantinople (Istanbul, 24 vues), .  

20 / 30 € 
 

  

 209. [Belgique, Bruxelles] lot de 25 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm), 
Bruxelles dont monuments divers, hôtel de 
ville, Manneken Pis, chien de laitier, maison des 
corporations, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 210. [Russie, Sibérie] lot de 24 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) de 
Sibérie dont mines d’or, campements, 
chasseurs, ateliers de bois, mines d’amiante, 
troupeaux, femmes tartares (rehaussée de 
couleurs), etc. 
Une avec manque à un angle.  

20 / 30 € 
 

  

 211. [Nus artistiques] lot de 27 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) de nus 
artistiques (ou parfois femmes légèrement 
dévêtues) à l’antique : des bains, avant le bain, 
sortie de bain, coiffeuses, bijoux, vendeuses de 
fleurs, entre amies, etc. 
Toutes les femmes sont plus ou moins 
dénudées, dans un décor à l’antique. Vues 
sensuelles sans être graveleuses, photographies 
de qualité et bien contrastées.  

30 / 50 € 
 

  

 212. [Géorgie, Tiflis, Tbilissi] lot de 23 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) de 
Tlibissi dont vues de la ville et environs, 
massage persan, enterrement arménien, 
bohémiens, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 213. [Touraine, Indre et Loire, Vienne] lot de 25 
vues stéréoscopiques sur verre (60*130mm) 
d’Antogny, Preuilly, Les Ormes, La Haye 
Descartes, etc. : monuments, châteaux, vues, 
etc.  

10 / 20 € 
 

  

 214. [Touraine et environs, Indre et Loire, 
Sarthe] lot de 50 vues stéréoscopiques sur verre 
(60*130mm) de monuments et environs dont 
Le Lude, Chancrevier, La Vallière, La Motte, 
Moncé, Vaujours, Marcilly sur Maulne, Château 
du loir, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 215. [Touraine, Indre et Loire] lot de 75 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
chateau de Brou, Richelieu, Bois Aubry, Faye la 
vineuse, chateau de Cangé, Couzières, la 
Boursaisière, la clarté dieu, Rouziers, Gatines, 
etc.  

30 / 50 € 
 

  

 216. [Inde] lot de 25 vues stéréoscopiques sur 
verre (60*130mm) dont Madura (Madurai) et  
Madras. Principalement des monuments, 
quelques vues de rues.  

20 / 30 € 
 

  

 217. [Singapour, Malaisie] lot de 25 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) de 
Singapour dont vues diverses de la ville et du 
port, quartier chinois, glaciers chinois, pagode, 
palais du sultan, maison hospitalière, coiffeur, 
pousse pousse, Malacca, mer de chine, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 218. [Etats Unis d’Amérique] lot de 25 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
New York (dont embarquement pour la statue 
de la liberté colorisé), pont de Brookly, 
Broadway, hôtel Astor, central Park, chutes du 
Niagara, Yellowstone, Salt Lake City, Colorado, 
etc.  

20 / 30 € 
 

  

 219. [Orne, Sarthe] lot de 25 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
Fresnay, Saint Cénéri le Girei et environs, 
principalement des vues autour de la rivière 
Sarthe (moulins, vues panoramiques, rivière, 
etc).  

10 / 20 € 
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 220. Yuzō Saeki (佐伯祐三 Saeki Yuzo), Saeki 

Yuzo Posthumous works from the Yamamoto 
Hatsujiro Collection, Zauho-kankoukai.  Osaka 
(?), 1937. In-folio (40*31cm), frontispice-[2]-8p-
106f-[2]-52-[2]-2-7p.  Très rare catalogue de 
l’exposition posthume, exemplaire n°144 (tirage 
total ?). Yuzo Saeki est un artiste de grand 
talent, fondateur d’une école japonaise avec 
des artistes ayant été en France. Il meurt à 30 
ans seulement de la tuberculose laissant déjà 
une œuvre conséquente malgré seulement 4 
ans d’activité. Beaucoup d’œuvres seront 
rapidement regroupées par Hatsujiro 
Yamamoto, donnant lieu à cette exposition en 
1937. Ces œuvres seront offertes à la ville 
d’Osaka. 107 reproductions en noir et en 
couleurs, quelques photos.  Reliure éditeur 
reproduisant la signature du peintre sur le 
premier plat et sur l’étui. Mors intérieurs 
fragilisés comme toujours sur ce type d’ouvrage 
grand et lourd, plats avec traces blanchâtres, 
étui sali.  Très bel ouvrage, très rare.  

20 / 30 € 
 

  

 221. Fred Boissonnas, Egypte.  
Genève, Paul Trembley, 1932. In-folio, 191p, 40 
photographies reproduites en héliogravure sous 
serpentes légendées et 1 carte 
Tirage unique à 338 exemplaires, n°139 pour 
Jean Morin, signé à la justification par le 
photographe et l’éditeur. 
Reliure éditeur du relieur Jacques Wendling, 
plein vélin  orné. Papier partiellement jauni, 
quelques rousseurs, 2 serpentes détachées, 1 
planche détaché, mors supérieur fendu en tête. 
Ouvrage recherché.  

1000 / 1200 € 
 

  

 222. [Brangwyn] Jean et Jérôme Tharaud, 
L’ombre de la Croix. 
Paris, Editions Lapina, 1931. 2 volumes in-4. 
Tirage à 220 exemplaires, un des 10 du tirage 
de tête réimposé sur papier japon avec trois 
états des gravures sur papier japon et un cuivre 
barré. Les suites sont reliées dans un second 
volume. 
Reliure signée J Van West, premier volume en 
plein maroquin brun mosaïqué avec deux larges 
croix grise et noire, premier plat doublé de 
maroquin avec le cuivre barré inséré et second 
plat avec large bordure et pièce de maroquin 
noir et argenté. Le second volume est en plein 
maroquin janséniste avec large bordure sur les 
contreplats identique. Etuis bordés.  Petits 
défauts aux étuis. 
Superbe exemplaire en reliure parlante pour le 
premier volume.  

800 / 1000 € 
 

  

 223. [Gustave Doré] Honoré de Balzac, Les 
contes drolatiques. 
Paris, Garnier, sd. In-8, XXXI-[1]-615p. 
Superbe exemplaire sur papier chine, mention 
de huitième édition.  
Reliure signée Vauthrin, demi-maroquin rouge à 
coins, dos lisse orné, tête dorée, couvertures 
conservées (sans le dos). Défauts minimes en 
tête des mors, très rares rousseurs. 
Superbe exemplaire.  

300 / 400 € 
 

  

 224. Cécile Sorel par Paul Grob; 
Important portrait. 
Tirage vers 1920 avec signature du photographe 
dans la photo. Légende à l'encre ajoutée. La 
légende est erronée car elle indique qu'il s'agit 
de Sarah Bernhardt dans le rôle de l'Aventurière 
d'Emile Augier, dont la première eut lieu en 
1880. 
90 x 61 cm. 
Encadrée.  

30 / 50 € 
 

  

 225. [Marie Antoinette] fac-simile de la 
dernière lettre de Marie Antoinette, reine de 
France, datée du 16 octobre 1897 à 4h du 
matin. Elle est considérée comme son 
testament.  
Sous verre.  

5 / 10 € 
 

  

 226. [Gabon, Congo, côte d’Ivoire] lot de 21 
vues stéréoscopiques sur verre (60*130mm) 
dont marché de Libreville, « négresses » de côte 
d’Ivoire, Balois, Grand Bassam, incinération 
d’une case contaminée, « négresse » tatouée 
(colorisée), pécheurs, tigresse sur un bâteau, 
etc. 
Plusieurs sont colorisées.  

20 / 30 € 
 

  

 227. [Etats Unis d’Amérique] lot de 25 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
Californie, immeubles de San Francisco, 
Yosémite, Los Angeles, Sublime Point, Chicago, 
élevage de caïmans, caïman de 300 ans, élevage 
d’autruches, etc. 
Beau lot.  

20 / 30 € 
 

  

 228. [Palestine, Terre Sainte, Israel] lot de 50 
vues stéréoscopiques sur verre (60*130mm) 
dont Jérusalem, mur des juifs, procession 
musulmane, coupole de David, lépreux, 
mosquée d’Omar, vues de Naplouse, Béthanie, 
Aïn Karyin, Nazareth, El Bireh, etc.  

20 / 30 € 
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 229. [Palestine, Terre Sainte, Israel] lot de 50 
vues stéréoscopiques sur verre (60*130mm) 
dont Jérusalem, vues des portes de la ville, 
patriarches, Saint Sépulcre, église arménienne, 
tombeau de la Vierge, Jaffa, Jéricho, Mer morte, 
Mar Saba, mont Thabor  

20 / 30 € 
 

  

 230. [Turquie] lot de 24 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont île de Prinkipo 
(Büyükada), Constantinople (Istanbul), mosquée 
d’Eyoub, voilier turc, aveugles, porteurs turcs, 
fiancés tziganes (Syrie), fabricant de tapis à 
Smyrne (1907), etc.  

20 / 30 € 
 

  

 231. [Algérie, Tunisie] lot 25 de vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) de 
Kabylie : vues diverses, femme kabyle, 
marabout, Taka, El Kantare, caravane, palmiers, 
Zaghouan, Sidi Okba, nombreuses vues 
animées, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 232. [Grèce, bulgarie] lot de 44 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont Le 
Pirée, Athènes, 3 vues de village bulgare, 
costumes, temples, marché, soldats, les 
météores, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 233. [Allemagne] lot de 75 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
Bavière, Nuremberg, Stuttgart, Rothenbourg, 
Fussen, Linderhof, Mayence, Cologne, etc. 
Surtout des vues de monuments. 
Une vue cassée.  

20 / 30 € 
 

  

 234. [Espagne] lot de 50 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Grenade (certaines 
colorisées), Cordoue, Séville, Alcazar, une 
andalouse, académie de danse, tombe de 
Christophe Colomb, danseuses andalouses. 
Quelques vues colorisées. 
Un petit manque angulaire sur une vue.  

20 / 30 € 
 

  

 235. [Suisse] lot de 48 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Bâle et environ (23 
vues la plupart non situées), Montreux et 
environs (13) et divers dont châteaux, gorges du 
Trient, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 236. [Italie] lot de 66 vues stéréoscopiques sur 
verre (60*130mm) dont Lugano, lac de garde, 
lac majeur, Côme, pêcheurs, Capri, Positano, 
Amalfi, Ravello, Sorrente, Palerme, 
5 plaques fendues, quelques petites manques 
angulaires.  

20 / 30 € 
 

  

 237. [Italie, Autriche] lot de 78 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
Messine, Syracure, Girgenti, Poestum, Naples 
(une vingtaine dont vues animées), le Vésuve,  
lac Misurina, Tyrol (châteaux notamment), 
Cortina, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 238. [Egypte] lot de 72 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Le Caire, 
pleureuses, tombeaux, enterrement, rues, 
diseuse de bonne aventure, mosquées, 
marabout, momie de Ramses, sarcophages, 
Karnak (une vingtaine), autruches, palmiers, Nil, 
etc. 
2 plaques fendues, quelques petits manques 
angulaires.  

30 / 40 € 
 

  

 239. [Egypte] lot de 70 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Assouan, Luxor, 
Nubie, Sakkarah, Le Caire, tombeaux, mosquée, 
Alexandrie, arabes étudiant le coran, etc.  

30 / 40 € 
 

  

 240. [Guerre 1914-1918] lot de 25 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
maréchaux Pétain, Foch, Joffre, drapeau 
allemand aux invalides, défilés, les mutilés, les 
poilus, arc de triomphe, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 241. [Alsace] lot de 96 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Obernai, Molsheim, 
Riquewihr, Kaisersberg, Saint Ulrich, Strasbourg  

30 / 40 € 
 

  

 242. [Alsace] lot de 82 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Frohensbourg, 
Fleckenstein, Strasbourg (nombreuses vues), 
Birkenfels, mont Sainte Odile, Ottrott, Vues non 
situées.  

20 / 30 € 
 

  

 243. [Aviation, Aéronautique] lot de 9 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
départ de Guinard, démarrage de Guinard, 
Guinard sur Blériot, démarrage de Duval, Duval 
sur Deperdussin, Hangar de Troyes aviation, A 
Troyes aviation (2 vues), Bethan lieu où fut tué 
l’aviateur Rey  

20 / 30 € 
 

  

 244. [Poitou, Vienne, Deux-Sèvres, Anjou, 
Charente] lot de 91 vues stéréoscopiques sur 
verre (60*130mm) dont Le Rouhet, Tournon 
Saint Martin, Puy Girault, Thouars, Oiron, 
Montreuil-Bellay, Saint Pierre de Maillé, 
PArthenay, Saintes, Royan, Poitiers, Gençay, 
etc.  

20 / 30 € 
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 245. [Lorraine] lot de 50 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Nancy, Pont-à-
Mousson et Metz  

20 / 30 € 
 

  

 246. [Lorraine] lot de 64 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Bitche, Haguenau, 
tombeau des Géroldsek, SAverne, Marmontiers, 
Toul, Saint Gombault, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 247. lot de 124 vues stéréoscopiques sur verre 
(60*130mm) de Fontainebleau  

30 / 50 € 
 

  

 248. [Châteaux et domaines royaux] lot de 75 
vues stéréoscopiques sur verre (60*130mm) 
dont Versailles, Senlis, Chantilly, Pierrefonds et 
Compiègne  

20 / 30 € 
 

  

 249. [Auvergne] lot de 25 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Murols, Montaigu, 
Verrières, Champeix, Issoire, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 250. [Amiens] lot de 25 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) de monuments.  

10 / 20 € 
 

  

 251. [Troyes] lot de 26 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont monuments divers 
et 5 vues de patinage (hiver 1914).  

20 / 30 € 
 

  

 252. [Côte d'or] lot de 49 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Jallanges, Dijon, La 
Côte, Basse cousse, Valmer, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 253. [Touraine et environs] lot de 111 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
Ussé, Candes, Restigné, Parnacé, un 14 juillet (à 
Tours a priori), Saint Avertin, Montbazon, 
Luynes, La Celle Guinand, La Guerche, Loches, 
etc.  

30 / 40 € 
 

  

 254. [Touraine et environs] lot de 79 vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
Avon, Azay, Les Roches, Villandry, Champigny, 
Ussé, Mettray, Vendôme, Rechaussé, 
Aventigny, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 255. [Indre] lot de 25 vues stéréoscopiques sur 
verre (60*130mm) dont Eguzon et environs, 
chateau de Dion, barrage d’Eguzon en 
construction, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 256. [Haute Vienne] lot de vues 
stéréoscopiques sur verre (60*130mm) dont 
Saint Léonard, Rochechouart, Chalusset, Cieux, 
Saint Junien, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 257. lot d’environ 124 vues stéréoscopiques 
sur verre (60*130mm) dont Guérande, LA 
Baule, Nangis, Berton, Provins, La Devinière, 
Vendôme, Lozère, Courtanvaux, Paris, etc. 
On joint des vues des vues de cascades, 
cratères, falaises légendées de « Les fils d’émile 
Deyrolle » (environ 44). 
On joint deux petites visionneuses, des diapos 
et quelques vues diverses.  

10 / 20 € 
 

  

 258. L’assiette au beurre. 8 premières années 
réunies en album (brochés). 
Etat moyen, en partie débroché, ensemble peu 
commun néanmoins. 
On joint des revues diverses : les annales, 
journal des université, etc.  

200 / 300 € 
 

  

 259. lot d'environ 13 volumes dont école des 
moeurs, ouvrages XVIIIe, le spectateur, ancien 
testament, Daudet, Delille, etc. Dont séries 
incomplètes.  

10 / 20 € 
 

  

 260. Lot d’environ 16 volumes principalement 
XVIIIe dont histoire de France, histoire générale 
des peuples du monde, mélange de littérature, 
etc. Dont séries incomplètes.  

20 / 30 € 
 

  

 261. Morel, Traité pratique des feux d’artifice 
pour le spectacle. 
Paris, Firmin Didot, 1800. In-8, [2]-163p, 1 
tableau, 10 planches sur 11. 
Exemplaire très très modeste, papier jauni et 
sali, planches avec manques parfois importants.  

10 / 20 € 
 

  

 262. Lot de 4 volumes dont Histoire de la 
locomotion terrestre (2 vol), L’illustration 
(numéros de Noel 1889-1903) et Dayot 
(l’invasion, le siège, la commune, 1870-1871).  

10 / 20 € 
 

  

 263. Voltaire, 29 volumes (entre les tomes 1 et 
31). 
Genève, 1771-1776. In-12. Pleine basane 
racinée vers 1800/1810.  

10 / 20 € 
 

  

 264. 2 volumes : Collection Eugène Fischhof 
(percaline bleu-gris) et Album sur la guerre et la 
commune (dos abîmé).  

10 / 20 € 
 



 Page 22 de 52 

  

 265. P de Nolhac, Hubert Robert.  
Grand in-4, Paris, Goupil, 1910, tirage à 500 ex. 
Plein maroquin noir à long grain de Durvand, 
superbe reliure mais mors fendus en bouts et 
en partie frottés. Coins frottés.  

20 / 40 € 
 

  

 266. Fastes de la France ou tableau 
chronologiques, synchroniques et 
géographiques de l’histoire de France. 
3e édition, Lille, chez l’Auteur, vers 1830. 
S’arrête en 1830, avec quelques cartes. Joli 
ouvrage.  

20 / 30 € 
 

  

 267. Les tapisseries de l’Apocalypse de la 
cathédrale d’Angers. 
Angers et Paris, 1864. In-folio, planches au trait, 
demi-chagrin, dos passé, mors frottés.  

20 / 30 € 
 

  

 268. Tardif-Desvaux, Angers pittoresque. 
Angers, Cosnier et Lachèse, 1843. Grand in-4, 
gravures sur chine contrecollées et quelques 
photos. 
Demi-maroquin, joli exemplaire.  

30 / 50 € 
 

  

 269. Flaubert, 11 volumes, édition illustrée du 
centenaire, années 20. Reliure éditeur.  

10 / 20 € 
 

  

 270. Lot d'environ 19 volumes XVIII à XXe dont 
religion, Bossuet, missel, Bible, lettres patentes, 
vicomte Armand de Melun, Victor Hugo, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 271. Lot d'environ 18 volumes dont 
Coutellemont (la civilisation, 3 volumes), 
illustrés de Dubout (Erasme, Pantaguel - 
2volumes - et Cervantes - 1 volume), 
Courteline, littérature, etc. 
Volumes de Dubout en partie débrochés.  

10 / 20 € 
 

  

 272. Lot d’environ 27 volumes dont Porcelaine 
du XVIIIe, de Venise à Rome (Brayer), Angers, 
Nantes, Yves Brayer et l’Espagne, lettres de 
Sévigné, voyages Anarchasis, littérature, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 273. Lot d'environ 47 volumes XVIIIe et XIXe 
principalement dont Boileau, dictionnaires de 
Portraits, Plaute, Mille nouvelles nouvelles, 
Rousseau, La Fontaine,  

20 / 30 € 
 

  

 274. Cervantès, Don quichotte. 
4 vol in-4, reliés, illustrés par Dubout, un des 
1800 sur vélin.  
Joli exemplaire.  

20 / 40 € 
 

  

 275. Lot de 8 ouvrages volumes illustrés dont 
Clochemerle (par Dubout), Kim, Contes de 
Perrault par Lemarié (un exemplaire avec suite, 
un autre sans), les profits champêtres (Pierre de 
Crescens), Chanson de Bilitis (Bécat), 
Confidences poétiques et Cyrano de Bergerac 
(en feuillets, 1/1500 rives).  

20 / 40 € 
 

  

 276. Pléiade : 4volumes dont Verlaine, Alain, 
Claudel et Valéry.  

10 / 20 € 
 

  

 277. lot d'environ 31 volumes dont Rabelais 
(jolie édition), Montherlant, Voltaire, Prévost, 
Maeterlinck, Boileau, Homère, Régnard, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 278. Jules verne, 8 cartonnages à l’éléphant, 
dos au phare (Hachette, collection Hetzel). 
Assez bon état général, dos passés : 
Michel Strogoff, L’étonnante aventure de la 
mission Barsac, les naufrages du Jonathan, l’ile 
mystérieuse, les enfants du capitaine Grant, la 
maison à Vapeur, un capitaine de quinze ans, 
vingt mille lieus sous les mers.  

20 / 40 € 
 

  

 279. Histoire et divers : Nouvion (Louis 
Philippe, 4 vol), Mystères des vieux château de 
France (6 tomes en 3 vol), Tastu, Chemin de 
Damas, Dupuis (origine des culte, Charles Blanc 
(architecture dessin), Lenotre, etc.. Soit 13 
volumes.  

20 / 30 € 
 

  

 280. Revue Verve, n°5-6. 
Lithos originales de Graque, Rouault, Léger, 
Matisse, Klee, Derain, Bonnard. 
Couverture avec défauts.  

20 / 40 € 
 

  

 281. Lot de 12 volumes dont Ménagier de Paris 
(préface de Gaxotte), Montaigne (6 vol), Hugo, 
Van der meersch, Apologie pour la religion 
(1719, dépareillé), etc.  

10 / 20 € 
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 282. Album : Retour en France des dépouilles 
mortelles de Napoléon. 
Paris, Jeannin, 1840. Petit in-plano oblong, 10 
grandes gravures.  

20 / 30 € 
 

  

 283. Journal : Autour de la bourse illustré, puis 
Autour de la bourse et du parlement, puis 
Bourse et Parlement. 
1912.  
12 numéros, avec numérotations différents 
mais qui semblent bien être les 12 premiers. 
Curiosité qui semble rare.  

20 / 30 € 
 

  

 284. [Anjou] observations questions et 
responses sur aucuns articles de la coustume 
d’Anjou par Gabriel du Pineau. 
Angers, Pierre Avril, 1646. Petit in-folio, beau 
portrait de l’auteur. 
Reliure vieillie, mais assez bon exemplaire, ex-
libris ancien Guilbaut (en garde) et Viot avocat 
au parlement d’Angers (manuscrit, répété à 
plusieurs endroits).  

50 / 80 € 
 

  

 285. Reliure aux armes de Mazarin (prix du 
collège Mazarin en 1757) 
Le Maistre de Sacy, Histoire du vieux et du 
nouveau testament.  
Paris, David, 1723. In-folio, belle édition avec de 
nombreuses gravures dans le texte. 
Reliure épidermée, manque de papier angulaire 
à un feuillet (sans atteinte au texte).  

50 / 80 € 
 

  

 286. 4 grands ouvrages : Découverte du Val de 
Loire (éditions hier et demain), deux volumes 
abîmés (Mémorial de la Marine et A la gloire de 
notre pavillon) et tableau séculaire de l’histoire 
universelle (mauvais état).  

10 / 20 € 
 

  

 287. La Mode Illustrée : 12 années reliées de 
1875 à 1886 avec différences de reliures.  
12 volumes in-folio, planches couleurs.  

30 / 50 € 
 

  

 288. Voltaire, Oeuvres.  
66 volumes in-8 sur 70, édition de Basle, Jean 
Jacques Tourneisen, 1784-1789, « avec les 
caractères de G Haas ». Etat moyen, certains 
volumes marqués « Gendarmerie » sur le 
premier plat.  

30 / 50 € 
 

  

 289. Lot d’environ 24 volumes dont Théatre 
des latins (relié par Vanette, 12 volumes, 
incomplet), mathématiques, physique, religion.  

20 / 40 € 
 

  

 290. Jean de Bonnot, 9 volumes dont Molière, 
Diderot (la religieuse) et Homère (l’illiade et 
l’odyssée).  

20 / 30 € 
 

  

 291. Religion : lot de 12 volumes religieux, 
missels catholiques divers, certains en boite 
(dont une série de 4) et un missel juif. Un missel 
en celluloïd.  

10 / 20 € 
 

  

 292. Lot de 13 volumes, principalement 
religieux dont le culte de Notre Dame en 
Touraine, Bible, littérature religieuse, cours de 
botanique, etc. 
On joint 8 petits volumes sous coffrets : contes 
galants et Poésies de Verlaine.  

10 / 20 € 
 

  

 293. 4 missels dont 1 en velours et 3 en 
maroquin (2 boites). Un beau missel en chromo.  

30 / 50 € 
 

  

 294. 11 volumes dont Découverte du val de 
Loire (édition hier de demain), Vie des Saints, 
Imitation de JC, Sport (W Bromley Davenport), 
Douai (album de 100, Auguste Boutique 
photographe), galerie de la révolution française, 
etc.  

5 / 10 € 
 

  

 295. 5 volumes dont 3 de l’autographe (1864, 
1865 et 1872), les perles par le bibliophile Jacob 
et tableau de la route du Simplon (reliure 
abîmée).  

20 / 30 € 
 

  

 296. Jules Verne, L’ile à hélice. 
Cartonnage au portrait collé, catalogue D.  
Corps d’ouvrage en bon état, reliure gauchie, 
coins usés, dos passé, reliure ayant subi 
l’humidité.  

10 / 20 € 
 

  

 297. Caran d’Ache, les courses dans l’antiquité. 
Joli cartonnage, sali, usé aux coins  

10 / 20 € 
 

  

 298. Lot d’environ, 21 volumes dont 
cartonnages Gil Blas, don Quichotte, Hansi 
(retirage), Sans famille, littérature, etc.  

10 / 20 € 
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 299. [Rouen] Jean-Baptiste Haillet de Couronne 
(1728-1810). 
Document notarié pour une  « sentence qui 
converti le décret d’assigné pour être ouï contre 
la dame de Baude de Thilly en décret de prise 
de corps », 22 août 1772.  
Document avec plusieurs signatures dont celle 
d’Haillet de Couronne, un certain Quillebeuf et 
d’autres non identifiées.  

10 / 20 € 
 

  

 300. [Rouen, Le Havre, Normandie] lot 
d’environ 43 documents fin XVIIe et XVIIIe, sur 
parchemin ou papier dont Rouen, Le Havre, 
Ingouville, Montivilliers, etc. Tout types de 
pièces : partages, testaments, ventes, contrats, 
rentes, etc. 
Quelques noms et lieux cités : Denis de 
Dampierre, vente de maison rue Dinanderie à 
Rouen, abbé de la Villette (vente de vignes en 
1723 à la côte de Louviers, seigneurie de 
Folleville et vente de maisons à La Villette - à 
Louviers aussi- en 1721), Toussaint de l’étang, 
etc.  

20 / 30 € 
 

  

 301. JACQUELIN DU VAL 
GENERA DES COLEOPTERES D EUROPE 
2 VOLUMES IN 4 COMPLET DES 302 PLANCHES 
EN NOIR ET BLANC PAR JULES MIGNEAUX 
PRECEDE D UNE NOTICE NECROLOGIQUE DE L 
AUTEUR AINSI QU UN PORTRAIT 
PHOTOGRAPHIQUE 
COMPLET DES PLANCHES  

1000 / 1200 € 
 

  

 302. CORNEILLE 
OEUVRES 
PARIS CHEZ RENOUARD 1817 
AVEC LES COMMENTAIRES DE VOLTAIRE 
COMPLET EN 12 VOLUMES IN 8 
PORTRAIT DE L AUTEUR EN FRONTISPICE 
DESSINE ET GRAVE PAR AUGUSTE DE SAINT 
AUBIN 
25 FIGURES HORS TEXTE PAR JEAN MICHEL 
MOREAU 
voir tome 9 page 147 
voir tome 8 page 275  

40 / 50 € 
 

  

 303. PEZAY ALEXANDRE MASSON 
ZELIS AU BAIN 
PARIS LEMONNYER 1883 
FORMAT IN 8 TETE DOREE 
PLANCHES HORS TEXTE FLEURONS CULS DE 
LAMPE PAR CHARLES EISEN 
TIRAGE A 250 EX, SUR JAPON 
CELUI CI UN SUR JAPON AVEC FIGURES EN 
COULEUR 
COUVERTURE IMPRIMEE SUR SATIN  

70 / 80 € 
 

  

 304. MARCHANTIO JACOBO 
HORTUS PASTORUM SACRAE DOCTRINAE 
FLORIBUS POLYMITUS 
CHEZ PARIS ANGOT 1661 
FORMAT IN FOLIO 2 TOMES RELIES EN 1 
VOLUME 
452+664 PAGES, 
EX LIBRIS DE JOSEPH HERZOG (peintre et 
dessinateur suisse) 
PAGINATION 436/441, 511/516, 576/579 
PAGE 555 NOTE EN MARGE  

130 / 150 € 
 

  

 305. 10 volumes dont la Bible et les 
decouvertes moderne, l’illiade et l’odyssée, la 
Russie en 1839 et la Jérusalem délivrée.  

10 / 20 € 
 

  

 306. SERRES CLAUDE 
LES INSTITUTIONS DU DROIT FRANCAIS 
SUIVANT  L ORDRE DE CELLES DE JUSTINIEN 
PARIS CHEZ LA VEUVE CAVELIER 1778 
GRAND IN 8 DOS A NERFS ORNE DU TITRE 
UN COIN EMOUSSE 
480 PAGES LETTRINES ET BANDEAUX 
AU DOS DU 1ER PLAT DE FACON MANUSCRITE 
REMEDE CONTRE LA RAGE 
TRACE MOUILLURE 33 A 40/ 105 A 114/ 
ANNOTATION EN MARGE  

50 / 60 € 
 

  

 307. ARBUTHNOT 
ARBUTHNOTII CAROLI 
TABULAE ANTIQUORUM NUMMORUM 
MENSURARUM ET PONDERUM PRETIIQUE 
RERUM VENALIUM 
VARIIS DISSERTATIONIBUS EXPLICATAE 
EXEMPLIS ILLUSTRATAE 
EDITEUR LUGDUNI BATAVORUM APUD 
SAMUELEM ET JOHANNEM LUCHTMANS 1764 
FORMAT IN 4 
DOS A NERFS DECORS OR EN CAISSONS 
300 PAGES LETTRINES CULS DE LAMPE 
COMPLET DES 18 PLANCHES EN FIN DE 
VOLUME 
PRESENTANT LES CONVERSIONS DE MESURES 
ANTIQUES EN MESURES ANGLAISES  

150 / 180 € 
 

  

 308. SAINT REAL 
OEUVRES CHOISIES 
CHEZ LOUIS JANET 1819 
IN 8 TRANCHES DOREES 
CONTIENT LA CONJURATIONS DES ESPAGNOLS 
CONTRE LA REPUBLIQUE DE VENISE EN 1618  

15 / 20 € 
 

  

 309. Jean de Bonnot, 3 volumes in-4 (grand 
format) :  
Léonard de Vinci, Rodin, vie passionnée de 
Michel-Ange.  

20 / 30 € 
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 310. Jean de Bonnot, 3 volumes in-4 (grand 
format) :  
Paris il y a 100 ans (Vitu) et la Grande Bible de 
Tours (2 vol).  

20 / 30 € 
 

  

 311. SALLE 
L ESPRIT DES ORDONNANCES ET DES 
PRINCIPAUX EDITS 
ET DECLARATIONS DE LOUIS XV 
A PARIS AU PALAIS CHEZ SAUGRAIN 1759 
720 PAGES 
QUELQUES ANNOTATIONS EN MARGE  

40 / 50 € 
 

  

 312. LA MOTTE FENELON 
LES AVENTURES DE TELEMAQUE FILS D ULYSSE 
A MAESTRICHT CHEZ DUFOUR ET ROUX 1782 
GRAVURE FRONTISPICE+ 24 GRAVURES HORS 
TEXTE 
LA CARTE DEPLIANTE EST BIEN PRESENTE 
PAGES 195 A 219 TRACE VER/247 A 273 TRACE 
VER/PAGE 368 TACHE 
PAGES 379 A 392 TRACE VER/  

50 / 60 € 
 

  

 313. VACHET 
A TRAVERS LES RUES DE LYON 
LYON CHEZ L AUTEUR 1902 
EDITION ORIGINALE 
COUVERTURES GAUFFREES CONSERVEES 
PHOTOS DESSINS ET PLANS IN TEXTE EN NOIR 
TIRAGE LIMITE A 300 EXEMPLAIRES  

100 / 120 € 
 

  

 314. ROUSSEAUD DE LA COMBE 
RECUEIL DE JURISPRUDENCE CIVILE 
PARIS DESVENTES DE LA DOUE 1769 
FORMAT IN 4 
VOIR PAGE 205/ 785 A 792 MOUILLURE/  

50 / 60 € 
 

  

 315. ROUSSEAUD DE LA COMBE 
RECUEIL DE JURISPRUDENCE CIVILE 
PARIS AU PALAIS 1746 
FORMAT IN4 
800 PAGES TEXTE SUR 2 COLONNES 
VOIR PAGE 91/ 185/  

50 / 60 € 
 

  

 316. FREIND JOANNIS 
OPERA OMNIA MEDICA 
PARIS CAVELIER 1735 
FORMAT IN4 
1ERE EDITION FRANCAISE 
CATALOGUE LIVRE MEDECINE CHEZ CAVELIER 
LIBRAIRE PARIS  

130 / 150 € 
 

  

 317. VIAL 
ETUDES D ART MILITAIRE 
APPLICATIONS DE TACTIQUE ET DE STRATEGIE 
PARIS LIBRAIRIE MILITAIRE 1877 1878 
2 VOLUMES IN 8 
48 PLANCHES DEPLIANTES  

50 / 60 € 
 

  

 318. NOLHAC 
SOUVENIRS DE TROIS ANNEES DE LA 
REVOLUTION A LYON 
LYON PERISSE 1844 
1 VOLUME IN 8 
MANQUE EN MARGE PAGE 101 
RECIT PAR UN TEMOIN OCULAIRE DE LA 
REVOLTE DE LYON CONTRE LES MONTAGNARDS  

70 / 80 € 
 

  

 319. DUC DE GRAMONT 
LA FRANCE ET LA PRUSSE AVANT LA GUERRE 
PARIS DENTU 1872 
EDITION ORIGINALE 
ROUSSEURS DISPARATES 
Les rapports entre la France et la Prusse avant 
cette guerre, qui devait décider de l'abandon de 
notre Alsace et notre Lorraine, 
et ce pendant pres d'un demi siecle  

15 / 20 € 
 

  

 320. LUCAIN 
LA PHARSALE 
PARIS CHEZ MERLIN 1766 
COMPLET EN 2 VOLUMES 
GRAVURE FRONTISPICE 
COMPLET DES 10 GRAVURES HORS TEXTE DE 
GRAVELOT  

15 / 20 € 
 

  

 321. DERAIN ANDRE 
LE GENIE DU VIN 
ALBUM NICOLAS EDITE A LA GLOIRE DES VINS 
DE FRANCE 
IMPRIME PAR DRAEGER 29 SEPTEMBRE 1972 
13 GOUACHES D ANDRE DERAIN 
JOINT LE NUMERO 196  

15 / 20 € 
 

  

 322. VARAVILLE JULES 
HISTOIRE DU CHATEAU DE VINCENNES 
DES ORIGINES A NOS JOURS 
PARIS LIBRAIRIE D EDUCATION NATIONALE 
S.D. 
ILLUSTRE DE 75 GRAVURES 
FORMAT IN 4  

30 / 40 € 
 

  

 323. QUICHERAT J 
HISTOIRE DU COSTUME EN FRANCE 
PARIS LIBRAIRIE HACHETTE 1877 
DEUXIEME EDITION 
483 GRAVURES SUR BOIS  

30 / 40 € 
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 324. PHIPPS CONSTANTIN JEAN 
VOYAGE AU POLE BOREAL FAIT EN 1773 PAR 
ORDRE DU ROI D ANGLETERRE 
PARIS SAILLANT PISSOT  1775 
PREMIERE EDITION FRANCAISE ILLUSTREE DE 3 
CARTES ET 9 PLANCHES 
11 TABLEAUX DEPLIANTS 
CE LIVRE UTILE POUR LA SCIENCE NAUTIQUE 
RENFERME INDEPENDAMMENT DES 
OBSERVATIONS RELATIVES AU VOYAGE 
UN CATALOGUE DESCRIPTIF DES PRODUCTIONS 
DE LA NATURE AU SPITZBERG  

400 / 500 € 
 

  

 325. BARRON 
LE RHONE 
PARIS LIBRAIRIE RENOUARD S.D. 
DECORS A FROID SUR LES PLATS 
MEDAILLON DORE AU CENTRE 
CARTE DEPLIANTE, ILLUSTRATIONS DE CHAPON  

15 / 20 € 
 

  

 326. SERRES CLAUDE 
LES INSTITUTIONS DU DROIT FRANCAIS 
SUIVANT L ORDRE DE  CELLES DE JUSTINIEN 
CHEZ LA VEUVE CAVELIER 1778  

30 / 40 € 
 

  

 327. RAYNAL  ABBE 
HISTOIRE PHILOSOPHIQUE ET POLITIQUE DES 
ETABLISSEMENTS ET DU COMMERCE DES62 
EUROPEENS DANS LES DEUX INDES 
GENEVE CHEZ LES LIBRAIRES ASSOCIES 1777 
3 VOLUMES IN 4 
T1 719 PAGES 1 PLANCHE HORS TEXTE, CARTE 
DEPLIANTE 
T2 662 PAGES 1 PLANCHE HORS TEXTE, CARTE 
DEPLIANTE 
T3 658 PAGES 2 PLANCHES HORS TEXTE, CARTE 
DEPLIANTE 
PREMIERE EDITION EN 3 VOLUMES IN 4 
REPRENANT L INTEGRALITE DES TEXTES DE L 
ORIGINALE 
EN 7 VOLUMES IN 8 DE 1770 
UNE TROISIEME EDITION LARGEMENT 
AUGMENTEE PAR DIDEROT PARAITRA EN 1780 
L HISTOIRE DES DEUX INDES DE L ABBE RAYNAL 
EUT UN SUCCES CONSIDERABLE ET MERITE DE 
FIGURER PARMI 
LES OUVRAGES MONUMENTAUX DES SIECLES 
DE LUMIERE 
DE NOMBREUX ENCYCLOPEDISTES Y ONT 
COLLABORE 
ELLE COMPORTE DES CHAPITRES CONTRE LA 
POLITIQUE DE COLONISATION, LA TRAITE DES 
NOIRS, 
L INQUISITION ET LE DESPOTISME ROYAL 
OUTRE MER 
L EDITION DE 1780 SERA MEME L OBJET D UN 
ARRET DE LA COUR DU PARLEMENT POUR ETRE 
LACEREE ET BRULEE 
SUR LES MARCHES DU PALAIS  

800 / 1000 € 
 

  

 328. FIGUIER LOUIS 
VIE DES SAVANTS ILLUSTRES 
PARIS LIBRAIRIE HACHETTE 1884 
FORMAT IN 8 
468 PAGES ILLUSTRATIONS HORS TEXTE 
EXEMPLAIRE DE GEORGES CLARETIE FILS DE 
JULES CLARETIE 
AVEC UNE AMUSANTE DISTRIBUTION DE PRIX 
LUI DECERNANT LE 1ER PRIX D HISTOIRE 
NATURELLE 
EN CLASSE DE 5EME  

15 / 20 € 
 

  

 329. VECELLIO CESARE 
COSTUMES ANCIENS ET MODERNES 
HABITI ANTICHI ET MODERNI DI TUTTO IL 
MUNDO 
PRECEDE D UN ESSAI SUR LA GRAVURE SUR 
BOIS 
PARIS FIRMIN DIDOT 1859 
2 VOL FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE 
DATE EN QUEUE 
513 PLANCHES DE COSTUMES AVEC EN REGARD 
DU TEXTE FRANCAIS LE TEXTE EN ITALJEN 
DES ROUSSEURS 
VOIR PLANCHE 388  

60 / 80 € 
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 330. HOMERE 
L ODYSSEE 
SUIVIE D UNE DISSERTATION SUR LES VOYAGES 
D ULYSSE 
PARIS CHEZ BRUNET 1777 
COMPLET EN 2 VOLUMES 
GRAVURE FRONTISPICE 
MOUILLURE ANCIENNE EN MARGE 
24 PLANCHES HORS TEXTE 
TOME 1 VOIR PAGE 269 
TOME 2 VOIR PAGE 119/299/  

40 / 50 € 
 

  

 331. GRAFFIGNY 
LETTRES D UNE PERUVIENNE 
PARIS CHEZ L EDITEUR 1797 
1ere EDITION FRANCAISE 
PORTRAIT FRONTISPICE 
TEXTE EN ITALIEN AVEC EN REGARD LE TEXTE 
FRANCAIS 
COMPLET DES 6 GRAVURES ANNONCEES D 
APRES LES DESSINS DE M LE BARBIER 
Elle connut plus de 40 éditions en 50 ans, et fut 
traduite en 5 langues. . 
reprenant le style epistolaire et faussement 
exotique des lettres persanes de montesquieu, 
mme de graffigny 
denonce les travers de la societe sous la plume 
fictive de zilia, jeune peruvienne exilée en 
france, 
qui écrit a son amant aza resté au pérou 
c'est a travers ces lettres qu'elle dessine un 
tableau sévère de la société, marquée par 
l'hypocrisie des moeurs 
et l'inégalité des sexes 
VOIR PAGE 375/  

30 / 40 € 
 

  

 332. (loriot pere) 
ANCIENNE ET NOUVELLE DISCIPLINE DE L 
EGLISE 
TOUCHANT LES BENEFICES ET LES BENFICIERS 
EXTRAITE DE LA DISCIPLINE DU R P THOMASSIN 
PARIS JEAN DE NULLY 1702 
1ERE EDITION DE CETTE TRADUCTION 
CONDENSEE DE L OUVRAGE DE THOMASSIN 
EX LIBRIS MANUSCRIT CAPUCINS DE 
MORTAGNE  

70 / 80 € 
 

  

 333. GENERAL THOUMAS 
AUTOUR DU DRAPEAU TRICOLORE 1789 1889 
CAMPAGNES DE L ARMEE FRANCAISE DEPUIS 
CENT ANS 
PARIS A LE VASSEUR S,D 
CARTONNAGE DE L EDITEUR PERCALINE ROUGE 
AVEC DECORS OR MILITAIRE 
DOS ORNE, COUVERTURE ORIGINE CONSERVEE 
TOUTES TRANCHES DOREES 
200 ILLUSTRATIONS PAR SERGENT  

20 / 30 € 
 

  

 334. LE COMTE DE DANDOLO 
L ART D ELEVER LES VERS A SOIE 
PARIS CHEZ BOHAIRE 1837 
QUATRIEME EDITION 
EX LIBRIS 
PORTRAIT FRONTISPICE 
4 PLANCHES DEPLIANTES 
ROUSSEURS/ MORS FENDUS EN COIFFE 
SUPERIEURE 
VOIR PAGE 61/  

20 / 30 € 
 

  

 335. (MAZOIS) 
LE PALAIS DE SCAURUS OU DESCRIPTION D UNE 
MAISON ROMAINE 
FRAGMENT D UN VOYAGE FAIT A ROME VERS 
LA FIN DE LA REPUBLIQUE 
PAR MEROVIE PRINCE DE SUEVES 
PARIS FIRMIN DIDOT 1822 
SECONDE EDITION 
12 PLANCHES HORS TEXTE AVEC EXPLICATION 
EN FIN DE VOLUME  

30 / 40 € 
 

  

 336. PROPERCE 
ELEGIES 
A AMSTERDAM ET SE TROUVE A PARIS CHEZ LE 
JAY 1771 
TEXTE LATIN AVEC LE TEXTE FRANCAIS EN 
REGARD  

40 / 50 € 
 

  

 337. [MISSELS DIVERS FORMATS] 
Environ 40 missels la plupart reliés en cuir ou en 
toile, latin ou latin-français, principalement 
milieu XXe. Missels d’autel, lectionnaires… 
Quelques volumes de L’année liturgique de 
Dom Guéranger. Voir photos  

10 / 20 € 
 

  

 338. MAZEAS J M 
ELEMENS D ARITHMETIQUE D ALGEBRE ET DE 
GEOMETRIE 
PARIS CHEZ LA VEUVE PIERRES 1768 
QUATRIEME EDITION 
16 PLANCHES DEPLIANTES  

30 / 40 € 
 

  

 339. DOCUMENTS POUR SERVIR A L HISTOIRE 
DU SECOND EMPIRE 
CIRCULAIRES RAPPORTS NOTES ET 
INSTRUCTIONS CONFIDENTIELLES 
1851 / 1870 
PARIS E LACHAUD 1872  

15 / 20 € 
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 340. LORD DUFFERIN 
LETTRES ECRITES DES REGIONS POLAIRES 
PARIS LIBRAIRIE HACHETTE 1882 
PORTRAIT FRONTISPICE 
ILLUSTRATIONS IN TEXTE 
22 PLANCHES HORS TEXTE 
ROUSSEURS 
VOIR PAGE 173/ 
CATALOGUE TOURS 18 JANVIER 2023  

15 / 20 € 
 

  

 341. LE MANSOIS DUPREY 
DE MONTMARTRE A MONTROUGE 
ETUDE D ETHNOGRAPHIE PARISIENNE 
PARIS JOUVET ET CIE 
DEUXIEME EDITION 
DEMI RELIURE A COINS 
ILLUSTRATIONS IN  TEXTE  

20 / 30 € 
 

  

 342. LES QUATRE LIVRES DE CONFUCIUS 
CHEZ JEAN DE BONNOT 1979 
TIRAGE SPECIAL EXEMPLAIRE DE TETE 
SIGNATURE JEAN DE BONNOT  

15 / 20 € 
 

  

 343. ROGER MILES L 
COMMENT DISCERNER LES STYLES DU VIII AU 
XIX SIECLE OBJETS D ART DE CURIOSITE ET D 
AMEUBLEMENT 
PARIS EDOUARD ROUVEYRE EDITEUR SD 
FORMAT IN 4 EN CARTONNAGE EDITEUR A LA 
BRADEL ILLUSTRE ILLUSTRATIONS IN ET HORS 
TEXTE  
900 REPRODUCTIONS ET 800 MONOGRAMMES 
GRAVES PAR J MAUGE COMPLET DES 100 
PLANCHES EN FIN DE VOLUME SOUS SERPENTE 
COMMENTEE AINSI QUE LES 12 PLANCHES DE 
MONOGRAMMES  

20 / 30 € 
 

  

 344. BITAUBE 
JOSEPH 
A LILLE CHEZ LEHOUCQ 1793 
2 TOMES RELIES EN 1 VOLUME IN 12  

15 / 20 € 
 

  

 345. GILBERT 
OEUVRES COMPLETES 
PARIS CHEZ DALIDON 1823 
PORTRAIT FRONTISPICE 
GRAVURES HORS TEXTE DE DESENNE 
1 FAC SIMILE DE LETTRE 
VOIR PAGE 7/  

15 / 20 € 
 

  

 346. GONCOURT ED ET J 
GERMINIE LACERTEUX 
PARIS MAISON QUANTIN 1886 
10 GRAVURES HORS TEXTE PAR JEANNIOT  

20 / 30 € 
 

  

 347. GALIEN 
EPITOME EN 4 PARTIES 
PARIS UNION LATINE D EDITIONS 
4 VOLUMES BROCHES SOUS COFFRET 
NON COUPEES 
ILLUSTRATIONS DE CHIEZE 
EX NUMEROTE SUR PUR FIL DAME DE RENAGE  

40 / 50 € 
 

  

 348. DR LUCIEN GRAUX 
LA COMTESSE DE LUCAY 
DAMES D ATOURS DE L IMPERATRICE MARIE 
LOUISE 
PARIS LIBRAIRIE ANCIENNE HONORE 
CHAMPION 1930 
2 VOLUMES SUR 2 EN COFFRET 
TIRAGE LIMITE A 160 EXEMPLAIRES SEULEMENT 
CELUI CI UN DES 120 SUR VERGE DE HOLLANDE 
CONSTITUANT L EDITION ORIGINALE 
LE 2 EME VOLUME CONSTITUE DES FAC SIMILE 
DE LETTRES  

30 / 40 € 
 

  

 349. Jacques Roergas de Serviez, les hommes 
illustres du Languedoc. 
Béziers, Estienne Barbut, 1723. Petit in-8 
(17*11cm), [12]-244p. 
Edition originale du seul volume paru. 
Demi-basane, plats papier, coiffe inférieur 
abîmée, accroc en bas du dos, manques de 
texte au feuillet 71/72, 4 feuillets en double à la 
fin du volume.  

150 / 180 € 
 

  

 350. MOLIERE 
L AVARE 
LES EDITIONS DES ARCEAUX 1946 
IN 8 DEMI RELIURE A COINS SOUS ETUI 
ILLUSTRATIONS DE CAMILLE DESCOSSY 
EX NUMEROTE SUR VELIN 
PAGES NON COUPEES  

15 / 20 € 
 

  

 351. VOLTAIRE 
LE TAUREAU BLANC 
SUIVI DE LA PRINCESSE DE BABYLONE 
EDITIONS ARC EN CIEL 1951 
IN 8 BROCHE SOUS EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS DE BECAT  

15 / 20 € 
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 352. EMILE DE LABEDOLLIERE 
LE NOUVEAU PARIS 
SACELP 1986 
IN 4 SOUS CARTONNAGE EDITEUR ET JAQUETTE 
ILLUSTREE 
FAC SIMILE DE L EDITION 1860 
ILLUSTRATIONS GUSTAVE DORE 
PLAN DEPLIANT EN FIN DE VOLUME BIEN 
PRESENT  

15 / 20 € 
 

  

 353. PRESIDENT DE BROSSES 
JOURNAL DU VOYAGE EN ITALIE 
ROISSARD GRENOBLE 1971 
2 VOLUMES IN 4 BROCHE SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
SOUS EMBOITAGE 
PAGES NON COUPEES 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE  

20 / 30 € 
 

  

 354. LAS CASES 
LE MEMORIAL DE SAINTE HELENE 
CHEZ JEAN DE BONNOT 1969 
4 VOLUMES IN 4 TOUTES TRANCHES DOREES  

40 / 50 € 
 

  

 355. Gilles Roubin, Oeuvres mêlées de feu 
Monsieur Roubin  de l’Académie Royale d’Arles. 
Toulouse, Claude-Gilles Lecamus, 1716. In-12, 
[16]-214p et une planche dans les feuillets 
préliminaires. 
Edition originale. 
Pleine basane, manques en haut et en bas du 
dos.  

120 / 150 € 
 

  

 356. (piss pierre antoine augustin) 
RECUEIL DE POESIES FUGITIVES ET  CONTES 
NOUVEAUX 
A LONDRES 1784 
FORMAT IN 16 
312 PAGES AVEC DOS ORNE DE FLEURONS 
DORES 
TOUTES TRANCHES DOREES 
TRIPLE FILET D ENCADREMENT DES PLATS 
NOUVELLE EDITION DE CE RECUEIL DE POESIES 
LIBERTINES  GALANTES ET SATIRIQUES  

20 / 30 € 
 

  

 357. THIERS 
HISTOIRE DE LA REVOLUTION FRANCAISE 
PARIS FURNE ET CIE 1846 
8 VOLUMES IN 8 EN DEMI RELIURE 
DES ROUSSEURS 
TOME 1 PAGE 307 A 343 MOUILLURE  

30 / 40 € 
 

  

 358. DE LA SUZE MADAME LA COMTESSE 
RECUEIL DE PIECES GALANTES 
A AMSTERDAM  CHEZ JEAN RIPS 1695 
FORMAT IN 8 EN RELIURE D EPOQUE 
2 PARTIES EN 1 VOLUME 
LA COMTESSE DE LA SUZE OU HENRIETTE DE 
COLIGNY EUT A LA FOIS UNE REPUTATION DE 
BEAUTE 
D ESPRIT ET DE TALENT, 
SES ELEGIES ONT DU NATUREL ET DU 
SENTIMENT ET FURENT LOUEES PAR BOILEAU  

40 / 50 € 
 

  

 359. [Schiller] Benjamin Constant, Wallstein, 
tragédie en cinq actes et en vers précédée de 
quelques reflexions sur le théâtre allemand et 
suivie de notes historiques. 
Paris, Genève, J.J. Paschoud, 1809. In-8, LII-214-
[1]p. 
Edition originale et unique, bien complète du 
feuillet d’errata, première traduction française 
de la pièce. 
Reliure postérieure, demi-maroquin rouge à 
petits coins, plats papiers maroquiné, filet 
encadrant les plats, tranches dorées. Petits 
défauts. 
Très bel exemplaire.  

100 / 150 € 
 

  

 360. HIPPOCRATE 
OEUVRES COMPLETES 
UNION LITTERAIRE ET ARTISTIQUE 
5 VOLUMES IN 4 
ILLUSTRATIONS DE CHIEZE 
numerote sur velin creme stendhal  

30 / 40 € 
 

  

 361. MARTIN HENRI 
HISTOIRE DE FRANCE 
PARIS FURNE JOUVET ET CIE 1878 
17 VOLUMES EN FORMAT IN 8 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE 
ROUSSEURS EPARSES PARFOIS PRONONCEES 
TOME 16 VOIR PAGE 5  

40 / 50 € 
 

  

 362. (curiosa OVIDE 
L ART D AIMER 
EDITIONS ATHENA 1948 
FORMAT IN 4 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE 
EDITEUR ILLUSTREE 
ILLUSTRATIONS DE DERAMBURE 
PAGES NON COUPEES 
EX NUMEROTE SUR PAPIER MARAIS CREVE 
COEUR  

15 / 20 € 
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 363. RABELAIS 
OEUVRES 
PARIS CHEZ MICHEL DE L ORMERAIE 1971 
6 VOLUMES FORMAT IN 4 
ILLUSTRATIONS DE DORE 
JOINT LE CERTIFICAT D AUTHENTICITE  

30 / 40 € 
 

  

 364. Savary, Lettres sur l’Egypte. 
Paris, Onfroy, 1785-1786. 3 volumes in-8. 
Edition originale, complète des 4 cartes 
dépliantes.  
Pleine basane, dos à la grotesque, pièce de titre 
et tomaison, tranches rouges. 
Bel exemplaire.  

150 / 200 € 
 

  

 365. AMIRAL WERNER 
SOUVENIRS MARITIMES 
PARIS LIBRAIRIE CH DELAGRAVE 
FORMAT IN 4 EN CARTONNAGE EDITEUR AVEC 
DECOR POLYCHROME 
RELIURE SIGNEE MAGNIER 
TOUTES TRANCHES DOREES 
ILLUSTRATIONS IN TEXTE  

15 / 20 € 
 

  

 366. Rousseau, Traités sur la musique - 
Dictionnaire de la Musique. 
Genève, [Société Typographique], 1782. 3 
volumes in-12, [4]-437-[1]p et 1 planche, [4]-
572p et 400p et 13 planches. 
Belles éditions avec les faux-titres et titres relais 
de 1782 mais ayant conservé les faux-titres et 
titres de 1781. Mention de tomaisons 16 à 18 
comme toujours mais ces volumes ont 
vraisemblablement été vendus à part des 
oeuvres complètes en grand nombre comme le 
prouvent les exemplaires sur le marché. 
Reliure plein maroquin rouge, dos à nerfs orné, 
pi!ces de titre maroquin noir, triple filet 
encadrant les plats, tranches dorées. Petits 
défauts. 
Très bel exemplaire.  

120 / 150 € 
 

  

 367. LOUISY P 
LE LIVRE ET LES ARTS QUI S Y RATTACHENT 
PARIS FIRMIN DIDOT 1886 
FORMAT IN 8 AVEC DECORS EN CAISSONS SUR 
LE DOS 
TOUTES TRANCHES DOREES 
GRAVURE FRONTISPICE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

15 / 20 € 
 

  

 368. PARÉ Ambroise 
[Les OEuvres d'Ambroise Paré, conseiller et 
premier chirurgien du Roy divisées en vingt 
huict livres avec les figures et portraicts, tant de 
l'anatomie que des instruments de chirurgie, et 
de plusieurs monstres, reveuës et augmentées 
par l'autheur.]     
[Paris, Gabriel Buon, Avec privilège du Roy, 
1585]. Fort volume in-folio (35,2 x 22,5 cm), 
demi-basane à coins XIXe, dos lisse, pièce de 
titre, plats recouverts de parchemin de 
réemploi. [11] ff. (sur 12) adresse au Roi Henri 
III, hommages à l'Auteur en vers, liste des 
auteurs cités dans l'ouvrage, adresse au lecteur, 
préface et table des chapitres de l'Introduction 
de la Chirurgie, MCCXLV pp., [1] p. blanche, [76] 
ff. de table. [2] ff. ajoutés entre les pages 604 et 
605 ("Méthodique division et dénombrement 
des maladies qui surviennent aux Yeux"). Soit 
1424 pages au total. Reliure usagée : manques à 
la pièce de titre, déchirures avec manques à la 
peau des plats, manques aux coins et aux 
coupes. Sans le feuillet de titre (comprenant au 
verso le privilège du roi) ni le portrait 
d'Ambroise Paré (qui manque souvent). 
Manque le feuillet "Catalogue des livres 
contenus en toute cette oeuvre". Manque les 8 
derniers feuillets de table et l'errata (à partir du 
feuillet CCCij, soit du mot tenailles à vis au mot 
zygoma). Gardes renouvelées. Déchirures 
marginales avec manques, fortes rousseurs et 
mouillures claires aux 8 premiers feuillets. Petit 
trou avec manque de texte au premier feuillet 
d'adresse au roi, feuillet eij remmargé. 
Nombreuses taches dans le texte pp. 319 à 322. 
et pp. 445 à 448. Important manque marginal 
pp. 889-890. Petit manque marginal pp. 904-
905, pp. 929-930. Manque de papier important 
avec atteinte du texte pp. 1029-1030. 
Rousseurs importantes de la p. 1035 à la p. 
1041 et de la p. 1173 à la p. 1183. Petites 
rousseurs éparses, papier légèrement jauni. 
Dans l'état. Très nombreux bois gravés dans le 
texte :  instruments, figures anatomiques et 
chirurgicales expliquées par leurs légendes, 
monstres, histoire naturelle, etc. Bandeaux et 
lettrines gravés sur bois.   
Cette quatrième édition de 1585 est la plus 
prisée des éditions collectives, et à juste titre. 
Soigneusement révisée par l'auteur, c'est la 
dernière édition qu'il a vue personnellement 
sous presse. C'est aussi l'édition la plus 
complète, qui comprend "L'Apologie et Traicté 
contenant les voyages faicts en divers lieux. Par 
Ambroise Paré, Conseiller et Premier Chirurgien 
du Roy" (pp. MCCVII à MCCXLV).  

2000 / 2200 € 
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 369. CHATEAUBRIAND 
GENIE DU CHRISTIANISME 
PARIS POURRAT FRERES 1838 
FORMAT IN 4 EN DEMI RELIURE AVEC DOS 
ORNE 
PORTRAIT FRONTISPICE 
EX DONO MANUSCRIT SUR LA PAGE DE GARDE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

20 / 30 € 
 

  

 370. Jean Le Laboureur, Les tombeaux des 
personnes illustres. 
Paris, Jean Le Bouc, 1642. Petit in-folio, front.-
[24]-330-[4]p & 8 planches (placées après les 
p.170, 200, 292).E 
Edition originale de ce bel ouvrage avec de 
nombreuses gravures dans le texte et des 
planches hors texte pour les tableaux 
généalogiques. 
L’exemplaire fut anciennement relié en plein 
veau aux armes d’Anne de Ventadour (1605-
1662), évêque de Bourges, mais la reliure, 
certainement en mauvais état a été refaite au 
début du XXe siècle tout en conservant les plats 
(devenus contreplats) et l’ex-libris de la reliure 
d’origine. Cet ex-libris est celui de l’archevêché 
de Bourges. 
Monté en tête de l’ouvrage une lettre de 1901 
d’une personne ayant cherché dans les archives 
la trace de cet exemplaires mais n’ayant rien 
trouvé.. 
Ex-libris moderne d’Herman de Vries de 
Heekelingen (1880-1942), professeur à 
l’université de Nimègue (Pays-Bas). 
Plein maroquin noir, tête de mort argent dans 
les caissons et aux coins des plats, contreplats 
avec les armes XVIIe, tranches noircies. 
Exemplaire vraisemblablement (très bien) lavé. 
Bel exemplaire.  

900 / 1000 € 
 

  

 371. Helvetius, oeuvres complètes. 
Liège, Bassompierre, 1774. 4 volumes in-8, 
portrait-[4]-VIII-634p, [4]-226-201p, XVI-495p et 
[4]-615p. 
Première édition collective. 
Provenance : C.J.B. Huet de Froberville. 
Pleine veau marbré, dos à nerfs orné, pièces de 
titre maroquin, 2 coiffes abîmées, défauts 
usuels. 
Bon exemplaire.  

200 / 250 € 
 

  

 372. BURNAND ROBERT 
NAPOLEON III 
COLLECTIONS ALBUMS DE FRANCE 
LIBRAIRIE GRUND 
FORMAT GRAND IN 4 SOUS COUVERTURE 
EDITEUR 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE EN 
COULEURS DE J PICHARD  

15 / 20 € 
 

  

 373. SARRAZIN B ET JEAN D AUVERGNE 
EDOUARD HERRIOT 
BROCHE EN FEUILLES SOUS COFFRET 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN 
EXEMPLAIRE DEDICACE MANUSCRITE 
ILLUSTRATIONS/ FAC SIMILE/ PHOTOS 
SUITE DES ILLUSTRATIONS DANS UN 
PORTEFEUILLE  

30 / 40 € 
 

  

 374. BARONCELLI JEAN DE 
VINGT SIX HOMMES 
EDITIONS ARCHAT 1942 
FORMAT IN 4 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE 
EDITEUR 
ILLUSTRATIONS ANDRE PLASSON 
TIRAGE DE TEXTE NUMEROTE SUR VERGE 
MONVAL 
SANS LA SUITE ANNONCEE  

40 / 50 € 
 

  

 375. FAVET CHARLES 
VIEUX BOIS VIEILLES PIERRES 
FORMAT IN 4 EN FEUILLES SOUS ETUI ET 
EMBOITAGE ILLUSTRE 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE 1 DES 250 
EXEMPLAIRES 
TEXTE SUR VELIN PUR FIL ET GRAVURES SUR 
VELIN CREVECOEUR 
SUITE DES ILLUSTRATIONS 
DEDICACE MANUSCRITE DE L AUTEUR A 
JOCELYN MERCIER 
EX LIBRIS DE JOCELYN MERCIER 
EST JOINT LETTRE MANUSCRITE DE L AUTEUR A 
J MERCIER AINSI QUE LE BON DE SOUSCRIPTION 
DE L OUVRAGE 
LIVRE CONSACRE A LA VILLE DE TROYES 
DISPARU  

40 / 50 € 
 

  

 376. HOUTEVILLE 
LA RELIGION CHRETIENNE PROUVEE PAR LES 
FAITS 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE DE PLANSON 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VIDALON 
DECORS EN CAISSONS 
voir page 1/ 274/  

100 / 120 € 
 

  

 377. LIGNY 
HISTOIRE DE LA VIE DE JESUS CHRIST 
PARIS IMPRIMERIE CRAPELET 1804 
2 VOLUMES IN 4 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE 
CARTE DEPLIANTE EN FIN DE VOLUME 2  

50 / 60 € 
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 378. KERMADEC / HEROUT / TEISSONNIERE 
LES CHIENS DE CHASSE 
SAINT ETIENNE MANUFRANCE 1950 
FORMAT IN 8 OBLONG 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE DE FRANCOIS 
CASTELLAN  

60 / 80 € 
 

  

 379. Michel Houellebecq, La Carte et le 
Territoire. 
Paris, Flammarion, 2010. In-8, 428p. 
Edition originale du premier tirage de juillet 
2010. 
Petits défauts.  

20 / 40 € 
 

  

 380. AMBERT JOACHIME 
ESQUISSES HISTORIQUES PSYCHOLOGIQUES ET 
CRITIQUES DE L ARMEE FRANCAISE 
SAUMUR A DEGOUY 1837 
2 VOL FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE 
DEDICACE AU BARON AMBERT DE LA PART DE 
SON FILS 
PLANCHES HORS TEXTE 
VOIR PAGE 138  

40 / 50 € 
 

  

 381. (marquise de lambert) SOURCE BNF 
AVIS D UNE MERE A SON FILS ET A SA FILLE 
A PARIS CHEZ ETIENNE GANNEAU 1728 
FORMAT IN 12 RELIURE D EPOQUE DOS ORNE 
UN COIN EMOUSSE 
EDITION ORIGINALE 
ARMOIRIE SUR LA PAGE DE TITRE 
207 PAGES 
NOM PROPRIETAIRE VOIR DERNIERE FEUILLET 
BLANC 
PAGINATION P 188 
VOIR P 191 BAS DE PAGE RESTAURE  

30 / 40 € 
 

  

 382. M DE BELLOY 
GABRIELLE DE VERGY TRAGEDIE 
A PARIS CHEZ LA VVE DUCHESNE 1770 
FORMAT IN 8 DANS UNE BELLE RELIURE AVEC 
DOS A NERFS 
PLATS ORNES D UNE PIECE DE CUIR AUX ARMES 
EDTION ORIGINALE 
VOIR PAGE 107 
SUIVI DE GASTON ET BAYARD 
PARIS DIDOT 1785 
CETTE PIECE TRAITE DE LA MAISON DE VERGY, L 
AUTEUR L A SITUE DANS LE CHATEAU D AUTREY 
EN BOURGOGNE, GABRIELLE DE VERGY A ETE 
NOMME DAME DE FAYEL DONT RAOUL DE 
COUCY 
ETAIT EPRIS  

60 / 80 € 
 

  

 383. ELOY D ARMEVAL 
LA GRANDE DIABLERIE 
PARIS GEORGES HURTREL 1884 
FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE AVEC INITIALES 
ET DATE EN QUEUE 
1 DES CENT EXEMPLAIRES NUMEROTES 
PORTANT SIGNATURE MANUSCRITE DE L 
AUTEUR 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE 
DOUBLE EYAT DES GRAVURES 
COUVERTURE ORIGINE CONSERVEE  

140 / 160 € 
 

  

 384. LECLERC MARC 
AVEC NOS FRERES LES POILUS 
PARIS EDITIONS DE NOS CHANSONS 
FRANCAISES 1921 
FORMAT IN 8 DEMI RELIURE ORNE DU TITRE 
COUVERTURE ORIGINE CONSERVEE 
1 DES 10 EXEMPLAIRES SUR JAPON HORS 
COMMERCE PORTANT SIGNATURE DE L 
AUTEUR  

80 / 100 € 
 

  

 385. GARNIER J / AUBIN ZAVATTA S 
UNE VIE DE CLOWN 
SOUVENIRS DE ROLPH ZAVATTA 
FORMAT IN 4 BROCHE SOUS COUVERTURE 
ILLUSTREE 
1 DES 75 EXEMPLAIRES NUMEROTES 
CELUI CI DEDICACE MANUSCRITE PAR ROLPH 
ZAVATTA A ACHILLE ZAVATTA 
"le plus grand clown du monde" 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE 
DOCUMENTS PHOTOGRAPHIQUES D EPOQUE 
JOINT JOAN LE SALTIMBANQUE  

20 / 30 € 
 

  

 386. COMTESSE DE LABORDE 
LE CHATEAU DU BOIS DE BOULOGNE DIT 
CHATEAU DE MADRID 
PARIS CHEZ DUMOULIN 1855 
FORMAT IN 4 
TOUTES TRANCHES DOREES 
PETIT TIRAGE A 100 EXEMPLAIRES 
CELUI CI NUMEROTE 
EST JOINT UN BILLET MANUSCRIT DE LA 
COMTESSE DE LABORDE  

40 / 50 € 
 

  

 387. PONCHON RAOUL 
LA MUSE AU CABARET 
AUX EDITIONS RIEDER 1938 
FORMAT IN 8 BROCHE SOUS COUVERTURE 
EDITEUR ILLUSTREE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE DE LUCIEN 
BOUCHER 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN  

15 / 20 € 
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 388. SADUT CLAUDE 
THERESE OU LA SOUMISSION 
PARIS AU CERCLE DU LIVRE PRECIEUX 1963 
FORMAT IN 8 EN FEUILLES SOUS ETUI ET 
EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE DE DANNAT 
CURIOSA NUMEROTE SUR VELIN  

40 / 50 € 
 

  

 389. CULLEN 
ELEMENS DE MEDECINE PRATIQUE 
PARIS THEOPHILE BARROIS 1785 1787 
2 VOLUMES IN 8 
VOIR PAGE 258 VOLUME 2  

40 / 50 € 
 

  

 390. DICKENS CHARLES 
LES PAPIERS POSTHUMES DU PICKWICK CLUB 
CLUB DU LIVRE MARSEILLE 1946 
3 VOLUMES IN 8 BROCHE SOUS ETUI ET 
EMBOITAGE 
PAGES NON COUPEES 
ILLUSTRATIONS DE BERTHOLD MAHN 
NUMEROTE SUR VELIN  

40 / 50 € 
 

  

 391. TOUCHARD LAFOSSE 
LA LOIRE HISTORIQUE 
TOURS CHEZ LECESNE 1851 
FORMAT IN 4 EN 5 VOLUMES 
DOS ORNE 
ILLUSTRATION IN ET HORS TEXTE 
TOME 1 VOIR PAGE 615/ 
TOME 4 VOIR PAGE 425 
TOME 5 VOIR PAGE 51 
CARTES DEPLIANTES FIN TOME 5  

60 / 80 € 
 

  

 392. [Curiosa] Brunelleschi : Contes et 
nouvelles de La Fontaine (2 volumes) et Contes 
de Boccace (vol 2 seul). 
Tirages à 3000 exemplaires, édition Gibert 
jeune. 
Bons exemplaires.  

20 / 40 € 
 

  

 393. LAVATER 
LA PHYSIOGNOMONIE 
PARIS LIBRAIRIE FRANCAISE ET ETRANGERE 
1841 
FORMAT IN 
VOIR PLANCHE 51/ 119/120  

70 / 80 € 
 

  

 394. NANTEUIL JACQUES 
SUR LES CHEMINS D EAU 
EDITION MELUSINE 1978 
FORMAT IN 4 BROCHE 
ILLUSTRATIONS DE LOUIS SUIRE 
1 DES 120 EXEMPLAIRES SUR ARCHES 
COMPRENANT 1 DESSIN ORIGINAL NUMEROTE 
ET SIGNE  

40 / 50 € 
 

  

 395. TALVART HECTOR 
L AME DU PAYS D OUEST 
LA ROCHELLE A LA ROSE DES VENTS 1973 
FORMAT IN 4 BROCHE 
AQUARELLES IN ET HORS TEXTE DE LOUIS SUIRE 
1 DES EXEMPLAIRES NUMEROTE SUR ARCHES  

40 / 50 € 
 

  

 396. SERVIER J 
LES MEMOIRES DU SIEUR DE PONTIS 
HACHETTE ET CIE 1898 
FORMAT IN 4 SOUS CARTONNAGE ILLUSTRE 
TETE DOREE 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE  

30 / 40 € 
 

  

 397. MONTROSIER EUGENE 
LES PEINTRES MILITAIRES 
H LAUNETTE EDITEUR 1181 
FORMAT IN 4 BROCHE 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE AVEC 20 
PLANCHES EN PHOTOGRAVURE PAR GOUPIL ET 
CIE 
TIRAGE DE LUXE A 60 EXEMPLAIRES SANS 
JUSTIFICATIF DE LA NUMEROTATION  

50 / 60 € 
 

  

 398. VILLON 
LES DEUX TESTAMENTS 
CLUB DU LIVRE MARSEILLE 1942 
FORMAT IN 4 EN DEMI RELIURE A COINS 
1 VOLUME DE TEXTE AVEC HORS TEXTE 
COULEURS DE YVES BRAYER 
1 VOLUME DU FAC SIMILE DE L ORIGINALE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN DE 
CHIFFON  

30 / 40 € 
 

  

 399. ERCKMANN CHATRIAN 
L AMI FRITZ 
EDITION DE LA VOILE LATINE MONACO 
FORMAT IN 8 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE 
EDITEUR 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS DE COLLOT 
1 DES EXEMPLAIRES NUMEROTE SUR VELIN 
JOHANNOT  

30 / 40 € 
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 400. BONG 
LA FEMME 
4 VOLUMES 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE 
PLANCHES COULEURS HORS TEXTE 
TOME 3 VOIR PAGE 279/  

30 / 40 € 
 

  

 400.1. Oeuvres de M. de Crébillon de 
l’Académie Françoise. Paris, imprimerie royale, 
1750. 2 volumes in-4, complet du frontispice 
d’après Boucher. 
Plein veau marbrés, manques à 3 coiffes, petits 
défauts usuels. Bon exemplaire.  

50 / 60 € 
 

  

 401. P HUBER 
RECHERCHES SUR LES MOEURS DES FOURMIS 
INDIGENES 
PARIS CHEZ JJ PASCHOUD 1810 
FORMAT IN 8 AVEC DOS ORNE ET CARTOUCHE 
DU TITRE 
2 PLANCHES HORS TEXTE EN FIN DE VOLUME 
D APRES QUERARD L UN DES OUVRAGES SUR L 
HISTOIRE NATURELLE LE PLUS REMARQUABLE 
DE CE SIECLE  

50 / 60 € 
 

  

 401.1. Boileau, Oeuvres de Nicolas Boileau 
Despréaux. 
Paris, Billiot, 1713. 2 tomes in-4 en 1 volume, 
portrait.  Bel ex-libris du docteur Maronneaud à 
La Rochelle par Grau Sala. 
Plein veau, restaurations aux coiffes, bel 
exemplaire. 
On y joint 2 volumes : Adeline, Hippolyte 
Bellangé et son oeuvre (Paris, Quantin, 1880, 
portrait et eaux-forte, portrait détaché) ; 
t’Serstevens, La légende de Don Juan (Ed. de  la 
nouvelle France, 1944, ill. de G de Sainte Croix, 
1/370 vélin, en feuilles, chemise étui). 
Bons ouvrages.  

120 / 150 € 
 

  

 402. DESNOYERS LOUIS 
AVENTURES DE ROBERT ROBERT ET DE SON 
FIDELE COMPAGNON TOUSSAINT LAVENETTE 
PARIS GARNIER FRERES SD 
FORMAT IN 8 AVEC DOS ORNE ET CARTOUCHE 
DU TITRE 
TOUTES TRANCHES DOREES 
COINS EMOUSSES ROUSSEURS DISPARATES 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE  

10 / 20 € 
 

  

 402.1. Saint Lambert, Les Saisons. 
Amsterdam, 1773. In-8, front.-XXXVI-203p. 
4 gravures pleine page et 4 gravures en entête. 
Plein veau marbré, tranches rouges. Bon 
exemplaire.  

30 / 50 € 
 

  

 403. DAUDET ALPHONSE 
ROBERT HELMONT 
PARIS E DENTU EDITEUR 1888 
FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE 
DOS A NERFS DATE EN QUEUE 
TETE DOREE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE DE PICARD 
ET MONTEGUT  

15 / 20 € 
 

  

 404. DRIOU ALFRED 
LES GRANDES FEMMES DE FRANCE 
HISTOIRE DE LEUR VIE ET DE LEUR TEMPS 
PARIS THEODORE LEFEVRE 
FORMAT IN 8 AVEC DOS ORNE 
TOUTES TRANCHES DOREES 
GRAVURE FRONTISPICE ILLUSTRATIONS HORS 
TEXTE 
ROUSSEURS DISPARATES  

15 / 20 € 
 

  

 405. DOCTEUR HENRI LEO ET BOTTA 
HISTOIRE D ITALIE 
PARIS ADOLPHE DELAHAYS 1856 
3 VOLUMES IN 4 EN DEMI RELIURE 
NOM EN QUEUE 
CARTE DEPLIANTE EN FIN DE VOLUME  

40 / 50 € 
 

  

 406. VICTOR HUGO 
LES CHANTS DU CREPUSCULE 
PARIS EUGENE RENDUEL 1835 
EDITION ORIGINALE 
FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE 
VOLUME CONSTITUANT LE TOME V  SOUS TITRE 
POESIE DES OEUVRES COMPLETES PUBLIEES 
PAR RENDUEL 
VOIR PAGE 172 
IN FINE LE CATALOGUE DE L EDITEUR  

130 / 150 € 
 

  

 407. GIDE ANDRE 
ISABELLE 
EDITION DE LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE 
1911 
FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE 
COUVERTURE D ORIGINE CONSERVEE 
EDITION CONSIDEREE COMME ORIGINALE 
IMPRIMEE LE 20 JUIN 1911 
ELLE SUCCEDAIT A UNE AUTRE PARUE UN MOIS 
PLUS TOT LE 29 MAI QUI AVAIT ETE DETRUITE 
L IMPRIMEUR AYANT FAIT PAR ERREUR UNE 
JUSTIFICATION INEGALE DES PAGES  

320 / 350 € 
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 408. DAUDET ALPHONSE 
FROMONT JEUNE ET RISLER AINE 
PARIS LIBRAIRIE CONQUET 1885 
2 VOLUMES IN 8 EN DEMI RELIURE A COINS 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE EN TRIPLE ETAT 
1 DES 150 EXEMPLAIRES SUR JAPON NACRE 
CELUI CI LE NUMERO 1 
TIRAGE A 500 EXEMPLAIRES  

300 / 320 € 
 

  

 409. MASCARON JULES 
RECUEIL DES ORAISONS FUNEBRES 
PARIS CHEZ JEAN DESAINT 1745 
FORMAT IN 12 EN RELIURE D EPOQUE AVEC 
DOS A NERFS ORNE DE DECORS OR EN 
CAISSONS 
NOM DE PROPRIETAIRE SUR LE PLAT 
432 PAGES BANDEAUX D ILLUSTRATIONS 
LETTRINES 
ORAISONS FUNEBRES D ANNE D Autriche REINE 
DE France, HENRIETTE D ANGLETERRE 
DUCHESSE D ORLEANS, 
LE DUC DE BEAUFORT, PIERRE SEGUIER 
CHANCELIER DE FRANCE, HENRY DE LA TOUR D 
AUVERGENE VICOMTE 
DE TURENNE 
VOIR PAGE 153/  

30 / 40 € 
 

  

 410. MICHELET ET QUINET 
DES JESUITES 
PARIS HACHETTE / PAULIN 1843 
FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE 
229 PAGES AVEC ROUSSEURS DISPARATES 
EDITION ORIGINALE 
LECONS DE MICHELET ET QUINET POUR 
FUSTIGER LES JESUITES ET LEUR 
ENSEIGNEMENT  

20 / 30 € 
 

  

 411. Lot d'environ 10 volumes dont atlas de 
France et des colonies (ca.1830), imagerie 
artistique des fables de La Fontaine, Jeanne 
d’Arc, contes de Perrault, histoire de la 
peinture, le monde illustré, un manuscrit 
mouillé, etc. On joint quelques documents 
(diplôme, photos, gravures).  

10 / 20 € 
 

  

 412. GALLAIS 
HISTOIRE DE LA REVOLUTION  DU 20 MARS 
1815 
OU CINQUIEME ET DERNIERE PARTIE DE L 
HISTOIRE DU 18 BRUMAIRE 
ET DE BUONAPARTE 
PARIS CHANSON 1815 
FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE MODESTE 
DOS EPIDERME  

15 / 20 € 
 

  

 413. [ACTE NOTARIE 1568 POITOU] 
Santance arbitrale au proffit de sieur Jacquier 
Odart, curateur des Jouberts 
[Poitou], [manuscrit], 1568 
Spectaculaire acte notarié en six feuilles de 
parchemin cousues bout-à-bout. Dimensions de 
chaque feuille : environ 58 x 58 cm. Première et 
dernière feuilles incomplètes. Longueur totale : 
3,13 m. Texte écrit à l'encre brune (309 lignes). 
Déchirures, rousseurs et taches au deux 
premières feuilles, avec manques. Les trois 
dernières feuilles en très bon état. 
Attribution de maisons, caves, cours, jardins, 
métairies, bois, prés, pièces de terre (avec leur 
rapport en boisseaux) et pièces de vigne lors 
d'une succession. Manquent le début et la fin 
du texte. 
Parmi les lieux mentionnés dans l'acte, sont 
encore repérables sur les cartes actuelles : la 
paroisse de Marigné (aujourd'hui Marigny-
Brizay, département de la Vienne), Montfaulcon 
(aujourd'hui Montfaucon), la paroisse de Saint 
Ligier en Palluz (aujourd'hui Saint-Léger la 
Pallud, département de la Vienne), La Tourette, 
Chenagond (aujourd'hui Chenagon), La Mothe, 
Corchard, La Valette, Rouhet, Beaulmont ou 
Beaumond (aujourd'hui Beaumont, 
département de la Vienne), Longesve 
(aujourd'hui Longève), Yvernois (aujourd'hui 
Ivernay), Dissay (aujourd'hui commune du 
département de la Vienne), Brizay.  
Parmi les personnes mentionnées dans l'acte : 
Jacquier Odard (parfois Odart ou Oudard), 
Jehan Joubert, le seigneur de Montfaulcon, le 
seigneur de La Tourette, le prieur de 
Chenagond, le seigneur de Berthenis, le 
seigneur de La Valette, maistre Garon seigneur 
de Maillé, le seigneur de Rouhet, damoyselle 
Anthoinete Joubert, maistre Loys Garin, le 
seigneur de Chillac, Léon Laigneau escuyer et 
damoiselle Nicolles Joubert sa femme, messire 
Jehan Rogier, le seigneur des Chezeants, René 
Macé vicaire de Saint Ligier, Guillaume 
Gauffreau, Pierre Barbotin, maistre Jehan 
Lymousin, maistre Alexandre Guignard, Jehan 
Renard, Quentin Monory, Loys Raveau, le 
seigneur de Brizay. 
Tous les lieux mentionnés dans l'acte se situent 
aux environs du prieuré de Chenagon et du 
château de Montfaucon, entre Châtellerault et 
Poitiers. 
Le prieuré de Chenagon est mentionné dans le 
Journal du département de la Vienne, 1791, vol. 
1, p. 125, dans la vente de biens nationaux du 
district de Poitiers. Le château des seigneurs de 
Montfaucon existe toujours. Remontant au XVe 
siècle, c'est le plus ancien édifice de la 
commune de Marigné-Brizay.  

100 / 150 € 
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 414. Duhamel du Monceau, Traité de la 
fabrique des mapeuvres pour les vaisseaux ou 
l’art de la corderie perfectionné. 
Paris, imprimerie royale, 1747. Petit in-4, [2]-XL-
451-[1bl]-[12]p, 7 planches dépliantes, complet.  
Plein veau aux armes de France, dos à nerfs, 
double L dans les caissons avec fleurs de lys aux 
angles. Mors fendus en bouts, coins usés, 
rousseurs.  

300 / 500 € 
 

  

 415. TWISS RICHARD 
VOYAGE EN PORTUGAL ET EN ESPAGNE FAIT EN 
1772 ET 1773 
BERNE CHEZ LA SOCIETE TYPOGRAPHIQUE 1776 
FORMAT IN 8 EN RELIURE D EPOQUE 
COINS EMOUSSES 
1 CARTE DEPLIANTE 
UN DESSIN SUR LE DERNIER FEUILLET BLANC 
EDITON ORIGINALE DE LA TRADUCTION 
FRANCAISE BIEN COMPLETE DE SON 
SUPPLEMENT 
RECIT REDIGE SOUS FORME DE JOURNAL 
VIGNETTE DE TITRE PAR DUNKER  

330 / 360 € 
 

  

 416. HUGO VICTOR OEUVRES COMPLETES 
EDITEUR ANDRE MARTEL EDITEUR 1948 1955 
FORMAT IN 8 EN CARTONNAGE EDITEUR AVEC 
DOS ORNE DU TITRE ET DE LA TOMAISON 
COMPLET EN 35 VOLUMES 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VERGE CREME 
DES PAPETERIES AUSSEDAT ILLUSTRATIONS 
HORS TEXTE EN COULEURS DE DIFFERENTS 
ARTISTES Berthommé Saint-André, Joseph 
Hémard, Picart Le Doux, François Salvat, Pierre 
Brissaud , Grau-Sala, André Collot, Mariane 
Clouzot,, Pierre Noël, Jacques Lechantre,,,,,, BEL 
ETAT  

20 / 30 € 
 

  

 417. REDIER ANTOINE 
LA GUERRE DES FEMMES 
PARIS LA REVUE FRANCAISE 1926 
FORMAT IN 4 EN DEMI RELIURE 
COUVERTURE D ORIGINE CONSERVEE 
SIGNATURE MANUSCRITE DE REDIER VOIR 
PAGE 1 
ILLUSTRATIONS DE BERNARD NAUDIN 
1 DES EXEMPLAIRES SUR IMPERIAL JAPON AVEC 
1 SUITE DES DESSINS DE BERNARD NAUDIN SUR 
INGRES  

70 / 80 € 
 

  

 418. STENDHAL 
LE ROUGE ET LE NOIR 
LE CERCLE DES BIBLIOPHILES PORTAL ET CIE 
2 VOLUMES FORMAT IN 4  EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS DE PIERRE NOEL 
1 DES 40 EXEMPLAIRES SUR JAPON CREME 
CONTENANT DEUX SUITES DE BOIS EN NOIR ET 
EN BISTRE 
PAGES NON COUPEES 
EXEMPLAIRE NOMINATIF POUR M FENELON  

80 / 100 € 
 

  

 419. MERIMEE P 
CARMEN 
CLUB DES CINQUANTE 1965 
FORMAT IN 4 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
SOUS EMBOITAGE 
EXEMPLAIRE D ARTISTE PORTANT SIGNATURE 
MANUSCRITE DE L ARTISTE 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE EN COULEURS DE 
BAHAMONTES 
TIRAGE A 60 EXEMPLAIRES NUMEROTES  

70 / 80 € 
 

  

 420. TOUSSAINT FRANZ 
LE TAPIS DE JASMINS 
PARIS LIBRAIRIE FERREYROL 1948 
FORMAT IN 8 DEMI RELIURE A COINS 
PORTANT EN QUEUE LA DATE DE 1918 
TETE DOREE 
COUVERTURE D ORIGINE CONSERVEE 
1 DES 30 EXEMPLAIRES SUR JAPON NUMEROTE 
APRES 10 SUR CHINE  

30 / 40 € 
 

  

 421. CLARETIE LEO 
LES JOUETS 
PARIS ANCIENNE MAISON QUANTIN SD (1893) 
FORMAT IN 4 EN CARTONNAGE POLYCHROME 
RICHEMENT DECORE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

50 / 60 € 
 

  

 422. Livre boite dans un volume XVIIIe aux 
armes de Napoléon (ajoutées tardivement)  

20 / 30 € 
 

  

 423. BRETON 
L ART MENAGER FRANCAIS 
FORMAT IN 8 SOUS CAZRTONNAGE EDITEUR 
RICHEMENT ILLUSTRE ET DOCUMENTE 
BONNE SOURCE DE DOCUMENTATION  

20 / 30 € 
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 424. LAIGNEL LAVASTINE 
HISTOIRE GENERALE DE LA MEDECINE DE LA 
PHARMACIE DE L ART DENTAIRE 
ET DE L ART VETERINAIRE 
PARIS ALBIN MICHEL 1938 
2 VOLUMES EN DEMI RELIURE A COINS 
NOMBREUSES ILLUSTRATIONS 
PAGES NON COUPEES 
JOINT HISTOIRE GENERALE DE LA CHIRURGIE 
DENTAIRE 
EDITIONS DU FLEUVE LYON 
COUVERTURE RESTAUREE/ SOUS LIGNEMENT 
DU TEXTE 
VOIR PAGE 
89/95/146/178/179/185/INCOMPLET DES 
GRAVURES  

20 / 30 € 
 

  

 425. MOLIERE 
OEUVRES COMPLETES 
EDITION RICHELIEU 
11 VOL FORMAT IN 8 BROCHE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR ALFA IVOIRE 
ILLUSTRATIONS  

30 / 40 € 
 

  

 426. VITU AUGUSTE 
PARIS IL Y A CENT ANS 
PARIS JEAN DE BONNOT 1975 
FORMAT IN 4 
JOINT FOUCHE MEMOIRES  

15 / 20 € 
 

  

 427. BARANTE 
LETTRES ET INSTRUCTIONS DE LOUIS XVIII AU 
COMTE DE SAINT PRIEST 
PARIS LIBRAIRIE D AMYOT 1845 
EDITION ORIGINALE 
FORMAT IN 8 DEMI RELIURE 
LA NOTICE DE BARANTE SUR LE COMTE DE 
SAINT PRIEST OCCUPE LES 133 PREMIERES 
PAGES 
LES 78 LETTRES DE LOUIS XVIII ET DIVERSES 
AUTRES LETTRES SUIVENT 
REMUSAT JUGE ADMIRABLE LA NOTICE DE 
BARANTE 
ROUSSEURS DISPARATES PARFOIS 
PRONONCEES  

40 / 50 € 
 

  

 428. SOULIER 
HISTOIRE DES EDITS DE PACIFICATION 
PARIS CHEZ ANTOINE DEZALLIER 1682 
FORMAT IN 8 
TRACE MOUILLURE 
VOIR PAGE 291/  

100 / 120 € 
 

  

 429. STENDHAL 
LETTRES INTIMES 
PARIS CALMANN LEVY 1892 
FORMAT IN 8 DEMI RELIURE 
EDITION ORIGINALE  

40 / 50 € 
 

  

 430. PRADON 
LES OEUVRES 
AMSTERDAM CHEZ ANTOINE SCHELTE 1695 
FORMAT IN12 
RECUEIL DE 6 TRAGEDIES EN VERS CHACUNE 
AVEC UN TITRE ET UNE PAGINATION SEPAREE  

100 / 120 € 
 

  

 431. Bel ensemble de photographies dont vues 
stéréoscopiques du Costa Rica (16) avec de 
jolies vues animées et vues cabinet (4 : 
Chambery, Grande Chartreuse, Dinan,Challes 
les eaux) et  

20 / 40 € 
 

  

 432. MEDECINA ANTIQUA 
FAX SIMILE DU CODEX VINDOBONENSIS 93 
CLUB DU LIVRE 1978 
FORMAT IN 4 SOUS EMBOITAGE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE  

15 / 20 € 
 

  

 433. LE NORDEZ 
JEANNE D ARC 
HACHETTE ET CIE 1898 
FORMAT IN 4 EN DEMI RELIURE A COINS 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

15 / 20 € 
 

  

 434. CHAIX RUY J 
DOSTOIEVSKI 
HAMLET OU DON QUICHOTTE ? 
ROISSARD GRENOBLE 1977 
FORMAT IN 4 BROCHE SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE AVEC TITRE AU DOS 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE DE P JOUVE 
1 DES 100 EXEMPLAIRES NUMEROTES ET 
NOMINATIF ET COMPORTANT UNE SUITE 
DES ILLUSTRATIONS  

15 / 20 € 
 

  

 435. Lot de 10 photos format cdv, a priori de 
Martinique uniquement. 5 par Eugène 
Lamoisse. Bel ensemble.  

10 / 20 € 
 

  

 436. [Japon] Lot de 10 photos vers 1900 avec 
des Geishas, en partie colorisées. Aucune 
marque. Bel ensemble.  

30 / 50 € 
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 437. CHANSONS DE JACQUES BREL 
PREFACE DE GEORGES BRASSENS 
EDITIONS DU GRESIVAUDAN 1979 
FORMAT IN 4 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
2 VOLUMES SOUS EMBOITAGE COMMUN 
ILLUSTRATIONS DE MORETTI ET SCIORA 
DEDICACE MANUSCRITE DE MORETTI ET 
SCIORA 
EXEMPLAIRE D ARTISTE  

120 / 150 € 
 

  

 438. HOLLANDER O 
LES DRAPEAUX DES DEMI BRIGADES D 
INFANTERIE DE 1794 A 1804 
PARIS LEROY 1913 
FORMAT GRAND IN 4 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE 
1 DES 500 EXEMPLAIRES NUMEROTES SUR 
VELIN DU MARAIS  

60 / 80 € 
 

  

 439. (comte de chabot) 
ABREGE DES COMMENTAIRES DE M DE FOLARD 
SUR L HISTOIRE DE POLYBE 
PARIS LAZ VEUVE GANDOUIN 1754 
3 VOL AU FORMAT IN 4 AVEC DOS A NERFS 
ORNE DE DECORS ET DU TITRE 
AUX ARMES DE BOURBON 
113 PLANCHES GRAVEES DEPLIANTES DONT 4 
CARTES ET UN PLAN 
TOME 3 VOIR PAGE 115 
EDITION ORIGINALE 
COMMENTAIRES SUR L HISTOIRE DE POLYBE, 
UN TRAITE DE LA COLONNE, 
UN TRAITE DE LA DEFENSE ET DE L ATTAQUE 
DES PLACES DES ANCIENS 
UN TRAITE DE LA DEFENSE  DES PLACES  

600 / 800 € 
 

  

 440. LA FONTAINE 
CONTES ET NOUVELLES EN VERS 
A LONDRES 1778 
4 VOL FORMAT IN 12 
CE JOLI RECUEIL CONNU SOUS LE NOM DE 
PETITS CONTEURS EST L UN DES PLUS 
RECHERCHES 
DE LA COLLECTION DITE DES CAZIN 
ILLUSTRE D UN PORTRAIT DE LA FONTAINE ET 
DE 116 RAVISSANTES VIGNETTES A MI PAGE 
NON SIGNEES ATTRIBUEES A DUPLESSIS 
BERTAUX ET DREPPE ET DURAND  

450 / 500 € 
 

  

 441. DUBOURG DUBERGIER 
CHRONIQUES DU CHATEAU DE GIRONVILLE 
PARIS PLON FRERES 1854 
FORMAT IN 4 
RELIURE A LA BRADEL D EDITEUR RECOUVERTE 
DE PAPIER BLANC CIRE ILLUSTRE 
EX LIBRIS 
DES ROUSSEURS 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE 
RARE EDITION ORIGINALE NON MISE DANS LE 
COMMERCE 
CETTE PRODUCTION BADINE RACONTE L 
HISTOIRE D UN DOMAINE SITUE SUR LA 
COMMUNE DE MACAU 
ET APPARTENANT A L AUTEUR RICHE 
NEGOCIANT ETABLI A BORDEAUX 
ET MAIRE DE CETTE VILLE DE 1842 A 1848  

40 / 50 € 
 

  

 442. LACROIX PAUL 
VIE MILITAIRE ET RELIGIEUSE AU MOYEN AGE 
ET A LA RENAISSANCE 
PARIS FIRMIN DIDOT 1873 
FORMAT IN 4 EN RELIURE EDITEUR AVEC 
LARGES DECORS SUR LES PLATS ET LE DOS 
TOUTES TRANCHES DOREES 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE 
VOIR PAGE 73/ 
MANQUE PLANCHE P 132/ P455/  

15 / 20 € 
 

  

 443. VERWAEST JEAN 
SAINTONGE TERRE ROMANE 
EDITIONS A LA ROSE DES VENTS 1947 
FORMAT IN 4 BROCHE SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
AQUARELLES DE LOUIS SUIRE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN  

30 / 40 € 
 

  

 444. BUFFON 
OEUVRES COMPLETES 
PARIS ADMINISTRATION DE LIBRAIRIE 1845 
20 TOMES RELIES EN 10 VOLUMES FORMAT IN 
8 
GPORTRAIT FRONTISPICE 
CARTES DEPLIANTES 
planches hors texte en couleurs 
ROUSSEURS DISPARATES 
TOM1/2 ERREUR PAGINATION P 192/196 
JOINT 4 VOLUMES DES COMPLEMENT DES 
OEUVRES EDITION 1826 
TOME 1 VOIR PAGE 301/ 
FORTES ROUSSEURS SUR CERTAINES PAGES  

300 / 350 € 
 

  

 445. E-A Martel, Les abimes, les eaux 
souterraines, les cavernes , les sources, la 
spéléologie. 
Paris, Delagrave, 1894. In-4. 
EO, broché, rare.  

40 / 50 € 
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 446. DAUDET ALPHONSE 
TARTARIN DE TARASCON 
EDITIONS DE L ODEON 1963 
FORMAT IN 8 BROCHE SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE AVEC TITRE AU DOS 
PAGES NON COUPEES 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE DE FONTANAROSA 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN CHIFFON  

10 / 20 € 
 

  

 447. FIGUIER LOUIS 
LA VIE ET LES MOEURS DES ANIMAUX 
ZOOPHYTES ET MOLLUSQUES 
PARIS HACHETTE 1866 
FORMAT IN 8 DEMI RELIURE DOS ORNE 
TOUTES TRANCHES DOREES 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

10 / 20 € 
 

  

 448. Deux volumes autour du duc d’Orléans : 
docteur Récamier, l’âme exilée (Paris, Plon, 
1927) et Une croisière au Spitzberg (Yacht 
Maroussia, 1904). Brochés.  

10 / 20 € 
 

  

 449. COLLE CHARLES 
JOURNAL HISTORIQUE OU MEMOIRES 
CRITIQUES ET LITTERAIRES 
SUR LES OUVRAGES DRAMATIQUES ET SUR LES 
EVENEMENTS LES PLUS MEMORABLES 
DEPUIS 1748 JUSQU EN 1761 
PARIS IMPRIMERIE BIBLIOGRAPHIQUE 1805 
FORMAT IN 8 EN RELIURE D EPOQUE AVEC DOS 
ORNE 
ENCADREMENT DES PLATS 
DEFAUTS EN COIFFE 
PAR L AUTEUR DE LA PARTIE DE CHASSE DE 
HENRI IV  

15 / 20 € 
 

  

 450. BALZAC H 
LES CONTES DROLATIQUES 
PARIS LIBRAIRIE TAILLANDIER SD 
2 VOL EN FORMAT IN 8 EN DEMI RELIURE AVEC 
DOS ORNE 
ILLUSTRE DE 600 DESSINS PAR ROBIDA 
GRAVURE FRONTISPICE 
CERTAINES PLANCHES EN COULEURS  

15 / 20 € 
 

  

 451. CURIOSA 
SALLES DE GARDE 
CHANSONS TRADITIONNELS DU QUARTIER 
LATIN ET DE L INTERNAT 
AUX TROIS ECUS 1946 
FORMAT IN 4 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
SOUS EMBOITAGE 
ILLUSTRATION EN COULEURS TRES LIBRES 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR HELIO SPECIAL 
PAGES NON COUPEES  

40 / 50 € 
 

  

 452. PAR L AUTEUR DU TRAITE DE L ABJECTION 
(jouhandeau marcel) 
CARNETS DE DON JUAN 
PARIS PAUL MORIHIEN 1947 
FORMAT IN 4 BROCHE SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
SOUS CARTONNAGE A LACETS 
PAGES NON COUPEES 
EDITION ORIGINALE 
1 DES 300 EXEMPLAIRES NUMEROTE SUR VELIN 
DE LANA  

40 / 50 € 
 

  

 453. PUBLII VIRGILII 
MARONIS OPERA 
PARISIIS E PRELIS FRANCORUM NATIONIS 1948 
FORMAT IN FOLIO EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE AVEC TITRE AU DOS 
PAGES NON COUPEES 
GRAVURE FRONTISPICE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE 
JOINT LA PLAQUETTE RAPPORT AU MINISTRE 
SUR LA REEDITION D OUVRAGES DU FONDS 
DE L IMPRIMERIE DU LOUVRE  

40 / 50 € 
 

  

 454. BOUTON ETIENNE ET PHILIPPE 
LE VIEUX MANS 
RICHESSE D UNE ANCIENNE CITE 
ATELIER D ART PHILIPPE PETIT 1976 
FORMAT IN FOLIO EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE DE JACQUES 
BRETEAU 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN  

15 / 20 € 
 

  

 455. GAUTIER HIPPOLYTE 
L AN 1789 
PARIS LIBRAIRIE CHARLES DELAGRAVE SD 
FORMAT GRAND IN 4 EN DEMI RELIURE A 
COINS AVEC DOS ORNE 
TETE DOREE 
GRAVURE FRONTISPICE 
650 ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE 
ROUSSEURS DISPARATES 
VOIR PAGE 191/  

50 / 60 € 
 

  

 456. LACROIX PAUL 
XVIII SIECLE 
LETTRES SCIENCES ET ARTS 
PARIS FIRMIN DIDOT 187 
FORMAT IN 4 EN DEMI RELIURE A COINS 
DOS ORNE EN CAISSONS AVEC LE TITRE ET LA 
DATE EN QUEUE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE 
ROUSSEURS DISPARATES 
VOIR PAGE 120  

15 / 20 € 
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 457. lot d'environ 34 volumes principalement 
XVIIIe et XIXe dont essais historiques sur paris, 
memoires de Sully, récréations d’Ozanam, 
voyage autour du monde de Careri (volume sur 
la Turquie), histoire philosophique, Regnard, 
religion, etc. Séries incomplètes.  

40 / 50 € 
 

  

 458. T SERSTEVENS A 
LES CORSAIRES DU ROI 
EDITIONS DU PAVOIS 1945 
FORMAT GRAND IN 4 EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR SOUS ETUI ET 
EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS DE JO MERRY 
1 DES EXEMPLAIRES NUMEROTES SUR PAPIER 
PUR CHIFFON DE RIVES  

40 / 50 € 
 

  

 459. MAGRE MAURICE 
PRISCILLA D ALEXANDRIE 
MARTIN DUPUIS EDITEUR 1929 
FORMAT GRAND IN 4 EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR SOUS ETUI ET 
EMBOITAGE 
PAGES NON COUPEES 
ILLUSTRATIONS EDITH FOLLET 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN PUR FIL 
LAFUMA  

50 / 60 € 
 

  

 460. SAND MAURICE 
COMMEDIA DELL ARTE 
LES AMIS BIBLIOPHILES 1981 
FORMAT IN FOLIO EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR REMPLIEE DECOREE 
SOUS COFFRET 
GRAVURE FRONTISPICE 
EAUX FORTES DE VERONIQUE JORDAN ROMAN 
1 DES 150 EXEMPLAIRES NUMEROTES SUR 
PAPIER D ARCHES 
EXEMPLAIRE NOMINATIF  

40 / 50 € 
 

  

 461. ABBE BRISPOT 
LA VIE DE N S JESUS CHRIST ECRITE PAR LES 
QUATRE EVANGELISTES 
PARIS PILON EDITEUR 
FORMAT IN FOLIO AVEC DOS ORNE DU TITRE ET 
DE LA TOMAISON 
TOUTES TRANCHES DOREES 
GRAVURE FRONTISPICE 
NOMBREUSES PLANCHES D ILLUSTRATION 
HORS TEXTE 
BEL ETAT INTERIEUR  

15 / 20 € 
 

  

 462. MULLIE 
FASTES DE LA FRANCE 
3EME EDITION 
FORMAT IN 8 OBLONG 
CARTES DEPLIANTES 
(Non collationné)  

15 / 20 € 
 

  

 463. Henri Martin, les deux séries sur l’histoire 
de France en 17 volumes (jusqu’en 1789) et 8 
volumes (jusqu’à nos jours). 
Reliure uniforme, demi-chagrin, plats percaline. 
Edition vers 1880.  

30 / 50 € 
 

  

 464. Lot de 9 photos encadrées, 
vraisemblablement Touraine uniquement. Les 
seules mentions de photographes sont de Tours 
et Langeais, une seule photo située à Tours : 
photos de mariage, une rue, personnages 
(maréchal Ferrand?) avec chevaux,  Institution 
de Mlle Thommerel à Tours en 1881, 
maraichage, café breton (à Tours ? Prise par C 
Romain à Tours), etc.  

20 / 30 € 
 

  

 465. DORGELES ROLAND 
LE CABARET DE LA BELLE FEMME 
GUILHOT EDITEUR PARIS 1947 
FORMAT IN 4 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE 
EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE 
DEFAUT SUR UNE ARETE 
ILLUSTRATIONS DE EDMOND LAJOUX 
GRAVURE FRONTISPICE 
QUELQUES RARES ROUSSEURS DISPARATES 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN JOHANNOT  

40 / 50 € 
 

  

 466. VAN DALE ANTONII 
DISSERTATIONES IX 
ANTIQUITATIBUS QUIN ET MARMORIBUS 
AMSTELODAMI APUS HENRICUM ET VIDUAM 
THEODORI BOOM 1702 
FORMAT IN 8 DOS ORNE DU TITRE 
EX LIBRIS DE LA BIBLIOTHEQUE DE MR VON DER 
MUHLEN 
9 PLANCHES HORS TEXTE sur 10.  

120 / 150 € 
 

  

 467. BAZIN RENE 
NORD SUD 
TOURS MAISON ALFRED MAME ET FILS SD 
FORMAT IN 4 BROCHE SOUS EMBOITAGE 
EMBOITAGE AVEC ROUSSEURS 
PAGES NON COUPEES 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

30 / 40 € 
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 468. [Loir et Cher] Lot de 13 documents autour 
des Bacs et bateaux de passages sur le Loir, 
début XIXe, en particulier les passages d’Artins 
et de Trôo. 
On joint deux imprimés XVIIIe concernant 
Vendôme.  

30 / 50 € 
 

  

 469. PERGOLA ANDRE 
FEUX DE PAILLE 
FORMAT IN 8 BROCHE SOUS ETUI 
ANDRE BONNE EDITEUR PARIS 
PAGES NON COUPEES 
IILUSTRATIONS DE L AUTEUR 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN JOHANNOT  

10 / 20 € 
 

  

 470. REMON J P 
LE PASSAGER PRIVILEGIE 
JOURNAL DE BORD DE JP REMON SUR L 
EUGENIO COSTA POUR LA CROISIERE DU 
120EME 
ANNIVERSAIRE DU FIGARO 
EDITIONS AERO PARIS 1986 
FORMAT IN FOLIO EN FEUILLES SOUS RELIURE 
EDITEUR REMPLIEE ET SOUS EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS DE L AUTEUR  

30 / 40 € 
 

  

 471. BARRON LOUIS 
PARIS PITTORESQUE 
PARIS SOCIETE FRANCAISE D EDITIONS D ART 
FORMAT IN FOLIO EN DEMI RELIURE A COINS 
TETE DOREE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

50 / 60 € 
 

  

 472. Atlas de Delamarche, 1834, 35 planches 
sur 36 (manque la 21) et avec un second 
exemplaire de la planche 35. Certaines cartes 
détachées, déchirées (réparées), manques en 
marge, certaines attachés aux onglets avec du 
scotch.  

20 / 30 € 
 

  

 473. GUIDONIS PAPAE I UTRIUSQUE 
CONSULTISSIMI 
ANNEE 1630 
FORMAT GRAND IN 4 
MOUILLURE EN MARGE 
ROUSSEURS 
TRACES DE VERS EN MARGE PAGE 419 A 437 
SANS ATTEINTE AU TEXTE ET 475 A 498/ 553 A  
570 
JOINT UN BILLET DE 1700  

30 / 40 € 
 

  

 474. Voyage pittoresque et historique de 
l’Espagne par Alexandre de Laborde. 
Paris, Didot, 1812-1820. 2 grands volumes in-
folio (tome 2, parties 1 et 2 correspondants aux 
tomes 3 et 4). [4]-XLV-[1bl]-36p et 90 planches 
& [6]-XCI(pour LXXXI)-[1bl]-36p et 70 planches, 
2 grandes cartes dépliantes in-fine (carte 
politique et carte physique de l’Espagne et du 
Portugal). 
Reliure fin XIXe en état médiocre, 1 feuillet mal 
placé dans le premier volume, second volume 
mouillé (auréoles). Non rogné.  
Magnifique ouvrage publié sur une longue 
période en 4 volumes, ici les 2 derniers seuls.  

300 / 500 € 
 

  

 475. JUENIN GASPARE 
COMMENTARIUS HISTORICUS ET DOGMATICUS 
DE SACRAMENTIS IN GENERE ET SPECIE 
LUGDUNI ANISSON ET POSUEL 1696 
2 VOLUMES FORMAT IN FOLIO AUX ARMES 
AVEC DOS A NERFS ORNE 
COINS EMOUSSES 
1138 PAGES EN BON ETAT  

150 / 180 € 
 

  

 476. MAURICE DE GUERIN 
LE CENTAURE SUIVI DE LA BACCHANTE 
EDITIONS LITTERAIRES DE FRANCE PARIS 
FORMAT GRAND IN 4 EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE DE ANDRE 
MICHEL 
TIRAGE A 230 EXEMPLAIRES SEULEMENT CELUI 
CI NUMEROTE SUR PAPIER DE RIVES  

40 / 50 € 
 

  

 477. Chapuis et Gélis, Le monde des 
automates. 
Paris, 1928, 2 vol in-4, tirage à 1000 
exemplaires, demi-chagrin à coins, dos passés.  

50 / 80 € 
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 478. [Horlogerie] Ferdinand Berthoud, Histoire 
de la mesure du temps par les horloges. 
Paris, imprimerie de la république, an X - 1802. 
2 volumes in-4, [2]-XXVIII-373p & [2]-XVI-447p, 
23 planches dans les deux volumes.  
Edition originale rare. 
 
Relié avec (à la fin du tome 1) : Antide Janvier, 
Des révolution des corps célestes. 
Paris, Didot, 1812. front.-XII-130p et 8 planches. 
Le frontispice représente la sphère mouvante. 
 
Pleine basane d’époque largement restaurée 
(dos et plats en partie récupérés et collés sur la 
nouvelle reliure), pièces de titre et tomaison 
neuves, tranches rouges. Quelques rousseurs. 
Réunion de deux rares ouvrages, complets.  

400 / 600 € 
 

  

 479. Thiout, Traité de l’horlogerie méchanique 
et pratique approuvé par l’académie royale des 
sciences. 
Paris, Moette, Prault, etc., 1741. In-4, [26]-175-
[1bl]-2p et 50 planches (dont 1 mal placée), 
complet. 
Edition originale du premier volume seul. 
Reliure demi-basane à coins moderne, dos 
passé, mouillure sur le bord des 20 derniers 
planches (parfois très claire), quelques 
déchirures, quelques marges de planches avec 
petits manques. 
Rare. 
On joint le fac-simile complet en 2 volumes.  

200 / 300 € 
 

  

 480. Horlogerie - partie extraite du dictionnaire 
encyclopédique des arts et métiers, 1779. 
In-4, 44p et 52 planches, complet. 
Reliure demi-basane à coins moderne, dos 
passé, épidermures.  

100 / 150 € 
 

  

 481. Alfred Ungerer, Les horloges d’édifice. 
Paris, Gauthier Villars, 1926. In-8, VI-334p, 
illustrations dans le texte. 
Reliure demi-basane à coins moderne, dos 
passé, première couverture conservée. 
Rare.  

80 / 120 € 
 

  

 482. Les oeuvres de monsieur voiture. 
Paris, Courbé, 1656. In-4, front. 
Pleine basane, manques de cuir, reliure solide.  

30 / 50 € 
 

  

 483. La nouvelle maison rustique. 
Paris, Deterville et Desray, 1798, 3 volumes in-
4, complet des 60 planches.  
Pleine basane, défauts.  

50 / 80 € 
 

  

 484. MANTZ PAUL 
FRANCOIS BOUCHER 
PARIS L HENRY MAY 
FORMAT IN FOLIO  EN CARTONNAGE EDITEUR 
TIRAGE SPECIAL POUR LA LIBRAIRIE NATIONALE 
ILLUSTREE 
ILLUSTRATIONS IN ET HORS TEXTE  

15 / 20 € 
 

  

 485. Annuaire général héraldique universel. 
Paris, 1901. In-8, cartonnage décoré, fleurs de 
lys, blason de France, tranches dorées. Mors 
supérieur fendu en tête.  

20 / 40 € 
 

  

 486. Camille Pagé, La Coutellerie depuis 
l'origine jusqu'à nos jours. La Fabrication 
ancienne & moderne. 
Chatellerault, Rivière, 1896-1904. 6 volumes in-
4. 
Important ouvrage, complet en 6 volumes, 
pleine percaline.  

150 / 200 € 
 

  

 487. OVIDE 
L ART D AIMER 
EDITEUR LES PROPYLEES 1946 
FORMAT GRAND IN 4 EN FEUILLES SOUS 
COUVERTURE EDITEUR REMPLIEE 
SOUS ETUI ET EMBOITAGE 
TIRAGE A 320 EXEMPLAIRES CELUI CI 1 DES 
NUMEROTES SUR VELIN DU MARAIS 
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE D ESPERANCE  

40 / 50 € 
 

  

 488. Molière, oeuvres complètes. 
11 vol, illustrés par Maurice Pouzet, demi-
chagrin à coins, tête dorée.  

20 / 40 € 
 

  

 489. [LITTERATURE DIVERSE] 9 volumes in-8 ou 
in-12 en demi-reliures diverses XIXe dont les 
œuvres de Racine, Paris, Furne (1844), La Divina 
Comedia 1863, Musset, Pascal, Corneille, 
Chateaubriand. Voir photos  

30 / 40 € 
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 490. MALRAUX 
DE GAULLE 
CLUB DU LIVRE PARIS 1980 
FORMAT IN 4 EN RELIURE EDITEUR ILLUSTRE 
RELIURE DE JEAN LARCHER 
SOUS EMBOITAGE 
TETE DOREE 
ILLUSTRATIONS DE MORETTI 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR PUR FIL BLNC DE 
RENAGE 
SANS LA GRAVURE SUR VELIN D ARCHES 
SUITE DES GRAVURES SUR VELIN DE CREYSSE ET 
LES ETATS SUCCESSIFS D UNE GRAVURE  

50 / 60 € 
 

  

 491. GUITRY SACHA 
SI VERSAILLES M ETAIT CONTE 
RAOUL SOLAR 1954 
FORMAT IN FOLIO RELIURE EDITEUR DOS ET 
PLATS ORNES 
ILLUSTRATIONS DE DRIAN 
GRAVURE FRONTISPICE 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR VELIN ALFA D 
AVIGNON  

15 / 20 € 
 

  

 492. La Fontaine, Contes. Illustrations de 
Lemarié.  
Editions du Rameau d’or, tirage à 950 ex, en 
feuilles sous chemise et étui. Chemise et étui 
salis.  

40 / 60 € 
 

  

 493. [DIVERS] Lamorlette : La France d'Outre-
Mer, Larousse1952, 2 volumes illustrés - 
Galtier-Boissière, Larousse médical illustré 
(1932) – Jousset, La France, géographie 
illustrée, Larousse, circa 1910, 2 volumes - 
Steinmann : Notre Terre, circa 1960 ; soit 6 
volumes in-4 reliés, quelques usures, dans 
l'état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 494. ALBUM SOUVENIR DU XVI CONCOURS 
NATIONAL ET INTERNATIONAL DE TIR 
VILLE DU MANS 1909 
BOUVERET EDITEUR 
FORMAT IN 4 SOUS PORTEFEUILLE A LACETS 
(Non collationné)  

15 / 20 € 
 

  

 495. LENORMANT FRANCOIS 
ESSAI SUR L ORGANISATION POLITIQUE ET 
ECONOMIQUE DE LA MONNAIE DANS L 
ANTIQUITE 
PARIS ROLLIN ET FEUARDENT 1863 
FORMAT IN 8 BROCHE 
PAGES NON COUPEES  

15 / 20 € 
 

  

 496. Maupassant, Oeuvres complètes, édition 
Conard. 
29 volumes (complet), demi-maroquin à coins, 
tête dorées, dos passés. Quelques défauts aux 
coins.  

100 / 150 € 
 

  

 497. GAUTHIER MARIE MADELEINE 
EMAUX DU MOYEN AGE 
OFFICE DU LIVRE 1972  

15 / 20 € 
 

  

 498. Environ 30 volumes XIXe et XXe, bien 
reliés, dont Tharaud, abbé Prévost, Pierre Loti, 
Le Clay, Keyser, Termier, etc.  

50 / 80 € 
 

  

 499. RUINART THIERRY 
LES VERITABLES ACTES DES MARTYRS 
BESANCON CHEZ PETIT 1818 
2 VOLUMES FORMAT IN 8 AVEC DOS ORNE ET 
TOMAISON 
TOME 1 VOIR PAGE 81/201/263/ 
TOME 2 ERREUR DE PAGINATION 277/280  
281/284/ 285/288/ 
MOUILLURE CLAIRE EN MARGE INFERIEURE  

15 / 20 € 
 

  

 500. DUHAMEL GEORGES 
OEUVRES 
ALBERT GUILLOT EDITEUR 
11 VOLUMES FORMAT IN 8 DEMI RELIURE A 
COINS AVEC DOS ORNE DU TITRE 
ILLUSTRATEUR DIFFERENT POUR CHAQUE 
VOLUME 
EXEMPLAIRE NUMEROTE SUR PAPIER PUR 
CHIFFON DU MARAIS 
COUVERTURE D ORIGINE CONSERVEE  

50 / 60 € 
 

  

 501. VOSGIEN 
DICTIONNAIRE GEOGRAPHIQUE UNIVERSEL 
PARIS POURRAT FRERES 1834 
FORMAT IN 8 
UN NOM AU DOS DU 1ER PLAT 
PLANCHE DEPLIANTE MAPPEMONDE 
TRACE MOUILLURE MARGE DES 1ERES PAGES 1 
A 30 
4 CARTES DEPLIANTES  + 1 PLANCHE DEPLIANTE 
MONNAIE ANCIENNE  

15 / 20 € 
 

  

 502. Mémoires du duc de Saint Simon. Paris, 
Barba, 1856. 20 volumes in-8. demi-chagrin.  

40 / 60 € 
 



 Page 44 de 52 

  

 503. En reliures uniformes : Lettres de madame 
de Sévigné (11vol, 1861), Historiettes de 
Tallement des Reaux (6 vol, 1862), Mémoires 
du cardinal de Retz (sd, 4 vol), Histoire 
amoureuse des gaules de Bussy Rabutin (2vol, 
1857-58) et souvenirs de Mme de Caylus (1vol). 
Soit 24 vol.  

40 / 60 € 
 

  

 504. Lot de 14 volumes dont Ernest Renan 
(Histoire des origines du christianisme, 6vol ; 
Souvenirs, Marc Aurèle), lettres de Mérimée à 
Panizzi, Mémoires de Marbot, P-L Courier. 14 
volumes.  

20 / 30 € 
 

  

 505. Balzac, LA comédie humaine.  
Exemplaire en reliure uniforme mais 
mélangeant les édition Furne/Hetzel et 
Houssiaux, 20 volumes. 
On joint dans la même reliure le répertoire de la 
comédie humaine (1887)  

40 / 60 € 
 

  

 506. Bon lot d'environ 36 volumes, 
principalement littérature XIXe XXE dont 
Banville, Sainte Beuve, Racine, Gautier, Pierre 
Loti, Tharaud, etc.  

30 / 50 € 
 

  

 507. Lot d’environ 40 volumes dont Voltaire, 
Lemaitre, jolie série de Lenôtre, Barbey 
d’Aurevilly, etc.  

30 / 50 € 
 

  

 508. Lot d'environ 42 volumes principalement 
XVIIIe et XIXe dont Racine, histoire de France, 
paroissiens, Pierre Louys (roi Pausole avec les 
bois de Foujita), romans, etc.  

30 / 40 € 
 

  

 509. Lot d'environ 40 volumes petit format, 
XIXe XXe, dont Béranger, La Harpe, religion, 
lettres à Emilie, Parny, Musset, etc. Dont séries 
incomplètes.  

20 / 30 € 
 

  

 510. Lot d’environs 35 volumes XVIII à XXE, 
littérature, histoire, religion dont Delille, 
Fénelon, Paul Adam, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 511. Lot d’environ 46 volumes principalement 
XVIIIe et XIXe dont Lamartine, histoire, religion, 
littérature, histoire des empereurs, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 512. Lot d’environ 42 volumes principalement 
XVIIIe et XIXe dont La Hire, jérusalement 
délivrée, feuillet, Halevy, un joli missel, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 513. Oeuvres de Daguesseau, belle série XVIIIe, 
7 volumes in-4. Tomes 2, 3,4,5, 7, 9 et 11.  
Bel état/  

30 / 40 € 
 

  

 514. Mémoires de Saint Simon. Paris, Hachette, 
1879 à 1930. 21 volumes sur les 45 parus.  
Monumentale édition, probablement la plus 
importante, bien reliée mais incomplète. Beau 
papier vergé.  

20 / 30 € 
 

  

 515. Lot d’environ 21 volumes dont Massenet, 
cantatrices (démonté), Robinson Crusoé, 
agriculture, Bible, etc.  

40 / 50 € 
 

  

 516. Important lot de gravures XIXe et XXe, 
tous sujets, souvent démontés de livres 
(plusieurs centaines, 300?). On joint 5 volumes 
de portraits célèbres.  

80 / 120 € 
 

  

 517. Important lot de gravures, grandes cartes 
XIXe, démontées d’atlas divers. Plus de 150 
cartes en couleurs.  

40 / 80 € 
 

  

 518. Le Monde Etrange De Henry Clews. 
Paris, Foret, 1939. In-folio, un des 65 sur rives 
(n°83), en feuilles sous chemise et étui. 
On joint le beau spécimen de l’édition.  

80 / 120 € 
 

  

 519. Lot de 9 volumes grand format dont Pierre 
Loti, Jeanne d’Arc (cartonnage hachette), Paris 
et ses historiens (belle édition 1867), le 
plutarque francais (6vol).  

20 / 30 € 
 

  

 520. Malte-Brun, Géographie universelle.  
Paris, Furne, Jouvet, 1875. 6 vol in-4. Demi 
chagrin, 60 gravures. Bel exemplaire.  

20 / 30 € 
 

  

 521. Lot d'environ 23 volumes dont Jean 
Cocteau (faire-part, orné par Moretti), Onze 
Poèmes de William François (ill par Delanglade), 
perles de la côte d'Azur, les brigands (funck-
Bretano), Saint Vincent de Paul (cartonnage), 
Saint Cyr, école polytechnique, Boylesve, 
Descaves, etc.  

30 / 40 € 
 

  

 522. [JEan de Bonnot] Jules Michelet, histoire 
de la révolution française, 7 volumes.  

20 / 30 € 
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 523. Lot d'environ 14 gravures et dessins. 
Gravures parfois en plusieurs exemplaire, 
quelques aquarelles et un joli dessin à l’encre 
de chine (japonisant).  

10 / 20 € 
 

  

 524. Lot de 7 volumes musique et fêtes : 
partition, l’Alsace en fête (nombreuses 
planches), Berlioz, chansons populaires des 
Alpes, musiciens célèbres, etc.  
On joint 2 plaquettes.  

20 / 40 € 
 

  

 525. Enfantina et littérature : environ 25 
volumes dont le monde d’Hergé, tintin, Jeanne 
d’Arc, Cendrillon (avec découpages mais 
mauvais état), Pierre Loti, Maurice Chauvet (4 
vol), Pierre Seghers, Tristan Derême, les fleurs 
du mal, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 526. 4 atlas XIXe de la France et ses colonies, 
cartes couleurs.  

10 / 20 € 
 

  

 527. Lot d’environ 40 bandes dessinées, 
principalement Astérix.  

20 / 40 € 
 

  

 528. Trois in-folio XVIII : Recueil de plusieurs 
arrêts notables du parlement de Paris (2 vol, 
1742) et Les loix civiles dans leur ordre naturel 
(par Domat, 1767, 2 tomes en 1 vol, 
supplément à Héricourt). 
  

30 / 50 € 
 

  

 528.1. Deux cartonnages enfantina dont 
Monsieur Séraphin de Chiképatan et Quand nos 
grands rois étaient petits, illustrations de Job. 
Accidents.  

10 / 20 € 
 

  

 529. lot d'environ 28 volumes principalement 
XVIIIe et XIXE, religion, littérature et histoire.  

30 / 40 € 
 

  

 530. Lot d’actions dont Etablissements G 
Langrand (3 actions de 100 francs), Mines de 
Pontpéan (19 actions de 100 francs), Société 
anonyme d’exploitations foncières (4 actions, 
centième de part bénéficiaire au porteur), 
Société anonyme d’exploitations foncières (54 
actions de 100 francs) et Royale des pétroles 
(18 actions de 100 francs) 
 
On joint un emprunt russe de 1906.  

10 / 20 € 
 

  

 531. André Malraux, 4 volumes : Saturne - essai 
sur Goya  et Physiologie de l’art (3 vol). 
Brochés, bon état.  

20 / 30 € 
 

  

 532. 6 infolio dont Paris Comique, Bains de Mer 
d’Ostende, les petites fleurs de St Francois (E 
Bernard, sans étui, sur arches), chansons pour 
elle (Touchagues, étui cassé), ceux du nord ; 
Vins, fleurs et flammes (Klein avec suite sur 
arches)  

200 / 300 € 
 

  

 533. [Touraine] Bourassé, La Touraine. Tours, 
Mame, 1856. In-folio en plein chagrin aux 
armes de Tours, tranches dorées. Petits défauts 
usuels aux coins, quelques frottements, bel 
exemplaire.  

80 / 120 € 
 

  

 534. [Jean de Bonnot] Paris il y a cent ans pat 
Auguste Vitu. Grand format.  

10 / 20 € 
 

  

 535. Chefs d’oeuvre de l’art, éditions Hachette. 
15 volumes in-4, Tome 1 à 12, un volume de 
planches, un volume d’index et un volume de 
journal. 
Demi-chagrin vert, dos légèrement passé, bon 
exemplaire  

30 / 50 € 
 

  

 536. Albert Croquez, Roubaix, les seigneurs et 
la seigneurie. 
Lille, Raoust, 1931. Tirage à 250ex.  

20 / 30 € 
 

  

 537. Important lot d’environ 68 volumes, 
littérature, beaucoup de cartonnages : Edmond 
Rostand, Dumas, Chateaubriand, la Touraine, 
etc.  

20 / 40 € 
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 538. Cyrano de Bergerac, Histoire comique ou 
Voyage dans la lune. Lettre-préface de Robert 
Esnault-Pelterie. Paris, les Bibliophiles de l'aéro-
club de France, 1932. In-4, en feuilles, 
couverture illustrée, emboîtage de l’éditeur. 
Exemplaire 69 de Georges Besançon.  

20 / 40 € 
 

  

 539. Environ 26 volumes XVIIe à XXe dont 
Comédies de Térence (traduction de Marolles), 
histoire de Touraine  (4vol, Chalmel), 
dictionnaire de Gattel, Maison rustique, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 540. [JEan de Bonnot] 18 volumes dont 
Stendhal (9 vol), D’Artagnan (3 vol), Fouché, 
Décaméron, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 541. Environ 17 volumes XIXe dont Malte Brun, 
Delavigne, Duruy, Corneille, livre de prière juif 
(XXe), etc.  

20 / 40 € 
 

  

 542. Environ 34 volumes dont Walter Scott (23 
vol incomplet), Chateaubriand, Grimm, 
Malherbe, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 543. 4 jules verne en demi-chagrin à coins (joli 
reliure) : docteur Ox, de la terre à la lune, 
aventure de 3 russes et de. 3 anglais et une ville 
flottante.  

10 / 20 € 
 

  

 544. Environ 14 volumes dont dictionnaire de 
la fausse noblesse, Balzac, Swift, Fuguier, Paul 
de Musset, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 545. Pléiade : 2 albums : Rousseau et Nerval  
10 / 20 € 

 

  

 546. Pléaide, 10 volume : Lamartine, Verlaine, 
Valéry, Voltaire, Stendhal, Renard, 
Larochefoucauld  

40 / 50 € 
 

  

 547. Environ 35 volumes modernes, 
principalement histoire, biographies 
historiques.  

10 / 20 € 
 

  

 548. Histoire de France d’Henri Martin, 17 
volumes sur 17, demi chagrin  

20 / 40 € 
 

  

 549. 19 volumes XIXe dont Béranger (10 vol), 
Grehan (France maritime, 4 vol) et Eugène Sue 
(histoire de la marine, 5 vol)  

20 / 40 € 
 

  

 550. Environ 17 volumes dont Voltaire, Balzac, 
Daudet, La Fontaine, Rostand Flaubert, Brillat 
Savarin, Figuier, Touraine, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 551. Environ 13 volumes dont Histoire des 
marins, pirates et corsaires, Rabelais, Hugo, 
Massenet, Buffon de la jeunesse, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 552. Environ 18 volumes dont Dulaure (histoire 
de Paris), histoire de la révolution, les 
misérables, Chatrian, Jean de Bonnot, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 553. Bruzen La Martinière, Le grand 
dictionnaire géographique et critique. 
La Haye, Gosse : Amsterdam, Uytwerf ; 
Rotterdam, Beman, 1726-1739. 10 volumes in-
folio (9 tomes en 10 vol. Le tome 2 est en 2 
volumes), important ouvrage en reliure 
hollandaise (demi-basane rouge), non rogné  

100 / 200 € 
 

  

 554. 6 volumes XVIIe-XIXe, religion, histoire et 
littérature. Notons un cérémonial de Bourges.  

10 / 20 € 
 

  

 555. Envrion 11 volumes dont Horace (XVIIIe), 
Drumont, Gobineau, Chanson de Roland, 
Schumann, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 556. 9 volumes XIXe donc religion, 
dictionnaires historiques, etc. Séries 
incomplètes.  

5 / 10 € 
 

  

 557. Déodat de Dolomieu, Voyage aux iles de 
Lipari, fait en 1781, ou Notices sur les Iles 
Aeoliennes, pour servir a l'Histoire des Volcans. 
Suivi d'un Mémoire . sur la Température du 
climat de Malthe [Malte]. 
Paris, hotel Serpente, 1783. In-8, VIII-208p 
(collationné complet). 
Plein veau tacheté, manque à une coiffe. 
Ouvrage rare  

100 / 150 € 
 

  

 558. 11 volums, principalement livres d’art 
dont Cézanne, Samivel, Mazenot, Daumier, etc.  

10 / 20 € 
 



 Page 47 de 52 

  

 559. 18 volumes dont Quinet, Hérédia, Nodier, 
Napoléon, Lamartine, Hugo, Musset, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 560. [Touraine] Bourassé, La Touraine. Tours, 
Mame, 1856. In-folio en plein chagrin aux 
armes de Tours, tranches dorées. Petits défauts 
usuels aux coins, quelques frottements, une 
coiffe arrachée.  

30 / 50 € 
 

  

 561. 16 volumes, principalement XIXe sauf les 
mémoires de la cour de Charles VII (1734, 2 
tomes en 1 vol). Chansons de France, ouvrages 
sur la Touraine, Montaigne, histoire, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 562. Environ 16 volumes dont Dali, Manet, 
Dunkerque, Paul Delvaux, La renaissance, 
Auvergne, Titien, Musiciens célèbres, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 563. Environ 30 volumes dont Cooper (12/14 
jolie reliure), Aragon, Gaxotte, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 564. 9 livres d’art dont Tiepolo, peinture 
flamande au Prado, Modigliani, Seurat, Van 
Gogh, Monet, etc.  

20 / 30 € 
 

   565. 13 volumes sur l’art ancien : romain, 
étrusque, byzantin, Lascaux, Egyptien, Grec, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 566. 7 livres d’art Mazenod : Islam et art 
musulman, l’art de l’ancien Japon, l’art grec, 
l’art en Espagne et au Portugal, l’art 
précolombien, préhistoire de l’art occidental, 
l’art roman.  

20 / 30 € 
 

  

 567. 10 Livres d’art Citadelle Mazenod : 
fresques italiennes de la renaissance, retables, 
Matisse, Velazquez, Goya, autoportrait, trompe 
l’oeil, légende dorée (Diane de Selliers), etc.  

20 / 30 € 
 

  

 568. 8 Livres d’art dont Georges de Feure, Juan 
Gris, Bestiaire médiéval, Fauvisme, art juif, art 
précolombien, art du XXe, art de l’ancienne 
chine. On joint 4 poches : Shakespeare, 
philosophie.  

20 / 30 € 
 

  

 569. 6 Livres d’art dont Ecrire l’amour, Ecrire la 
peinture, Ecrire le voyage, Utrillo, Goya, 
Messagio. On joint 6 volumes histoire des 
moeurs.  

10 / 20 € 
 

  

 570. Livres d’art : important ensemble dont La 
grande histoire de la peinture (Skira, 16 
volumes), Nouvelles éditions françaises (9 
volumes en feuilles sous chemise et étui rouge 
dont Toulouse Lautrec, Van Gogh, Manet, 
Sisley, etc) et Nouvelles éditions françaises (7 
volumes en feuilles sous chemise et étui jaune 
dont Braque, surréalistes, vasarely, Modigliani, 
etc).  

20 / 40 € 
 

  

 571. Lot d'environ 30 volumes dont Académie 
des jeux floraux (5 vol), Guttinguer, Barrès, 
Jourdanne, Blaze, livres XVIIIe (religieux), 
Tallemant des Reaux (9 vol). Bon lot.  

100 / 150 € 
 

  

 572. Lot d'environ 17 volumes dont Satyres de 
Régnier (1729, second plat et deux derniers 
feuillets mouillés), le parfait négociant (2vol 
1713 1715), bibliothèque de Fontainebleau 
(Quentin Bauchard), bibliothèque Solar, 
souvenirs et mélanges de Rochefort (1826, 2 
vol), institutions monarchiques de la France, 
almanach du Gotha, etc.  

30 / 50 € 
 

  

 573. Environ 13 volumes dont plusieurs sur 
Toulouse : dictionnaire languedocien français 
(2vol), histoire de l’église de Toulouse (4vol), 
évocation du vieux Toulouse, almanach du 
Gotha, procédure civile et criminelle (sans page 
de titre) etc.  

20 / 40 € 
 

  

 573.1. Louis Hain, Repertorium 
bibliographicum. 
Réédition de Berlin, Altmann, 1925. 2 tomes en 
4 volumes, demi-percaline.  

10 / 20 € 
 

  

 574. Hoefer, Nouvelle biographie générale. 
Paris, Firmin Didot, 1862-1866, 46 volumes in-8, 
bel ensemble, 2 volumes mouillés (cartonnage 
et quelques feuillets).  

200 / 300 € 
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 574.1. [Touraine] Dictionnaire géographique, 
historique et biographique d’Indre et Loire de 
Carré de Busserolle. 
Tours, Rouillé Ladevèze, 1878-1884. 6 volumes 
in-8, demi-basane, papier jauni, bon 
exemplaire.  

30 / 50 € 
 

  

 575. Rollin, Histoire ancienne. 
Paris, Estienne, 1740, 6 volumes in-4, 
frontispice, 12 cartes sur 13 et 3 planches. 
Plein veau, défauts usuels, mouillure angulaire 
sur plusieurs volumes.  

100 / 150 € 
 

  

 576. Lot d’environ 16 volumes XIXe dont 
voyages, malte brun, histoire des gaulois, 
gravures de Rome (mouillé), etc.  

40 / 60 € 
 

  

 577. Lot d'environ 44 volumes dont 
Charlemagne, Mythologie, Marie Antoinette, 
Louis XI, Géologie, La Fontaine, Voyages, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 578. Moreri, Grand dictionnaire historique. 
Paris, Coignard, 1699. 4 volumes in-folio. 
Reliure avec défauts d’usages mais solides. 
Petite mouillure angulaire au tome 4.  

80 / 120 € 
 

  

 579. Environ 16 volumes dont Ethnologie 
gauloise (3 vol), voyages, beaux arts, Touraine, 
origines du langage (Renan), etc.  

20 / 40 € 
 

  

 580. Bruzen La Martinière, Le grand 
dictionnaire géographique et critique. 
La Haye, Gosse : Amsterdam, Uytwerf ; 
Rotterdam, Beman, 1726-1739. 9 volumes in-
folio (tome 2 en 2 parties reliées ici ensembles), 
important ouvrage plein veau. Défauts usuels, 
reliures différentes.  

100 / 200 € 
 

  

 581. Antiphonaire XIXe, reliure avec pointes 
métalliques sur le plat supérieur, et plaques 
métalliques en pied des plats. Bas du dos 
arraché, manques des feuilles au début, 
feuillets abîmées.  

10 / 20 € 
 

  

 582. Bon lot avec documentation 
d’architecture, La chevalier (Gautier), Bazin, 
Montalembert, Anacharsis (7 vol sans atlas), 
Lapeyrouse, etc. 
Env. 19 volumes.  

20 / 40 € 
 

  

 583. Lot d’environ 26 volumes principalement 
XVIIIe et XIXe dont Sévigné, histoire, religion, 
Henriade, Tacite, Evelina (en anglais), etc. Séries 
souvent incomplètes.  

20 / 40 € 
 

  

 584. Adolphe Thiers, Histoire du consulat et de 
l’empire.  
Paris, Paulin, 1845, 20 volumes demi-basane.  

20 / 40 € 
 

  

 585. Copie d’une ordonnance de Louis XVIII 
concernant le traitement du frère Guy, curé de 
Mennetou sur Cher. 
Timbre à froid de l’évêque de l’époque, Pierre-
Marin Rouph de Varicourt, signé par un 
secrétaire, Depers ou Depery.  

10 / 20 € 
 

  

 586. Lot d'environ 24 volumes, histoire et 
littérature : Molière, La Fontaine, Sienkiewicz, 
Koch (révolutions de l’europe), Boileau, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 587. [Enfantina] 9 volumes dont Puss In Boots 
A Peepshow Book de Kathleen Hale (vues en 
bon état), Cinderella de Roland Pym - a 
peepshow book (vue en bel état mais déchirure 
au pli entre deux vues), cendrillon, le chat, 
Spirou, etc.  

20 / 40 € 
 

  

 588. Lot d’environ 31 volumes dont Loti, 
Bourget, Larguier, Marbot, Georges Cain, Sorel, 
etc.  

20 / 40 € 
 

  

 589. Fénelon, oeuvres.  
Versailles, Lebel, 1820. 14 volumes sur au moins 
22, largement incomplet, demi-basane.  

10 / 20 € 
 

  

 590. Lot d'environ 36 volumes dont environ 25 
guides Michelin des champs de batailles 14-18, 
Pleaide (ancien testament, 2 vol), Genevoix 
(ceux de 14, 1950), etc.  

10 / 20 € 
 

  

 591. Lot d'environ 13 volumes sur l’art : Baur 
collection, Courbet, Goya, Turner, Cézanne, 
Kundera, Cornu, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 592. Lot d'environ 13 volumes sur l'art : 
Gauguin, Manet, Sisley, Toulouse Lautrec, 
Michel l’ange, Rembrandt, etc.  

20 / 30 € 
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 593. Lot d'environ 30 volumes dont Monselet, 
Sterne, Derème, Flaubert. Etat moyen et séries 
incomplètes.  

30 / 50 € 
 

  

 594. lot d’environ 40 volumes dont Stendhal, 
Gounod, France, Maurois, histoire, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 595. Lot d'environ 13 livres d’art dont 
Winterhalter, Dubout, Sarti, routes du monde, 
Or des incas, La Tour, Vienne, etc.  

20 / 30 € 
 

  

 596. Lot d'environ 13 livres d'art dont 
impressionnisme, Rodin, Fantin-Latour, Manet, 
etc.  

20 / 30 € 
 

  

 597. Lot d'environ 38 volumes dont Goncourt, 
Gautier, ouvrages modernes, Labiche, Matisse, 
Monet, Pleiade, Jean de Bonnot, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 598. Lot d'environ 15 volumes XVIIe à XXe dont 
oeuvres de Piron (7 vol), La Varende (Man 
d’Arc), Cahuet (Pontcarral), Vigny (Cinq mars), 
etc.  

20 / 30 € 
 

  

 599. Lot d'environ 19 volumes XVIIe à XXe dont 
religion, théâtre de Laffichard, Anarcharsis, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 600. Lot de 4 Mazenod : art gothique, art 
byzantin, art roman, art grec.  

10 / 20 € 
 

  

 601. 5 volumes d’art dont Berthe Morizot, 
Cézanne (par Joachim Gasquet), Barbizon, etc.  

10 / 20 € 
 

  

 602. 5 vol dont atlas de Malte Brun, 2 
enfantina, livre de chants en allemand, album 
photo (vide).  

10 / 20 € 
 

  

 603. 3 volumes : Stendhal, vie de Napoléon (ed 
Baniyan, 1965, un des 200 ex avec suite) ; 
Lacroix, XVIIIe siècle institutions, usages et 
costumes ; Mitchel, autant en emporte le vent.  

30 / 50 € 
 

  

 604. Environ 20 documents XVIIe à XIXe, 
notariés, dont Vendômois.  

5 / 10 € 
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